Теофа, - ы.

Тео – Отец, ФА – Форма Абсолюта
Тео Фа — Огонь, который притягивается по твоему подобию и оформляется в Форму Абсолюта, абсолютность позиции наблюдения.
Теофа — взгляды, опыт как действовать в разных ситуациях, чёткое срабатывание наработанных регламентных многоприсутственных, многомерных действий на основе всех записей Отца.

правильные сложения разнородных частей между собой как позиционность, как умение выражать это собой.
Результат Теофы — смена Позиции Наблюдателя, рост возможностей и рождение того, чего ещё нет, цельность выразимости Теофы Начал.
Задача Теофы — организация любого процесса с позиции нашей человеческой организованности (частей), выровнять процесс внешний с внутренним строением, достигнуть равновесия. 
Применение: стяжается в Начале нового дела, включает Посвящение

Начало иерархичности: усовершенствовать свои возможности, перестроиться, чтобы выполнить порученное
Пример: «Вот если слабый дух есть в Теле, вокруг вертятся слабые условия – по подобию. Более сильный дух стяжал в Тело, Тело укрепилось. Помните: «в здоровом теле здоровый дух». Тело укрепилось, и вокруг начали вертеться более сложные условия». 
Процесс:
основа теофы - накопленность (количество) опыта действия, применимость Синтез действий по какому-то поводу, необходимого количества и качества огня для формирования ядер выше- и нижестоящих проявлений и развитие (качество) действий на присутствиях.
· раскутка Огня, вначале вокруг одного огнеобраза с качественными записями в нём. Итог - компактификация Огня в ядро вышестоящего огнеобраза, то есть, компактификация применённого опыта по теме — смена позиции наблюдателя
Эталон Теофы и наша позиция Наблюдателя находится в Ядре Теофы.
Теофа начинается с равновесия Духа и Материи (материя как синтез энергии и вещества). Процесс внесения Духа в Материю — Теофа.
Параметры, строящие Теофу: 
1. Сознательное осуществление.

2. Выражение всех практик, или синтез всех практик, которые ты сам возжёг и сложил.

3.Теофа – границы. В каких границах ты работаешь.

4.Теофа исходит из того, что у тебя постоянно, чётко и явно исполняется.
Внутренняя Теофа
· умение выявить и вскрыть из Огня Отца его возможности собою:

·  взращивание человека Частями Отца

·  стяжание специфического Огня на каждом присутствии 

·  развёртка Огня Домом Отца. 

·  слияние Огней и рождение Синтеза.

Теофа — рождение Синтеза частей в последовательном восхождении выражением цельного Огня Отца в каждом из нас.
Теофа Начала Начал — стяжается в начале нового дела
Перестройка — вариант Теофы,  смены позиции наблюдателя.
Внешнее состояние Теофы — во взаимодействии со внешней средой, пример, Теофа элементарных действий на присутствиях

Теофа профессионала, семьянина и другие ракурсом жизни.

Теофа наблюдения - различения дееспособности части и части, способной к наблюдению зависит от Теофы части.
личная Теофа —  поиск индивидуальных методов, видение перспектив
Исторический ракурс:
· в предыдущей эпохе теофа окончательно не складывалась,  потому что вокруг нас не было Дома Отца: сферы выше Тела. И если Тело жило внутри Глобусов, то, в принципе, Логосы складывали ситуативные пространства, ну, ситуативные там проблемы, ситуации, которые мы видим как пространства, и развивали нас. Это  - по глобусам. И только когда у нас появилась сфера Дома Отца вокруг нас, и накопленный Дух начал вертеть ситуации в ограниченном пространстве нашей сферы, не до конца отдавая эти ситуации Логосам Глобусов, у нас пошло взаимодействие Тела и Дома Отца, и посередине начала рождаться Теофа. 
 Теофа - Это система, которая организует все ситуации вокруг нас. 
· В историческом развитии Практик ДО была 7-ой, исполнением Воли Отца, синтезом всех наработанных Практик. Её развивал Изначальный Владыка Мория, он как раз занимался 7-м горизонтом. Он перешёл в 29-е выражение, тогда Теофа перешла в 17-е.

· С 2010г. Теофа — 1-я Практика
Теофа в контексте Практик:
Теофа — синтез восьми практик:: поза, установка, структура Слова, Психодинамика частей, несение коллективной мысли совершенством своих возможностей (Совершенство мысли), слияние Хум (Образ-типа), мираклевое действие, магнит, результирование в синтезе и новый виток
Результативность практик зависит от наработки теофичности: отстроенности, наработанности исполнения.
· Разрабатывалась 17-м Управлением Синтеза Савелием  Баяной  Предначальности Соорганизации Деятельности Сути Выразимости Теофы во взаимосвязи с Мощью Отца, потом Пламенем Отца.
· С 2014г. Теофа ИДИВО разрабатывается всеми Ипостасями Синтеза, название зафиксировано за 57 ИСи Юсефом Оной Синтез Теофы ИДИВО, изначальной материи, изысканности, изящества, стиля, труда, исполнения, деятельности, разврнутости, практик, творения, служения, синтеза, пробуждения и выявления Человека, Служащего, Творца и Аватара

· По Регламенту 12 от 30.10.2014 п.5 Каждая Практика имеет по 16 отражений друг друга, в том числе Профессиональных, что в сумме составляет 256 вариантов Практик.
1 — Практика Теофы 
в вариантах: Теофа Теофы, Теофа Слова, Теофа Психодинамики, Теофа Совершенства Мысли, Теофа Образ-типа, Теофа Миракля, Теофа Магнита, Теофа Синтеза, Теофа Пробуждённого Синтеза, Теофа Воскрешённого Синтеза, Теофа Абсолютного Синтеза, Теофа Алфавитного Синтеза, Теофа Метагалактического Синтеза, Теофа Личного Синтеза, Теофа Статусного Синтеза, Теофа ИДИВО
