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Четверица МО Подразделения ИВДИВО Белая Вежа на 2024-2025 синтез-год
Мыслеобраз: Права синтезкосмической Жизни Магнитностью ОМ реализованностью Синтеза ИВО.
Цель: Рост ИВДИВО-деятельности Организаций подразделения стратагемичностью ИВО.
Задача: Сиаматическая устойчивость обновлений Правностью восхождения Сверхкосмосом ИВО.
Устремление: Полномочная Субъектность общинностью Кут Хуми.
Станца 512-рицы Частей Человека ИВДИВО-территории: Ивдивность Прав Магнитностью ОМ
Фа Подразделения: Фа-ядро Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа.
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1. Синтез Подразделения ИВДИВО Белая Вежа (Источники):
· Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
· Синтез ИВ Отца-Аватара ИВО явления Подразделения ИВДИВО: 8136/4040/3528/3016/2504/1992/1480/968/456 Изначально Вышестоящий Человек-Христос Изначально Вышестоящего Отца Право Изначально Вышестоящего Отца.
· Синтез Суперизвечных реальностей метагалактик/октав/всеедин/извечин/  метаизвечин/октоизвечин/всеизвечин/суперизвечин/высших метагалактик/высших октав/высших всеедин/высших извечин/высших метаизвечин/высших октоизвечин/высших всеизвечин/высших суперизвечин Изначально Вышестоящего Отца Синтез Человек-Христа Изначально Вышестоящего Отца каждого
· Синтез Октавных Частей Изначально Вышестоящего Отца каждого
· Синтез Изящества Отец-Человек-Субъект-Землянина Изначально Вышестоящего Отца
· Синтез Виртуозностей синтеза Вечного Сверхкосмоса Должностных Компетенций                                 Изначально  Вышестоящего Отца каждого. 456. 08. тело Отец-человек-субъект-землянина Человек-Христа Изначально Вышестоящего Отца.       7880/3784/3272/2760/2248/1736/1224/712/200 Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Тела реальности суперизвечности Отец-Человек-Землянин Изначально Вышестоящего Отца 
· Синтез Тела реальности суперизвечности Отец-человек-субъект-землянина Изначально Вышестоящего Отца. Сверхкосмическое Управление Тела реальности суперизвечности Отец-человек-субъект-землянина Изначально Вышестоящего Отца           
· [bookmark: _Hlk175934400]200. 08. Тело реальности суперизвечности Отец-человек-субъект-землянина 
· Синтез Синтеза ИВО Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза ИВО Кут Хуми.
· [bookmark: _Hlk54202481]Синтез Права ИВО Аватара Синтеза ИВО Трофима 8072/3976/3464/2952/2440/1928/1416/904/392 Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Трофим Синтез Права Изначально Вышестоящего Отца Организация: Разработка каждого 
Часть: 392. 08. права жизни Отец-человек-субъект-землянина.
· [bookmark: _Hlk147690753]Синтез Права Жизни ИВО Аватарессы Синтеза ИВО Василисы.7816/3720/3208/2696/2184/1672/1160/648/136 Изначально Вышестоящая Аватаресса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Василиса Синтез Праправа жизни Изначально Вышестоящего Отца. Сверхкосмический Отдел Права Изначально Вышестоящего Отца   Часть: 136. 08. праправа жизни Отец-человек-субъект-землянина.
· Синтез спецификой Организации Подразделения ИВДИВО: Синтез Права Изначально Вышестоящего Отца
· Синтез Части ИВО: Синтез Права Жизни Изначально Вышестоящего Отца
· Синтез Ядра Части Права Жизни Изначально Вышестоящего Отца. 
· Парадигмальный Синтез Права Жизни ИВДИВО Белая Вежа.

2. Основные структурные явления Подразделения ИВДИВО Белая Вежа:
1. Ядро Синтеза подразделения ИВДИВО Белая Вежа.
· Ядро подразделения ИВДИВО Белая Вежа фиксируется в Зале ИВДИВО ИВО 8193 Архетипа ИВДИВО и в Залах ИВО зданий подразделения ИВДИВО Белая Вежа (513 этаж). 
· Ядро подразделения ИВДИВО переводит свою фиксацию в физический офис подразделения на время проведения Советов, занятий, утверждённых расписанием подразделения, в Зал ИВО Здания подразделения, фиксируясь на вершине Нити Синтеза Столпа подразделения ИВДИВО.
· Ядро Синтеза каждого компетентного подразделения ИВДИВО сопрягается с Ядром Синтеза подразделения ИВДИВО и входит в сопряжение и взаимодействие при активной деятельности ипостасного ИВДИВО.
· Задача – разработка Ядер Синтеза Должностной Компетенции ИВДИВО в индивидуально-командном действии Советами, занятиями, тренингами и в ночной подготовке.
2. Столп подразделения ИВДИВО Белая Вежа.
  Столп ИВО подразделения ИВДИВО развёртывается из Зала ИВО 8193 Архетипа ИВДИВО фиксируется на физику Планеты Земля в границах территории подразделения ИВДИВО Белая Вежа, развёртываясь между северным и южным полюсами сферы ИВДИВО вокруг и сквозь Планету Земля синтезфизически. 
3. Нить Синтеза подразделения ИВДИВО Белая Вежа.
Нить Синтеза подразделения ИВДИВО Белая Вежа фиксируется в центре Столпа подразделения и развёртывается из Зала ИВО на физику Планеты Земля. 
· Нить Синтеза подразделения состоит из Ядер Синтеза, проведённых Синтезов ИВО на территории подразделения, а также синтезирует Нити Синтеза Компетентных подразделения ИВДИВО Белая Вежа, концентрирует Синтез ИВО, ИВМ, ИВОА ИВО, ИВАС Кут Хуми, ИВАС Фаинь, ИВАС Трофима и ИВАС Василисы. 
· Задачи: 
	наработка дееспособности Нитью Синтеза ИВО подразделения ИВДИВО Белая Вежа разработкой необходимых практик и тренингов;
	выявление, расшифровка и развёртка Истины из Тез Синтеза, командно явленных Синтезов ИВО на территории подразделения, записанных в Ядрах Синтеза, фиксирующихся в Нити Синтеза подразделения ИВДИВО Белая Вежа. 
4. Сфера подразделения ИВДИВО Белая Вежа. 
· Сфера подразделения ИВДИВО Белая Вежа есмь часть цельной Сферы ИВДИВО.
· Подразделением ИВДИВО Белая Вежа развёртывается 57-я Сфера ИВДИВО в 10 видах космоса.
· Задача – натренироваться на выражение Сферы ИВДИВО подразделения Белая Вежа в явлении ИВАС Кут Хуми и сферы ИВДИВО территории ИВАС Трофима и Василисы сферой ИВДИВО каждого в иерархизируемом  Синтезе оболочек по количеству стяжённых Архетипов ОМ ИВДИВО 10-ти видов космоса.
· Задача – развёртка в Сфере подразделения насыщенности, плотности, концентрации, однородности Огня и Синтеза ИВО, ИВМ, ИВОА, ИВАС. 
5.  Синтез-часть ИВО, являемая подразделением ИВДИВО Белая Вежа.
· Подразделение ИВДИВО Белая Вежа являет Часть ИВО Права Жизни ИВО.  
· Явление ИВО на территории служения идёт цельно Столпом команды подразделения ИВДИВО и ракурсом Права Жизни ИВО по Планете Земля. 
· Внутренняя и внешняя деятельность по разработке Высшей Части ИВО Права Жизни ИВО, её явлению жителям территории служения, Планеты Земля и в ИВДИВО в целом.
6. Пламя, Огонь, Синтез ИВАС Трофима Василисы. 
· Наработка компетентности явления ИВ Аватара Синтеза Трофима и Аватарессы Синтеза Василисы Пламенем, Огнём и Синтезом способствует развитию ИВДИВО территории.
· Задача: Разработаться явлением ИВАС Трофима и Василисы в синтезе Архетипов разных видов космоса в форме индивидуальных и командных практик/тренингов/магнитов/стяжаний в сопряжённости с ИВ Аватарами Синтеза Трофим и Василиса ИВАС Кут Хуми.
7. Чаша подразделения ИВДИВО Белая Вежа.
Чаша подразделения ИВДИВО Белая Вежа фиксируется южной полусферой Сферы подразделения ИВДИВО, состоит из сфер, ячеек, заполнена Синтезом и Огнём ИВО, ИВМ, ИВАС Кут Хуми, АС Трофима.
8. Роза Огня подразделения ИВДИВО Белая Вежа.
9.  Книга подразделения ИВДИВО Белая Вежа.
Книга подразделения ИВДИВО Белая Вежа хранится у ИВАС Кут Хуми. Фиксирует все командные и индивидуальные наработки (плюсы и минусы). По записям Книги складываются дальнейшие условия развития и разработки каждого в командном Огне.
Задача – обучение чтению, расшифровке Книги подразделения, применению полученного опыта в практической деятельности в подразделении по согласованию.
10. Здания подразделения ИВДИВО Белая Вежа.
· Подразделение ИВДИВО Белая Вежа фиксируется Столпом Зданий в ИВДИВО-полисах ИВО и ИВАС Кут Хуми в 10-ти видах космоса в синтезе стяжаемых архетипов ИВДИВО.
· Здания подразделения ИВДИВО Белая Вежа фиксируются физически границами подразделения ИВДИВО Белая Вежа и развёртываются на всю территорию.
· Должностно Полномочные подразделения ИВДИВО Белая Вежа организуют деятельность в коллективных Зданиях подразделения дежурствами, проведением советов/ занятий/праздников и иной деятельности, нарабатывают Столп Зданий подразделения Белая Вежа и их синтез-физическое явление территорией подразделения ИВДИВО Белая Вежа.   
3. Цели подразделения ИВДИВО Белая Вежа
1. Рост индивидуально-командного явления Синтеза и Огня ИВ Отца ракурсом порученной должности служения в подразделении, наработка Ипостасности, Учительства и Владычества Синтезом в явлении команды Должностно Полномочных ИВО.
2. Набор и ведение курсов Синтеза ИВО в подразделении. 
3. Разработка Части Права Жизни ИВО и командного Фа по Архетипическим Метагалактикам.
4. Наработка Аматического вида материи. Командная развёртка Школы Аннигиляционной Аматики и Института Человека ракурсом Прав Жизни в подразделении ИВДИВО Белая Вежа. 
5. Наработка 512-ти Частей Человека ИВДИВО территории ответственности.
6. Накопление и развёртка в Сфере подразделения насыщенности, плотности, концентрации, однородности Огня и Синтеза ИВО, ИВОА, ИВАС ИВО ипостасного явления подразделения ИВДИВО Белая Вежа в развитии и реализации ИВДИВО.
7. Явление Огня и Синтеза ИВО развитием Сверхкультуры внутренней организации каждого.
8. Ведение, взращивание, разработка и реализация Части Права Жизни ИВО с системами, аппаратами, частностями.
9. Постоянное внутреннее явление и рост концентрации Ипостасности, Синтеза и Огня каждой позиции Должностно Полномочных в подразделении ИВДИВО Белая Вежа в явлении Синтеза Аватаров и Аватаресс Синтеза в соответствующей фиксации Части ИВО должностного служения ИВДИВО.
10. ИВДИВО-разработка, ИВДИВО-развитие и ИВДИВО-реализация командой подразделения;
11. Парадигмальный рост Философа Синтеза каждым и разработка Синтез-парадигмы каждого на основе семи Парадигм и парадигмальных разработок Синтез-Философии.
12. Рост подразделения ИВДИВО Белая Вежа явлением новых кругов МФЧС на территории подразделения.
13. Развитие территории подразделения ИВДИВО Белая Вежа развёрткой социально-проектной деятельности по многообразному применению Синтеза в специализированных областях деятельности граждан и населения территории подразделения в целом.
4. Стратегические направления деятельности подразделения ИВДИВО
1.Планирование проведения курсов Синтеза ИВО, Школ ИВДИВО на территории подразделения. Развитие подразделения четырьмя курсами Синтеза ИВО и Школами ИВДИВО на среднесрочный (до 5 лет) и долгосрочный период (до 10 лет) с накоплением и концентрацией необходимых Условий, Огня и Синтеза, переподготовкой каждого Должностно Компетентного подразделения и жителей подразделения с формированием единой цельной линии развития подразделения ИВДИВО Белая Вежа Синтезом ИВО. 
2. Количественный и качественный рост команды подразделения ИВДИВО БВ: расширить состав Совета ИВО до 32 Аватаров/Аватаресс ИВО, сформировать составы Владык и Учителей, Ипостасей, Служащих и Посвящённых ИВО. Расширение команды до 448-х Должностно Компетентных этим (перспектива на 5-10 лет).
3. Формирование новых подразделений на территории ИВДИВО Белая Вежа в Брестской и Гродненской областях. 
4. Поручения ИВО, ИВАС Кут Хуми, ИВАС Трофима. 
· Создание нового подразделения ИВДИВО с фиксацией в г. Бресте. 
· Разработка 16-цы Аматики итогами проведённой Школы Анниг. Аматики.

5. Синтез-деятельность Подразделения:
· Предварительное командное планирование Совета ИВО. Поддержка роста каждого Аватара Совета – Главы Организации ИВО концентрацией Синтеза Совета ИВО. Подведение промежуточных итогов командной синтездеятельности. Совместное планирование деятельности на предстоящий месяц. Осуществление стяжаний для населения территории подразделения.
· Совет Изначально Вышестоящего Отца проходит 2 (два) раза в месяц: физически и онлайн.
· Каждый Совет ИВО Аватары Совета ИВО (согласно приложение №1) ведут тему, тренинг, мозговой штурм в раскрытии Синтеза, Огня Организаций ИВО Подразделения ИВДИВО Белая Вежа.
· Парадигмальный Совет ИВО 1 (один) раз в месяц - физически.
· Должностной Совет – 1 раз в месяц.
· Итоги любого Совета фиксирует ИВДИВО-секретарь Протоколом итогов Совета не позднее последнего дня месяца, визирует у Аватарессы ИВО подразделения ИВДИВО, сдает ИВАС КХ, публикует в чате соответствующего Совета.
·  Рост Полномочности команды прохождением Академических Синтезов Совета ИВО; 
· Командная развёртка Школы Аннигиляционной Аматики и Института Человека ракурсом Прав Жизни в подразделении ИВДИВО Белая Вежа. 
· Осуществление синтез-деятельности Главами 16-ти Организаций ИВО;
· Организация и проведение Регионального Съезда или 3-го Съезда ЗИЦ в июне-июле 2025г.;
· Разработка и явление Синтезчасти и Высшей Части Права Жизни ИВО;
· Сбор команд новеньких для начала ведения 1-го курса Синтеза Посвящённого ИВО в городах Гродно и в Минской области;
· Наработка 512 Частей Человека ИВДИВО для населения территории подразделения;
· Явленность Организации Разработка Каждого Синтезом Права ИВАС Трофима:
· Разработка компетенций организационно-проектной синтездеятельностью;
· Повышение концентрации Огня, наработка лично-ориентированного Синтеза и генезис нового Синтеза командой подразделения ИВДИВО.
·  Стяжание 512 Ядер Синтеза ИВО 512 Частей ИВО и выявление Станцы 512-рицы Человека ИВДИВО-территории. 
·  Деятельность по разработке Синтез-части Права Жизни ИВО в течение года. 
·  Стяжание 512 Частей ИВО Человека в конце синтез-года.
· Стяжание командного Фа подразделения ИВДИВО Белая Вежа и Фа каждого Должностно Компетентного подразделения и его разработка Фа в течении года.
· Синтез-физичность явления ашрама/общины ИВАС Кут Хуми организацией необходимой среды, атмосферы, концентрации, плотности, однородности Огня и Синтеза ИВАС Кут Хуми. Воспитание внутренней чистоты выражения ИВАС Кут Хуми и ИВАС Фаинь собою.
· Проведение праздничных теоф командой ДП подразделения ИВДИВО Белая Вежа согласно утверждённого графика проведения праздников.
· Проведение Новогоднего Бала ИВО – декабрь 2024 года. Целью Бала является развитие этики, светскости, стиля, изысканности, элегантности, культуры общения и взаимодействия в ИВДИВО.
· Новогодние Стяжания – ежегодно с 24 декабря по 8 января.
· В направлениях жизни социума:
Сложение условий подготовки людей территории к началу следующего 1-го курса Синтеза Посвящённого ИВО в г. Гродно, г. Брест и «Изначальное» через организацию синтез-деятельности Мг Центра и ведение программ различных социумных интересов (синтез-йога, синтез-психология, «Пробуждение Дзен», и др.). Активация Полномочных для осуществления синтез-деятельности в Мг Центре – организации праздничных мероприятий и ведения Мг Клуба

6. Синтезная политика Подразделения 
· Ведение Синтеза и Огня явлением Изначально Вышестоящего Отца Должностно Полномочными в развитии и реализации ИВДИВО;
· Ведение Синтез Синтеза явлением Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Должностно Полномочными в разработке и осуществлении ИВДИВО;
· Ведение Синтеза в разработке ИВДИВО-реализации Изначально Вышестоящего Отца каждого;
· Ведение Синтеза в разработке 4096 Реализаций Изначально Вышестоящего Отца реализации каждого:
· Ведение Синтеза в разработке 1024 Полномочий Изначально Вышестоящего Отца реализации каждого:
· Ведение Синтеза в разработке 256 Компетенций Изначально Вышестоящего Отца реализации каждого; 
· Ведение Синтеза в разработке 64 видов Человека Изначально Вышестоящего Отца реализации каждого;
· Ведения Синтеза явлением развития Сверхкультуры внутренней четверичной жизни каждого;
· Ведение 515 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в разработки Частей, систем, аппаратов и частностей каждого;
· Ведение, взращивание, разработка и реализация Части ИВО с системами, аппаратами, частностями по Должностной Полномочности ИВДИВО;
· Создание разнонаправленно действующих 64 организаций, 192 управлений и 192 отделов ИВДИВО, полномочного и компетентного явления Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически, в выявлении, разработке и участии Человеков, Компетентных, Полномочных и Извечных
· Реализацию ИВДИВО-разработки, ИВДИВО-развития, ИВДИВО-реализации, ИВДИВО-деятельности и праздничных практик реализации ИВО в потенциализации населения им;
· Формирование социально-проектных организаций ИВДИВО, в том числе юридических, по разноспециализированной деятельности граждан и населения территории ответственности в целом в явлении 32 организаций ИВДИВО.
· Командное прохождение курса Академического Синтеза Совета ИВО – стяжание Ядер Синтеза Подразделением ИВДИВО Белая Вежа. 
· Сбор групп и ведение курсов Синтеза Посвящённого ИВО в различных городах и районных центрах территории подразделения ИВДИВО Белая Вежа.
· Организация ведения и командное прохождение Школы Аннигиляционной Аматики, Школы Видения и Слышания и других Школ Синтеза и курсов Синтеза в подразделении.
· Проведение Института Части Прав Жизни ИВО.
· Поддержка синтезного роста каждого разработкой 10 видов Жизни в 5-ти видах реализации в подразделении деятельностно.
· Рост подразделения ИВДИВО Белая Вежа Цельным Синтезом ИВДИВО ИВО Синтез Синтезом ИВАС КХ всех подразделений ИВДИВО. 
7. Энергопотенциальная политика Подразделения

	· Энергопотенциальная Политика направлена на реализацию целей и задач Подразделения ИВДИВО Белая Вежа , на формирование Энергопотенциального ресурса каждого Дожностно 
Полномочного для масштабной реализации Плана Синтеза ИВО Подразделения.

	

	 п/п
	Наименование мероприятия
	период
	ответственный
	участники

	1
	2
	3
	4
	5

	1. 
	Учет и сдача личного Энергопотенциала Должностно Полномочными ИВАС Кут Хуми
	ежемесячно
	ДП
	ДП

	2. 
	Учет и сдача Энергопотенциала Подразделения . Формирование Плана распределения Обменного Огня на следующий месяц и активация его
	последнее число месяца
	Аватар ИВО Энергопотенциала
	Члены Совета ИВО

	3. 
	Предоставление отчета реализации финансового  Плана Подразделения Совету ИВО Подразделения
	до 5 числа сл. м-ца
	Аватар ИВО Энергопотенциала
	Члены Совета ИВО

	4.
	Ведение Энергопотенциала на МФЧС, школах, Погружения, съездах
	согласно графику
	Аватар ИВО Энергопотенциала
	ДП

	5. 
	Формирование направлений Обменного Огня МФЧС, школ, Погружений, съездов
	согласно графику
	Аватар ИВО Энергопотенциала
	Члены Совета ИВО

	6.
	Ревизия деятельности Подразделения Белая Вежа 
	2 раза в и год 
1. С мая 2024  по Декабрь 2024 год
2. С Января 2025 по Май 2025 года
	Члены комисиия
	Члены  Совета



8. Инструменты Подразделения ИВДИВО
·  Командные ИВДИВО-здания подразделения + физическое здание подразделения ИВДИВО Белая Вежа;
· Синтез-Ядро и командно стяжённые Ядра Синтеза в Нити Синтеза подразделения; 
· Ось Синтеза ИВДИВО;
· Чаша Огня;
· Роза Огня;
· Куб Синтеза;
· Субъядерность;
· Позиция Наблюдателя;
· Книги, Парадигмы и Энциклопедии Синтеза в библиотеке подразделения;
· 96 Совершенных Инструментов.
9. Территориальная политика Подразделения
· Развёртка среды Огня и Синтеза синтез-деятельностью команды подразделения по территории ИВДИВО Белая Вежа;
· Офизичивание ИВДИВО-зданий подразделения в ИВДИВО-полисах ИВАС КХ и ИВДИВО-полисах ИВО на территории ответственности; разработка командных ИВДИВО-зданий в синтезе Архетипов и по видам космоса;
· Синтезфизическое проведение праздников в Мг Центре подразделения и мероприятий Посвящённого Центра «Изначальное-белорусское»; 
· Разработка явления должностных компетенций команды подразделения; 
· Взаимоорганизация Синтезом ИВО с другими подразделениями ИВДИВО Беларуси. Формирование и развёртка Общины Кут Хуми.
10. Кадровая и организационная политика деятельности Подразделения
· Проведение Советов ИВДИВО Белая Вежа и занятий организаций ИВДИВО – ежемесячно.
· Проведение праздничных теоф, участие в Праздниках ИВДИВО – согласно расписанию Праздников ИВДИВО.
· Организация дежурства в здании подразделения ИВДИВО Белая Вежа – согласно утверждённому графику дежурств.
· Прохождение Синтезов ИВО, Школ ИВДИВО – согласно утверждённому расписанию ИВДИВО.
· Участие в проектной деятельности МЦ организацией работы с гражданами территории 
· Работа по накоплению Огня и Синтеза ипостасного и учительского явления ИВО: индивидуальные и командные стяжания/ миракли/ магниты/ практики/ тренинги.
· Повышение качества и компетентности индивидуального и командного выражения Огня и Синтеза ИВ Отца, ИВ Матери, ИВОА, ИВ Аватара Синтеза Кут Хуми и ИВ Аватарессы Синтеза Фаинь, ИВАС Трофима Василисы.
· Системная работа Учителей и Вл. Синтеза по разработке компетенций, полномочий, синтезкосмичности и ИВДИВО-реализаций для роста Отцовскости ИВДИВО- территории.
· Повышение юридической, экономической, документальной грамотности ДП ИВДИВО Белая Вежа. 
· Повышение уровня образованности, знания, понимания, владения, оперирования, применения существующих стандартов, законов, регламентов, правил и иной нормативной базы, что позволяет развивать ИВДИВО Белая Вежа более профессионально и компетентно. 
· Проведение командных и индивидуальных тренингов на выражение Огня и Синтеза ИВАС КХ, ИВО и ИВАС по должностной полномочности с ДП подразделения; отстройка отношений ИВ Отцом с каждым Полномочным в подразделении; поддержка в реализации лично-ориентированного Синтеза каждого в ИВДИВО БВ.
11. Офис подразделения ИВДИВО Белая Вежа.
· Офис подразделения ИВДИВО Белая Вежа является физической фиксацией Зала ИВО здания подразделения ИВДИВО Октавы Фа.
· Столп коллективных Зданий подразделения ИВДИВО Белая Вежа развёртывается границами территории подразделения физически и фиксируется офисом подразделения.
· Офис подразделения есмь центральная фиксация ашрама ИВАС Трофима ИВАС Кут Хуми с концентрацией Синтеза, Огня, Ивдивности и Условий ИВДИВО и Организации Разработка Каждого.
· Задача – накопление, концентрация и развёртка Огня и Синтеза ИВО, ИВАС КХ Фаинь и ИВАС Трофима Василисы в офисе подразделения ИВДИВО.

12. Реализация Стратегии Подразделения ИВДИВО:
· Наработка концентрации Синтеза и Огня ИВО в подразделении синтезом Архетипов ИВДИВО по 10-16 видам космоса;
· Разработка 64-цы частностей Части Права Жизни ИВО Должностно Полномочными.
· Наработка частностей 16-цей практик каждой организацией;
· Вырабатывание Магнитного Огня Организаций;
· Наработать выходы к ИВАС КХ, ИВАС ИВО по стяженным Архетипам ИВДИВО;
· Являть ИВО, ИВАС КХ, ИВАС Трофим, ИВАС Организаций.
· Разработка личных стяжаний каждого ДП.
· Разработка Синтеза Ядер Синтеза и Школ проведенных на территории ИВДИВО БВ.
· Работа Совета ИВО, Парадигмального Совета, Должностного Совета в выработке однородного Синтеза ИВО.
· Наработка Синтеза 16 видов жизни в Подразделении ИВДИВО;
· Разработка Синтеза Части Права Любви ИВО по 16-ти видам космоса;
· Наработка компетенций, полномочий и лично-ориентированного Синтеза каждого и команды в целом осуществлением курсов Синтеза ИВО, Академических Синтезов и Школ ИВДИВО в подразделении; 
· Развёртка синтездеятельности Организаций ИВО во внутренней и внешней реализации, наработать диалог Огнями Организаций.
· Наработка командной явленности Организации ИВО под управлением ИВАС Трофима Разработка Каждого;
· Рост синтезфизичности территории офизичиванием и разработкой Зданий подразделения в ИВДИВО-полисах ИВО и ИВАС КХ, а также частно-служебных ИВДИВО-зданий в Архетипах 10-ти видов космоса.
· Сбор команд новеньких и начать ведение 1-го ИВДИВО-курса Синтеза ИВО в различных городах и областных центрах территории (Гродно, Брест, Минская обл.). В течении 5 лет сложить и взрастить команды служащих для формирования новых Подразделений ИВДИВО. 

Подготовила: Аватаресса ИВО Плана Синтеза ИВ Аватара Синтеза Яромира ИВ Аватара Синтеза Кут Хуми, Глава Плана Синтеза подразделения ИВДИВО Белая Вежа Дисюк Татьяна
Проверила и согласовала: Аватаресса  ИВО подразделения ИВДИВО ИВАС Кут Хуми, Глава Совета Изначально Вышестоящего Отца подразделения ИВДИВО Белая Вежа Нагорная Татьяна

