Утверждаю. ИВАИ КС ИВ Аватара Синтеза КХ
Протокол Совета ИВ Матери ИВО ИВДИВО Москва, Россия
от 24.05.2023

1. Вхождение в новый Огонь Совета ИВМ ИВО ИВДИВО Москва, Россия командой Владык/Владычиц ИВО, синтезфизическое явление ИВМ ИВО Соль-ИВДИВО Октавы Советом ИВМ ИВО подразделения

2. Утверждение стратегических целей и задач Совета ИВМ:

- Работа с ИВ Матерью 
[bookmark: _Hlk136023403](наработать внутренний контакт с ИВМ, наработать Явление ИВМ, наработать Светское общение с ИВМ; тематики по специфике явления ИВМ – телесность по архетипам (рекомендации со Школы Владык), Огонь-Материя, рекомендации по взаимодействию с ИВМ и т.д.)
- Работа с территорией подразделения
(центровки зданий, фиксация Столпов Огня такого-то по площадям, ответственность за районы/регионы, здание ИВДИВО-территории и т.д.)

- Наработать Владычество, Мудрость, ИВО ракурсом Владыки ИВО Совета ИВМ 
(Внутренняя Философия, тематики с 118 Синтеза – виды Мудрости, 510-я Часть, Часть Истина, Совершенные Части, 8-ца Сердец Владыки, тело Синтез Синтеза и т.д.)
- Философскость, Категории, Словарь
(категории, умение работать с ними; Философская разработка некоторых категорий Философии Синтеза с устремлением на создание Концептуального Энциклопедического Словаря)

- Явление Управлений по ДК, 32-ца Горизонтов Владык ИВО в ИВДИВО 
(разработка Части ответственности по ДК, углубление в специфики Управления по ДК, накрутка Огня и Синтеза для сложения Учреждений Частей; устремление на развитие Совершенной Части по ДК; активация горизонтов, действие как Главы/координаторы горизонтов)

- Разработка Совета ИВМ ИВО, работа по развитию синтездеятельности Владык ИВО и повышение компетентности Владык ИВО в целом по ИВДИВО
(доработка регламента по синтездеятельности Владык ИВО и Советов ИВМ; создание условий по повышению квалификации – тг-канал, онлайн-мероприятия, выход на методичку для Владык ИВО)

- Тематика компетенций и насыщенности компетенций
(ядра компетенций в части Истина; компетенции в 510-й части; компетенция и насыщенность компетенции по горизонту ДК; явление организации ИВАИ по ДК – компетенция такая-то; углубление в тематику)

- Истина (как таковая): Истина ИВО и ИВМ
(вхождение в Истину, явление её и т.д.)

3. Обсуждение организационных моментов празднования ДР ИВДИВО Москва
4. Обсуждение участия в поручении Совета ИВМ «Энциклопедия ИВДИВО Посвященного ИВО»
5. Стяжён План Синтеза Совета ИВМ, Огонь на реализацию Плана Синтеза Совета ИВМ
6. Стяжён Огонь 32-х горизонтов и введение каждого Владыки ИВО ИВДИВО Москва, Россия в явлении Главы горизонта


Составила Владычица ИВО ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарного Управления Стратагемии ИВО АС Андрея ИВАС Кут Хуми,4.951.760.157.141.521.099.596.496.797 пра-ивдиво-октаво-реальности Фа- ИВДИВО Октавы Исаева Оксана
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