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Присутствовали 9: Ф. Т., Ш. В., П. Е., Н. Е., Т. Я., Г. В., В. Н., Д. С., К. Т.
Отсутствовали 36.
Ведение Совета Парадигмы – Аватаресса ИВО ИВДИВО-О-М-П Академии Синтез-Философии ИВО Ф. Т.

Тема: Синтез-парадигма Человека.
1. Первый Совет Парадигмы в этом году, сонастройка, вхождениев форме ДК физически т.к. тема Человека; нас проверяли на соответствие Стандартам ИВО; на Человечность, на Человека, в синтезе всех 9-ти видов Человека; на умение двигаться по пространству талом Учителя в синтезе всех тел; ИВАС Огюст смотрел как мы смогли самоорганизоваться в условиях здания; Мы как Человек ИВО; Командная Самоорганизация.
2. Стяжали План Синтеза Парадигмы ИВО.
3. Задача-разрабатываться Источником Синтеза ИВО.
4. Возожглись 9-ю Парадигмами, развернули по всем Телам, всем Зданиям и преобразили ИВДИВО каждого.
5. Принципиально новый подход к Философии Синтеза, «иерархизирующий достигнутое ею и её представителями в обобщении будущего развития её».
Философия-на той базе которая есть, перестраиваем на новое и идём по новому.
Синтез-философия – это философия синтеза всего во всём, в явлении того, к чему идёт философия – общей картины мира.Каждый Человек должен выявить, сложить свою картину мира.
Цель и основная перспектива каждого стать Философом, а затем Парадигмологом. Человечеству нужно научное обоснование. Мы закладываем Идеологию. Как Учителя мы Логоичны и Парадигму мы закладываем Словом-это наша задача. 
«Основным вопросом парадигмы философии… является взаимокоординация, взаимовлияние, взаимоорганизация человека и материи – с одной стороны, и взаимокоординация, взаимовлияние и взаимосвязь Человека и ИВДИВО, как Дома, внутри которого существует материя, с другой стороны. 
 Но в центре и того, и другого процесса, фактически, становится Человек. Поэтому, субъектом явления философии является Человек в синтезе всех найденных явлений его Частей единством своим.
 Объектом распознания философии становится ИВДИВО, или Дом Отца. Здесь Ценностью является то, чтоДом Отца управляет материей и развивает, и строит её.
Мы как Субьект Применяемся Делом, предмет меняем, нивелируем. Мы можем эманировать в пространство тот образ, форму, голограму, которые держим в голове, что мы хотим для Одессы, чтобы это было. Чтобы были специалисты,професионалы в своей сфере. Нужна социальная адаптация. У Человека Посвящения-это права, для конкретики работать по ключам.
А вот предметом парадигмы философии и философской практики становится материя, как таковая.
       Основной вопрос философии –троичность, и переключение на новое и явление четверичности для тех кто верит в высокое, духовное, идеальное, огненное-именно в такой последовательности и строится новая филосовская практика современности.
В Парадигме Философии с определением всех её составляющих и перспектив, разработаны девять базовых основ философии: Синтез; Учение; Методология; Онтология; Диалектика; Человек; Теория Познания; Метафизика; Материя. Многие современные направления философии при этом включаются в данные основы, как часть.
Философией Синтеза… выработан парадигмальный взглядна64 вида материи, определяющие те или иные материально-взаимоотражающие особенности человека (основано на 64-х кодонах генетики Человека)…
Первым шагом современной диалектики становится переключение с ментальных моделей построения действительности на организацию мышления человека 64-ричную, с расширением наших взглядов на природную действительность с двух уровней организации – ментального и физического (явлением соответствующих 64 видов материи).
Второй составляющей диалектического развития нового времени, наряду с Материей, становится Человек, диалектика их взаимопроникновений определит философский дискурс ближайшего, относительно долгого времени. «Мы единяем все предыдущие смыслы, сутевые контексты, идеи философии данного ракурса, и выражаем одним простым смыслом: первый и основной вариант явления философии Человека – это взаимодействие человека и материи, как таковой, где философия человека распознаёт Человека, а следующий раздел – философия материи, распознаёт материю, как таковую. А во взаимопроникновении человека и материи, как таковых, развёртывается, в объективном синтезе их и субъективной реализации их, философия метагалактики».
Третьим фактором нового диалектического развития стала категория Иерархии, или иерархизации всего в единство целого, где целое холистически не может быть познаваемо без диалектического рассмотрения его иерархизаций, формирующих из систематики множества частей единое целое следующего уровня существования. Вопрос иерархической диалектики, которая и есмь движущая сила, становится основным вопросом ближайшего диалектического будущего. Иерархия – это синтез многоуровневых, нелинейных, антиномических несовместимых частей и систем между собой в единство целого, процессы диалектического рождения которых и есмь новый философский вызов.
Четвёртым фактором диалектического развития новой синтез-философской практики становится Дом Мироздания… ИВДИВО – Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца….Ивдивость – есмь диалектическое всеединство целого. Это выводит уровень иерархического абстрагирования в познании Истины на следующий, постхолистический и надцельный уровень существования и развития, продвинув познание за пределы мыслимого.
И вершиной современных диалектических построений философского развития является пятый вид организации развития – Прасинтезность. Это станет новым заделом прасинтезного развития философии и расширения диалектического единства с двух до двухсот пятидесяти шести начал одновременного диалектического рассмотрения и диалектического познания ими. Эта перспектива и строит новую Диалектику собою. 
Синтез-Философия являет Диалектику Прасинтезности основой её вершинного бытия, являя девять перспективных основ диалектического развития сущего: Прасинтезность; Ивдивость; Иерархизация; Человек; Материя; Общее; Особенное; Единичное; Частное, где общее, особенное, единичное и частное – есмь диалектический синтез прасинтезности, ивдивости, иерархизации, человека и материи в цельности между собой.
6. Человек (Части, системы, аппараты, частности, мировые тела. ИВДИВО каждого-определение, разработка, развитие, применение).
8-м видов Компетенций Человека (1,9,17,25,33,41,49,57) эманируем Человечеству, приманивая в Синтез.
7. При общении включать Философию Синтеза, включать Огонь и Синтез, который будет поддерживать эталоны Учителя, ответственность.
     Обмениваться и владеть Октавным Словом, Философским Словом, Парадигмальным Словом. Слово ИВО это жизнь.
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