Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца
Подразделение ИВДИВО Удмуртия
Совет ИВО
Протокол Совета от 21.05.2023
Утверждено Главой подразделения Ясоновой О.Ю.
Присутствовали:
1. Ясонова О.Ю.
2. Сидорова М.Н.
3. Кондратьева Л.В.
4. Михалёва А.Н.
5. Митрошина К.Н.
6. Шайхиева И.Б.
7. Широбокова П.А.
8. Широбокова М.М.
9. Шаяхметов Ф.Т.
10. Фроликов А.И.
11. Филизат Р.В.
12. Титов В.Г.
13. Фёдорова Ю.С.
14. Стрелкова В.В.
15. Третьякова В.В.
16. Басырова Л.К.
17. Корчагина Н.Н.
18. Казелина В.Ф.

Состоялись
1часть Совета ИВО

1) Отчёт ревизионной комиссии. Митрошина К.Н. (Ревизор РО УР ПП «МИР России, Аватаресса ИВО ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарной Информации Отец-Человек-Субъекта ИВО АС Юсефа ИВАС Кут Хуми»)

2) О проведении ревизорской проверки учёта и хранения Уставных документов и документации АНО «Метагалактический Центр Удмуртия» и финансово-хозяйственной и имущественной деятельности АНО «Метагалактический Центр Удмуртия
Рекомендовано:
- доработать ведение документации МЦ
- оставить решение вопросов по финансово – хозяйственной деятельности на Совете МЦ.

3) О проведении ревизорской проверки энергопотенциально-имущественной деятельности Подразделения ИВДИВО Удмуртия.
Рекомендовано:
- завести журнал сметы расходов-доходов (ответственный Фроликов А., Аватар ИВО ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарного Энергопотенциала Отец-Человек-Субъекта ИВО АС Александра ИВАС Кут Хуми)
- служащим сдавать ЭП добровольный взнос за офис до 20-го числа каждого месяца (Служащие ИВДИВО Удмуртия).
- разработать годовой финансовый план подразделения (ответственный Фроликов А., М Аватар ИВО ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарного Энергопотенциала Отец-Человек-Субъекта ИВО АС Александра ИВАС Кут Хуми)
- ежемесячный отчет движения ЭП подразделения (Фроликов А., Аватар ИВО ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарного Энергопотенциала Отец-Человек-Субъекта ИВО АС Александра ИВАС Кут Хуми)

3) О проведения ревизорской проверки финансово-хозяйственной и организационной деятельности РО ПП Россия в Удмуртской Республике.
Рекомендовано:
- движение энергопотенциальной деятельности вести Секретарю РО ПП Россия в УР.

Дополнительно рекомендовано:

Библиотека:
- отработать функционал: журнал учета книг, формуляр.

Итоги ревизии и рекомендации Изначально Вышестоящего Отца:

• Огненая составляющая ревизии служащими подразделения - 87%.
• Выйти из тенденции деятельности ДК ИВДИВО Удмуртия: всё делать в последний момент; с переходом в системную деятельность каждым.
• Разнообразить и совершенствовать практику Магнит (с 2-мя, 3-мя парами ИВАС, в разных архетипах, с Аватарессами).
• Отмечена положительная тенденция Новогодних стяжаний.
• Выпуск 5 книг: 1, 2, 4 книги ВШС Империи Видения, Слышания, Проживания синтезфизичности ИВДИВО; 57, 58 Синтеза ИВО. Развёртка Огненной составляющей текстов 5 книг записями по территории УР

2 часть Совета ИВО. Ведушая Ясонова О.Ю. (Аватаресса ИВО подразделения ИВДИВО ИВАС Кут Хуми)

Вхождение в новые тенденции ИВДИВО.
Практика: Перестройка с 16-рицы на 32-рицу деятельности (по 1-й практике 95-го Синтеза ИВО, Москва)

Рекомендовано 2, 3, 4, 5 практики 95–го Синтеза ИВО, Москва сделать самостоятельно.

Фиксация явления, выражения ИВО 64-го Архетипа в каждом из нас, каждым из нас и синтезом нас.

Решения
1. Всем Должностно Компетентным подразделения ИВДИВО Удмуртия встроиться командно во всё стяжённое, возожжённое и рекомендованное на Совете ИВО.

Ключевые слова
Ревизорская проверка

Составила ИВДИВО-Секретарь Людмила Кондратьева




Совет ИВО
Протокол Совета от 28.05.2023
Утверждено Главой подразделения Ясоновой О.Ю. 

Присутствовали:
1. Ясонова О.Ю.
2. Сидорова М.Н.
3. Заболотских Г.В.
4. Кондратьева Л.В.
5. Михалёва А.Н.
6. Митрошина К.Н.
7. Шайхиева И.Б.
8. Широбокова М.М.
9. Анисимова Г.С.
10. Фроликов А.И.
11. Филизат Р.В.
12. Титов В.Г.
13. Орлова Г.К.
14. Фёдорова Ю.С.
15. Стрелкова В.В.
16. Третьякова В.В.
17. Корчагина Н.Н.
18. Казелина В.Ф.


Состоялись

1.Стяжали у ИВ Отца 64-го архетипа Синтеза Совет ИВО Рождением Свыше и Новым Рождением в 41-м архетипе Огня-Материи.

2. Знакомились с ИВ Отцом 66-го архетипа, стяжали Взгляд ИВО 66 архетипа, стяжали Синтеза Совета ИВО ДК ИВДИВО Удмуртия.

3. Стяжали Огонь и Синтез Распоряжения 2. Стяжали 512 Огней и Синтезов 512-ти ИВ Аватаров ИВО ИВДИВО.

4. Стяжали Огонь и Синтез Распоряжения 3 с фиксацией ДК в 41-м архетипе. Входили в ИВДИВО в целом (91 Подразделение, ИВДИВО Удмуртия на 23 позиции).

5. Практика (по практике 2 из 93 Си ИВО, Казань, 20-21.05.23, В.Сердюк)
Стяжали у Изначально Вышестоящего Отца преображение Человечество Землян, расширив полномочия каждого человека Земли и Человечество Землян в целом из 32-х Архетипических Метагалактик на девять Архетипических Октав в явлении сорок одного архетипа Огня-материи ИВДИВО, с фиксацией реализации Человека-Землянина 33-м архетипом, и далее в росте Человека-Посвящённого, Человека-Служащего, Человека-Ипостаси, Человека-Учителя, Человека-Владыки, Человека-Аватара, Человека-Отца и Человека Иерархии в вершине 41-м архетипом Огня-материи ИВДИВО с соответствующей архетипической фиксацией девяти видов Человека каждым из нас, синтезом нас, каждым Человеком-Землянином и Человечеством Землян в целом;
• стяжали расширение явление Должностно Компетентных Изначально Вышестоящего Отца на 41-й архетип Огня-материи ИВДИВО;
Стяжали Рождение Свыше Соль-ИВДИВО Октавой явлением высокими пра-ивдиво-октаво-реальностями 41-го архетипа Огня-материи ИВДИВО в синтезе их;
Стяжали Новое Рождение Соль-ИВДИВО Октавой;
Стяжали Ядро Соль-ИВДИВО Октавы каждым из нас, в каждого из нас и в центре ИВДИВО каждого из нас Новым Рождением собою.

6. Практика (по практике 3 из 93 Си ИВО, Казань, 20-21.05.23, В.Сердюк)
Стяжали у Изначально Вышестоящего Отца развертывание цельных Частей Соль-ИВДИВО Октавы каждого из нас в выявлении и продолжении Нового Рождения собою тела степени реализации явления Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в синтезе тел 512-рицы Частей Должностно Компетентного Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Стяжали 19 октиллионов 807 септиллионов 40 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 84 триллионов 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 584 цельные Части такого же количества высоких пра-ивдиво-реальностей, по одной цельной Части на каждую высокую пра-ивдиво-октаво-реальность в репликации стяжённых ранее 256-ти Метагалактических или 512-ти Архетипических, с учётом 256-ти Октавных Частей согласно степени реализации каждым из нас в данном количестве по высоким пра-ивдиво-октаво-реальностям Соль-ИВДИВО Октавы каждым из нас, и в репликации 256-рицы или 512-рицы каждого из нас по высоким пра-ивдиво-октаво-реальностям Соль-ИВДИВО Октавы.
Стяжали 19 октиллионов 807 септиллионов 40 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 84 триллионов 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 584-рицу Человека Иерархии Соль-ИВДИВО Октавы каждым из нас.
• стяжали  синтезирование 19 октиллионов 807 септиллионов 40 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 84 триллионов 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 584 Цельные Части каждого из нас в Единое тело степени реализации на 1-й изначально вышестоящей пра-ивдиво-октаво-реальности Ля-ИВДИВО Октавы синтеза высоких пра-ивдиво-октаво-реальностей Соль-ИВДИВО Октавы.
Стяжали Владыку или другой вид реализации ИВО, как видит ИВО в вершинной степени реализации степенью реализованности каждым из нас явлением 41-го архетипа Огня-материи ИВДИВО Соль-ИВДИВО Октавы каждым из нас, в синтезе цельных Частей собою.
Стяжали 512 Частей по 512-ти изначально вышестоящим пра-ивдиво-октаво-реальностям Ля-ИВДИВО Октавы в физической концентрации на каждом из нас архетипических явлений в синтезе 256-ти Октавных и 256-ти Метагалактических Частей каждого из нас.
• стяжали Я-Настоящего Соль-ИВДИВО Октавы каждого из нас, прося транслировать Я-Настоящего каждого из нас Соль-ИВДИВО Октавы на физику Ля-ИВДИВО Октавы в синтезе Соль-ИВДИВО.
Стяжали у Изначально Вышестоящего Отца развёртывание тела степени реализации Владыки Изначально Вышестоящего Отца или другой вид реализации ИВО, как видит ИВО, каждым из нас 512 архетипических Частей и Я-Настоящего в синтезе их.
• стяжали у Изначально Вышестоящего Отца перевод Человечество Землян на вершину 41-го архетипа Огня-материи ИВДИВО и принятие Человечество Землян ИВДИВО-полисом Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы явлением Отца Единого Землян, переведя Столицу Имперской Цивилизации Землян Планеты Земля фиксацией на вершину 41-го – физику 42-го архетипа Огня-материи ИВДИВО, развернув Меру Изначально Вышестоящего Отца Мерой всех вещей, объектов, предметов, событий, поступков, реализаций и так далее, и тому подобное, всё во всём каждому человеку Земли и Человечеству Землян, каждой стране Планеты Земля и так далее, и тому подобно, и в синтезе их Планете Земля в целом, Человечеству Землян в целом и отдельно.
И стяжали перевод Человечества Землян к Отцу Единому на вершину девяти-октавного человеческого выражения Человеком Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО-полис Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы, физикой Ля-ИВДИВО Октавы. И перевод Столицы в ИВДИВО-полис Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы каждым из нас и синтезом нас, с фиксацией Человечества Землян у Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы собою.

7. Практика (по практике 4 из 73 Си ИВО, 27-28.05.23 Иркутск – Ангарск- Байкальск – Бурятия, В. Сердюк)
Стяжали у Изначально Вышестоящего Отца развёртку явления 9-рицы ныне организуемых Частей в 8-рице Иерархии и Человеку ИВДИВО в вершине явив 
базовые 256 Частей Человеку Иерархии,
 цельные Части – Посвященному Иерархии,
метагалактические Части – Служащему Иерархии, 
октавные Части – Ипостаси Иерархии,	
 архетипические Части – Учителю Иерархии, 
совершенные Части – Владыке Иерархии,
однородные Части – Аватару Иерархии, 
всеединные Части, в явлении Синтеза разнообразия компетентных в восхождении – Отцу Иерархии, и синтез Части Человеку ИВДИВО, в явлении Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца человечески синтезфизически собою.
Стяжали явление Базовых Частей в первой 8-рицы Человека, включая распределение Базовых Частей по подрасам 6 расы в явлении от 256 Частей 8 подрасы, 128 Частей 7 подрасы Человеку-Аватару, 64 Частей 6 подрасы Человеку-Владыке, 32 Частей 5 подрасы Человеку-Учителю, 16 Частей 4 подрасы Человеку-Ипостаси, 8 Частей 3 подрасы Человеку-Служащему, 4 Частей 2 подрасы Человеку-Посвященному и одной, двух и трёх Частей Человеку 1 подрасы 6 метагалактической расы 14 расы Планеты Земля предыдущей схемы реализации синтезфизически собою. С постепенным взращиванием 256-рицы Частей вплоть до первого явления Человека синтезфизически собою в веках эволюционного развития человечества землян этим и соорганизацией первых человеческих эволюций на данное развитие Частей 8 рас, 8 первых метагалактических эволюций каждого архетипа огня-материи ИВДИВО.
Стяжали введение каждого из нас в 32-рицу реализации деятельности с ростом восьмеричной базовой компетентности в 64-рице базовых Компетенций 4096 Компетенциями ИВДИВО 8-рицы ИВДИВО, 262 144 иерархическими компетенциями 8-рицы Иерархии с ростом Частей и взаимоорганизацией их с Компетенциями соответственно и компетентностью Изначально Вышестоящему Отцу служением, реализацией развертыванием любыми иными явлениями 8-рицы Изначально Вышестоящего Отцаот Посвященного Изначально Вышестоящего Отца степени Посвященного Синтеза до Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца явления Изначально Вышестоящего Отца  Должностной Компетенции ИВДИВО собою. И в новом распределении 33-ричной ИВДИВО деятельности с соответствующей спецификацией новой 33-рицы Изначально Вышестоящего Отца с тридцать третьим выражением Должностно Компетентных Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжали 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, синтез нас, весь состав Должностно Компетентных Изначально Вышестоящего Отца и весь состав 512 Изначально Вышестоящих Аватаров, Аватаресс Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою новой развертываемой 33-ричной ИВДИВО-деятельностью Изначально Вышестоящим Отцом каждым.

8. Практика (по практике 5 из 93 Си ИВО, Казань, 20-21.05.23, В.Сердюк)
Стяжали перевод всех Компетенции каждого из нас в 41-й архетип Огня-материи ИВДИВО.
Стяжали пять Ядер Огня и пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать Ядра Огня в пяти зданиях каждого из нас, переведя их в 41-й архетип Огня-материи ИВДИВО Соль-ИВДИВО Октавы.
Стяжали обновлённое Ядро Изначально Вышестоящего Отца и обновлённую Часть Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы каждому из нас.
• стяжали Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.

9. Стяжали здания Подразделения ИВДИВО Удмуртия в 41, 40, 39 архетипах огня-материи.

10. Стяжали подготовку граждан территории и Подразделения ИВДИВО Удмуртия в целом ко 2-му Курсу Синтеза ИВО и Региональному съезду подразделения ИВДИВО Удмуртия.

11. Рекомендации ИВ Отцов:
- разбор и мозговые штурмы по ЗНАНИЯМ РАСПОРЯЖЕНИЙ ИВО (мы отражаем всё ИВДИВО, но если мы повышаем Знания, то повышаются Знания всех в ИВДИВО).
- узнать/расшифровать лично каждому Служащему ИВДИВО Удмуртия часть, которую нужно разрабатывать, так как у каждого есть не дееспособные, плохо разработанные части, и синтеза 64-рицы не происходит.
- следующий Совет ИВО - расшифровка Станцы подразделения
- в работе с территорией ИВДИВО Удмуртия: в церквях, монастырях развернуть Иерархию ИВО; развернуть деятельность по формированию новых подразделений в УР (Можга).

Решения

Должностно Компетентным ИВДИВО Удмуртия встроиться командно и индивидуально во всё стяжённое, возожжённое и рекомендованное на Совете ИВО

Ключевые слова 

Я-Настоящего. Стяжание зданий Подраздедения. Подготовка к региональному съезду. Отец 66-го архетипа.

Составила ИВДИВО-Секретарь Людмила Кондратьева
