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Согласовано ИВАС Кут Хуми 31.07.2023
Присутствовали 14 Аватаров ИВО:
1. Багнюк Г.З. офлайн
2. Вафина Э.В. офлайн
3. Воронова Н.В. офлайн
4. Гареева А.Н. офлайн
5. Гареева Л.Н. офлайн
6. Гафиятуллина Л.Н. онлайн
7. Давлетгараев С.Р. онлайн
8. Ибрагимова Г.Г. офлайн
9. Комяков В.М. онлайн
10. Муллина Р.З. офлайн
11. Мухамадиева Р.В. офлайн
12. Сайфиева Г.И. офлайн
13. Фасхутдинова Г.М. онлайн
14. Юманова В.Д. онлайн
Состоялись:
1. Ибрагимова Г.Г. Тема: «Взращивание Человека 64 видами Материи»
Каждый вид Материи закладывает в Человека определённые характеристики. При фиксации оболочек видов Материи Ядра Человека должны перестраиваться. 64 вида Материи * 4 свойства Материи = 256 типов Материи в Огне, Духе, Свете, Энергии. Огонь, Дух, Свет, Энергия – 4 фундаментальных явления состояния Материи. 
4 Позиции Наблюдателя определяются 4 мировыми телами. Синтезное мировое тело накапливает Огонь и синтезирует с веществом Синтезного мира, Огне-Материей. Метагалактическое мировое тело накапливает Дух и синтезирует с веществом Метагалактического мира, Духо-Материей, Тонкое мировое тело накапливает Свет и синтезирует с веществом Тонкого мира, Свето-Материей.

2. Багнюк Г.З. Тема: «Первая 16-рица видов Материи»:
· Физическая: специфика Физики – плазма, Материя спинов, фундаментальность – масса, частность – движение, часть – Физическое мировое тело ИВО, стихия – геосфера;
· Эфирная: Материя частиц, фундаментальность – флюидичность, частность – ощущение, часть – Нить Синтеза ИВО, стихия – мысфера; 
· Астральная: Материя атомов, фундаментальность – матрица, частность – чувство, часть – Душа ИВО, стихия - псисфера; 
· Ментальная: молекулярная Материя – молекулы записаны в ДНК Человека, фундаментальность – единица, частность – мысль, часть – Размышление ИВО, стихия – инфосфера;
· Причинная: Материя элементов, фундаментальность – импульс, частность – смысл, часть – Престол ИВО, стихия - холосфера;
· Будддическая: точечная Материя, фундаментальность – заряд, частность – суть, часть - Сутенность ИВО, стихия - ноосфера;
· Атмическая: Материя точек-искр, фундаментальность – плотность, частность – идея, часть – Столп ИВО, стихия – атмосфера;
· Аматическая: искристая Материя, фундаментальность – аннигиляция, частность – право, часть – Права Любви ИВО, стихия - аматосфера;
· Мощическая: капельная Материя, фундаментальность – размерность, частность – мощь, часть – Тонкое мировое тело ИВО, стихия – биосфера;
· Нитическая: шаровая Материя, фундаментальность – асимметрия, частность – параметод, часть – Вера ИВО, стихия - метасфера;
· Матическая: Материя объёмов, фундаментальность – абсолют, частность – основа, часть – Униграмма ИВО, стихия - голосфера;
· Фатическая: континуумная Материя, фундаментальность – метрика, частность – синтезначало, часть – Виртуозность ИВО, стихия - субсфера;
· Октическая: версумная Материя, фундаментальность – спектр, частность – взгляд, часть – Грааль ИВО, стихия - плейядосфера;
· Имтическая: Материя империо, фундаментальность – гравитация, частность – имперация, часть – Рацио ИВО, стихия - планетосфера;
· Ятическая: Материя есмь, фундаментальность – тело, частность – пробуждение, часть – Синтезтело ИВО, стихия - октавосфера;
· Ивдивическая: ядерная Материя, фундаментальность – фундаментальность, частность – условие, часть – Начало Мудрости, стихия - экосфера.
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