Протокол № 5
Парадигмального Совета

Подразделения ИВДИВО Ангарск
25 сентября 2023 года
1. Трофимец Ольга

2. Коробкин Андрей (отсутствует)

3. Шалаева Елена

4. Кузнецова Елена (отсутствует)

5. Кобзарь Евгения (отсутствует)

6. Большакова Ирина 

7. Кобякова Светлана (отсутствует)

8. Иванова Юлия (онлайн)

9. Курбатов Сергей (отсутствует)

10. Рудева Татьяна

11. Шалаев Андрей

12. Рыжова Вера

13. Казанов Сергей

14. Курбатова Алефтина (онлайн)

15. Щедрая Найля (отсутствует)

16. Дёрина Наталья (онлайн)

17. Цысельский Александр

18. Чучуй Анна 

19. Ильдюхина Ирина 

20. Ткачук Татьяна (отсутствует)

21. Яшина Татьяна (отсутствует)

22. Головных Гелюра 
23. Березовская Светлана (отсутствует)

24. Мезенцева Наталья (отсутствует)
Состоялись:

1. Организационные вопросы по проведению Круглого стола 30.09.23
Поручение команде: распространить рекламу-приглашение на Круглый стол
2. Открытие Парадигмального Совета. Развёртка Совета в Зале АС Мории ИВАС Кут Хуми на 960 АМ ИВДИВО сферы, ядра Совета. Перешли в Здание Подразделения 523 Архетипа 11 Октавы на 446 этаж в Зал Синтеза, здесь развернули Совет Парадигмы ИВО подразделения ИВДИВО Ангарск. В зале Синтеза сосредоточен весь Синтез философии (расп.272) человека Стратагемии.Специфика библиотеки на этаже Полномочного. Все книги специализированы ракурсрм Служения. В библиотеке Кут Хуми все книги и Синтез течёт по зданию сквозь все книги, сквозь все библиотеки. И на каждом этаже разворачиваются соответствующим специалитетом.
3. Философ Синтеза Чучуй А.

Задачи: 1 Рост внутреннего и внешнего соответствия Огнём и Синтезом ИВО.

              2.Архетипическая синтезфизичность ядерной иерархизацией субъекта ИВО Синтезом компетенций.

Когда мы рождаемся, в наши гены уже заложен Огонь. И развитие зависит от среды- Свет. Иерархически в Духе-это школа, обучение, работа, дело. Энергия-физичность.

Мы растём, применяя свои накопления, потенциал. И либо преображаемся сами, либо преображаем среду. И чем насыщенней среда разными положительными эталонами, тем больше возможностей для растущего преобразиться.
Архетипическая синтезфизичность – это задача на миллионы лет. У каждого своя скорость, кому-то надо быстро, а кому-то и не надо вовсе.

Идёт несоответствие внутреннего запроса, внешней среды, требований времени (образование).

Внутреннее и внешнее соответствие происходит Огнём и Синтезом., Синтезом сверхпассионарности. Преображение идёт через ипостасность. Но ипостасность  идёт ядерной иерархизацией.

В школах не каждому учителю по силам справиться и с внешней нагрузкой и внутренним состоянием воспитания и любви к ученикам.
Система образования должна переключаться на индивидуальный подход к каждому ученику. Каждый человек, особенно растущий ребёнок, хочет быть услышанным, индивидуальным, уникальным. И каждому необходим личный его проект реализации. Есть сейчас много разных проектов государственных для реализации именно такого подхода- индивидуального. Вопрос: справятся ли учителя? Нужно внутреннее образование, чтобы пассионарность, как сверх могла осуществляться. Все великие люди, педагоги, учителя обладали высоким качеством самоактуализации. Учителю важно быть эталоном, быть ипостасным, чтобы передать Огонь от Се к Се.
-Большакова И. Всегда был вопрос о соорганизации и дисциплине. И чем больше входишь в Огонь и Синтез, тем более сорганизованным становишься.

-Шалаева Е. Как важно такие темы разворачивать на Советах. Мы видим как это сопрягается с профессией, с жизнью. И тогда оживает 4-рица. Мы её вводим в жизнь. По сути, вводим и доводим до физики. Проводятся связи и соответствия 4-рицы, ДП, профессии и самой системы. На учителей повлияла глобализация, но нужна ядерная иерархизация. 512-р ипостасность позволяет распознать Образ ребёнка и свой Образ, чтобы самоактуализироваться.
       4. Завершение Совета. 
Решение:                      
 Стяжать по итогу : Энергию Образования, Стратагемию Образования. 
Обновить и стяжать: 16-рицу организации Парадигмы каждого Образования Стратагемии 32-рично
Протокол составила:

         Глава Парадигмального Совета   подпись поставлена              Е.Шалаева.
Согласовано: Глава подразделения ИВДИВО-Ангарск (эл.подпись) 
 Трофимец О.
