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Протокол Совета Парадигмы ИВО от 03.08.2023 подразделения ИВДИВО Бурятия
Присутствовали: 3 Аватаров/Аватаресс ИВО: Маншеева Татьяна, Еланова Наталья, Мункуева Сэсэг, онлайн присутствовали: Юлия Янькова, Воробьёва Ирина, Дашанимаева Туяна, Кузнецов Антон, Доржиева Донара, Смолина Елена, Мила Сидорова.

Состоялись:
1. Стандартное возжигание и вхождение в практику. Выход в зал ИВДИВО 41 архетипа огня-материи, взаимодействие с ИВАС Кут Хуми Фаинь, выход в зал ИВО с поздравлением с 8 днём Творения  6 расы и Эпохи Огня ИВО и явление ИВО физически на Планете Земля, развёртка праздничного Огня и Синтеза всем гражданам, гостям на территории ИВО, переход в здание Подразделения Бурятия, далее в зал для проведения Совета Парадигмы ИВО.
2. Стяжание Синтеза ИВО, Синтеза Мудрости у АС Мория, Синтеза Метода, Мероощущения у АС Эмиля Яна. 
3. - Краткое обсуждение предыдущего Совета Парадигмы. 64 материи, 64 кодона, 64 архетипа. Каждая часть строится определённым видом материи, фундаментальностью, субъядерностью. Каждая часть питается, строится Огнём, в Огонь пишется Синтез. Внутренняя Философия- внутренняя организация каждого. Человек — это Субъект, есмь Огонь- прямой Огонь Отца. Отец на эту эпоху минимально четверичен, и у человека 4 внутренних составляющих: внутренняя метагалактичность, вселенскость, космизм, внутренний мир ( Огонь, Дух, Свет, Энергия). Человек- цельность, однородное неделимое целое нелинейного синтеза частей, систем, аппаратов, частностей; всё во всём, имеющая ядерно-субъядерную организацию. Каждая часть тоже имеет свой внутренний мир. От того, как мы внутренне отстроены, зависит наше внешнее применение. Человек как микрокосм, в каждой клетке, в каждой части есть информация обо всех частях, всё во всём. Развивая одну часть, можно разработать все части, ракурсом этой части. Взаимодействуя с ИВАС, ИВО действуя по архетипам материи, видам организации материи нарабатываем синтезфизичность.
- Стяжание капель Абсолютного Огня ИВО насыщает части, части напитывается Абсолютом, как молоком Матери. И нами в ближайшей перспективе ускоряется освоение Большого Космоса. Все 64 Синтеза ИВО дают насыщенность. Взаимодействием с ИВО, ИВАС мы взращиваем синтезфизичность, растёт Синтезность каждого. Философия — это любовь к Мудрости. Философия- оперирование Частностями. Высокая Частность, высокая Мудрость. У каждого свой личный, индивидуальный опыт, наработки. Разбор темы; про 256 базовых, 4096 эволюционных частей (256*16), 4096 частей компетентного (512*8), 8192 Частей ДК (512 частей *16). 
- обсуждение важности физического присутствия на Советах ИВО, Парадигмы, нахождение в прямой концентрации Огня и Синтеза ИВО. 6 Парадигм Науки, Человека, Метагалактики, Философии, Материи, Внутренней Философии при изучении, чтении дают глубину познания Синтез-Философии ИВО. Совет Парадигмы для каждого ДК- источник пересинтезирования самого себя из старого в новое. На Парадигмальном Совете мы делимся личным, индивидуальным опытом каждого, личными наработками. Каждый ищет и строит своими руками Я-Настоящего каждого. Из Источника ИВО- Учения Синтеза, проистекает Сущее. 512 Аватаров Синтеза являются источниками Сущего. Каждый Аватар развивает определённую Часть.
- Часть внутренне- частность внешне выражается огнеобразами, субъядерностью. В сфере ИВДИВО субъядерная среда, пространство между ядрами заполнено Огнём и Синтезом. Преимущество ДК; разрабатывая свои Части с ИВАС быстро взрастаем Частями, не эволюционно. Важно выходить в утренней практике в здание Подразделения для разработки Огня и Синтеза ракурсом Служения, также для развёртки среды, пространства ракурсом Части Служения. В Ядре ДК ИВО вмещено 1 миллион 100 тысяч Искр Синтеза по количеству граждан территории Служения. Заинтересованность каждого в росте, развитии собою Парадигмой ИВО. 


- Выход в здание Подразделения ИВДИВО Бурятия, фиксация итогов, опыта Совета Парадигмы в Ядро Синтеза, Куб Синтеза. Стяжание Плана Синтеза подготовки в течение месяца в подготовке к следующему Совету Парадигмы.
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