Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца
Подразделение ИВДИВО Волгодонск 
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                                                                                    Утверждаю Глава Совета ИВО                                       подразделения ИВДИВО Волгодонск Мека М

Присутствовали:
1.Мека М.
2.Цветкова Л.
3.Дроздова А.Онлйн
4.Бормотова Л.Онлайн
5.Мягков А.
6.Троянова Н.
7.Арзамаскина Л.
8.Фомичева В.
9.Алёхина Н.. Онлайн
10.Дроздова О. Онлайн
11.Егорова Т. Онлайн
12.Дроздов С. Онлайн 
13.Волкова Л. Онлайн
14.Павленко Л.                                                                                                                                                                                                                                                        15.Васильева Н.
                 Состоялось                                                                                                                                                  1.Практика вхождение в Совет ИВО.                                                                                                                                       2.Обсуждали какую Школу ИВО выбрать после прохождения 64 Синтезов в Подразделении ИВДИВО Волгодонск..                                                                                                                                                                            3. Количество человек  на посещение  Школы Синтеза Миров .                                                                                                                                                                                                           4 . Провидения Совета с Владычицей Синтеза  Ликкей Е. На тему привлечения людей в данное подразделение.                                                                                                                                                                                                                                5.  Практика. Расширение внутреннего мира Человека на 64 архетипа. Стяжание 320 ядер Синтеза.
                                                                                                                               
Решения
1.Выбрали Школу Синтеза Миров  после прохождения 64 Синтезов в Подразделении ИВДИВО Волгодонск .                                                              
 2. Совет с Владычицей Синтеза  Ликкей Е. 
3.Внесение дополнительных индивидуальных занятий в расписание с соглашением каждого.

Голосование
О выборе Школы ИВО после окончания 64 Синтеза ИВО которая необходима для территории подразделении ИВДИВО Волгодонск и граждан данной территории.


Составил ИВДИВО-Секретарь подразделения Волгодонск Мягков А.
