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Утверждаю Аватаресса ИВО ИВАС КХ ИВДИВО Запорожье Брагина У. 
Протокол Совета Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Запорожье за июнь 2023г. 24.06.2023
Участие в Совете ИВО  19 Аватаров/Аватаресс ИВО.
Ведут Совет ИВО Аватаресса ИВО ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарной Империи синтезфизичности Отец- Человек-Субъектов ИВО АС Византия ИВАС Кут Хуми Чертушкина Ирина.
Аватаресса ИВО ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарного Искусства Отец-Человек-Субъекта ИВО АС Эоана ИВАС Кут Хуми Сивопляс Наталья.
М.О Совета ИВО Творение Красоты синтезфизичности.
1.Вхождение в Совет ИВО.   
2.Тема:Разработка Империи, Миры, Хум,  синтезфизичность,
4 Мира Имперские места жительства людей. Вся  Империя-это обратное выражение Хум Отца. В Хум 41 Образ Империи. Империя несёт новое творение.
Тренировались Советом ИВО внутренне выражать ИВАС Кут Хуми и Марка, а вовне ИВО и АС Должностной Компетенции.
3.Практика: 
Стяжали Имперский Синтез.
64 Инструмента Имперца.
Имперский путь, завершение старых путей.
Стяжали Хум каждому человеку Планеты Земля.
Амритичность Хум каждому человеку Планеты Земля.
Стяжали Общину Кут Хуми Веры ИВО. План Синтеза ИВО Общины Кут Хуми для подразделения ИВДИВО Запорожье. Стяжали Устав Общины Кут Хуми  развернули в здании подразделения на 444 этаже.
Стяжали Синтез Творения каждому человеку Планеты Земля.
2 практика: Теургия Хум
4.Организация Искусства Аватаресса  ИВО Сивопляс Наталья.
Развёрнута тема Чаша Ум ИВО, строение Чаши Ума ИВО.  Чаша накопитель огня, она заполнена  Огнём Красоты ИВО.  Память взращивает способность действовать эталонами. В памяти записывается будущее, а не прошлое.
Преображение Магнитом Чаши Ума ИВО. В практике заполнили Чаши огнём Красоты ИВО.  Огнём ОМ он внедряет огонь в материю. Прямой Синтез Красоты ИВО, как таковой. Стяжали единицу  Красоты ИВО Соль-ИВДИВО Октавы. Развернули Огонь Части Ум ИВО по всей Планете Земля, всем Землянам. Развернули человеческую среду ИВО.  Развернули синтезфизичность Творения Красоты Частью Хум ИВО и Частью Ум ИВО физично.
Итоги составлены и сданы ИВАС Кут Хуми: Аватаресса ИВО ВАС ИВО АС Филиппа ИВАС Кут Хуми ИВДИВО-секретарь Оксана Воробец.
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