Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Запорожье 960 архетипа ИВДИВО Аватара Синтеза Марк ИВАС Кут Хуми
Утверждаю
Аватаресса ИВО ИВАС КХ ИВДИВО Запорожье Брагина У.
Протокол Совета Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Запорожье за сентябрь 2023 г 14.09.2023                          Участие в Совете ИВО 18 Аватаров/Аватаресс ИВО онлайн.                    Ведёт Совет ИВО Аватаресса ИВО подразделения ИВ Дома ИВО ИВАС Кут Хуми, Глава Совета ИВО подразделения ИВДИВО 960 Архетипа ИВДИВО(448 архетипической Октавы) Аватара Синтеза Марка Брагина Ульяна.
М.О. Синтезируемое Огнирование/Огненное Синтезирование ИВО
Тема 1: Умение управлять Синтезом, потоками Синтеза внутри ИВДИВО Запорожье. Среду внутри ИВДИВО формирует Синтез, команда с каждым накопленным Синтезом. В зале Отца мы стыкуемся со средой Синтеза с его управляющими эманациями.
Тренировка, насыщение  9 уровней среды Синтеза.
1.Ядра Синтеза вспыхиваем ими.
2.Подготовка
3.ИВДИВО Синтеза-24 организации
4.Компетенции насыщенностью Учителя Синтеза синтезностями
5.Части которые горят Синтезом 512-рици
6.Системы Синтеза
7.Аппараты Синтеза
8.Частности Синтеза
9. Субъядерность, как среда черпается из архетипического Синтеза Синтеза Миров
10.Огонь Синтеза ИВО 512-ричный Огонь Синтеза ИВО
Явление ИВО 9-рицей среды Синтеза каждым Учителем Синтеза Верой. Вхождение в Совет ИВО ракурсом Синтеза Параметода ИВО средой Синтеза Есмь. Настраивались на Главность в организации по распоряжению 4.
2.Утвердить Советом ИВО проект Плана Синтеза 2023-2024г. Реализации.
Обсуждение пункта 17 плана синтеза, дежурство в здании подразделения. Все компетентные выходят на дежурство в здании подразделения ежедневно.
Голосование:3-е из 18 Аватаров за. Остальные против.
Оставить график дежурства.8 из 18 проголосовали за.
Решение принято, оставить график дежурства в здании подразделения. С выходом на дежурство один, два раза в месяц. И ежедневный выход компетентных в здание подразделения на ночную подготовку.
3.Участие в региональном Съезде трёх Подразделений ИВДИВО Днепр, ИВДИВО Запорожье, ИВДИВО Приднепровье.
4.Вопрос: исполнение поручений.  Набор практик Синтезов пройденных в подразделении ИВДИВО Запорожье. Взяла поручение организации набора практик Синтезов ИВО Аватаресса ИВО Октавно-метагалактическо-планетарной ИВДИВО Империи синтезфизичности ИВО АС Византия ИВАС Кут Хуми Чертушкина Ирина.
5.Стяжали новые здания подразделения ИВДИВО Запорожье.
Итоги составлены и сданы ИВАС Кут Хуми: Аватаресса ИВО Октавно-метагалактическо-планетарной ИВДИВО-Цивилизации Синтеза Отец-Человек-Субъекта ИВО АС Филиппа ИВАС Кут Хуми ИВДИВО-Секретарь подразделения ИВДИВО 960 Архетипа ИВДИВО(448 архетипической Октавы) Аватара Синтеза Марка Воробец Оксана.
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