Протокол № 03/23
Парадигмального СоветаПодразделения ИВДИВО Иркутск
02 августа 2023 года
Присутствовали: Кулябина Т., Украинец Л., Ванчинова В.,Маркелова Г., Маркелов С., Трибунская Л., Бурова Е., Рожковская О., Мякина И.
Повестка Совета:
1. Мозговой штурм по философии (понятие философии, философа, философа Синтеза, Синтез-философии, смысл и значение философии в жизни человека, что такое философия Воскрешения).
2. Изучение и обсуждение 4главы 6 тома Парадигмы внутренней философии «Метафизичность интенциональности Человека-Субъекта).
Вводная практика в Совет Парадигмы.
По первому вопросу слушали главу Парадигмального Совета Украинец Л.
В дискуссию по обозначенным вопросам философии включились все присутствующие на Совете. 
Итоговый вывод:
Когда мы говорим о философе Синтеза, мы говорим о владении Истиной. Любое оперирование Синтезом идёт Нитью Синтеза, идёт Истиной. Любое парадигмальное мозгование ведёт к устойчивости, идёт удвоенный рост – Мудрости – это рост, который соответствует Истине ИВО как Воскрешение. Если ты постоянно движешься в удвоенном росте, углубляешь этот процесс, действуешь на опережение, на перспективу, когда ты не мусолишь уже то, что изречено, а способен выявлять следующий взгляд и познавать новый Синтез и входишь в соответствующее управление своими тезами, развернуть ту истинную информацию, которая есть в ИВ Отце. 
Философствование начинается и протекает в каждой части Человека, и оно открывает собственно Истину каждой части Человека с выявлением этой Истины вовне Мудростью применимостью частностями. В каждой части своя собственная Истина. Мудрость обязательно требует внешнего применения. 
Сейчас в Истине стоят ядра Компетенций.  Истина как часть вырабатывает нам мудрость и философскость, а Истина как таковая как процесс распределяет насыщенность компетенциями от качеств до компетенции. За компетенцииотвечает тело и компетенции ставятся на тело. Аватарское тело выше Истины. Насыщенность компетенций распределяется в Истину, а из Истины уже по частям. 
Внешнее у Мудрости в 32-рице организаций – это Разработка каждого и от нашей разработанности качеств, свойств, специфик и т.д. меняются императивы. 32 организации для того и простроены, чтобы влиять на окружающий мир и менять его. Идеология – это Мудрость Духа и при правильной идеологии идёт взрастание духа населения. Чтобы всё это развивать, внедрена внутренняя философия.
Философия – это связывание мудрости насыщенных компетенций источника ИВО, оформляющие О-Ч-Субъекта и формирующие в нём Я-настоящего. И это Я-настоящего связывает его с этим источником.  
Парадигмальный Совет формирует в нас Метагалактический внутренний мир, а внутренняя философия  - Тонкий мир.  
Истина имеет интенцию как цель самой Истины, которая достигается в той или иной компетенции.
Где происходит процесс внешней организации Синтез-философии или Истины в каждом из нас? – В Империи. Империя выступает внешним контуром для организации Мудрости. 
Итак, просто философ – это синтезирующий Волей частностями. Философ Синтеза – это синтезирующий прасинтезностью, а Синтез-философ – этопрасинтезирующий частностями. А для чего и зачем в материи нужны частности? Частности являются носителями эталонов Отца. Материя состоит из эталонов. Цивилизационность чем меняется? – Сменой эталонов!

2.По второму вопросу слушали Главу ПС Украинец Л.А.
В связи с тем, что вопросы философии по своей сути масштабны и мы глубоко вникли в эту тематику, у нас не осталось времени на изучения 4 главы 6 тома Парадигмы внутренней философии. Рассмотрим этот вопрос на следующем Совете Парадигмы в сентябре. 
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