Протокол № 02/23
Парадигмального Совета Подразделения ИВДИВО Иркутск
05 июля 2023 года
Присутствовали: Кулябина Т., Колосовская Е., Украинец Л., Петряева М., Ванчинова В., Корж Е., Учитель А., Маркелова Г., Маркелов С., Жилкина Г., Трибунская Л., Павлина И., Карнаухова С., Бурова Е., Кузнецова А.
Повестка Совета:
1. Изучение и обсуждение 3 главы 6 тома Парадигмы внутренней философии:
разделы 3.4. – Учение Синтеза архетипов материи Человека-Субъекта
раздел 3.5. – Учение ИВО 
раздел 3.6. – Сверхкультура каждого Учением Синтеза.
2. Обсуждение темы и вопросов на следующий Совет Парадигмы.  
По первому вопросу слушали Аватарессу ИВО И-О-П Культуры О-Ч-С ИВО Корж Елену. 
Итоговый вывод: Каждый из нас - это постоянный носитель Учения Синтеза, но при этом получается сама практика, само дело разворачивает путь парадигмы как практику. Мы не просто практикуем, у нас идёт практикование парадигмы. Учение Синтеза идёт с позиции ИВДИВО, а Парадигма на втором горизонте и вот этот процесс внешней реализуемости Учением - это результат разработки Парадигмы. Тело действенно Учением Синтеза, а результат – парадигма. Наш Дом – это Иерархия. С позиции Дома у нас Учение Синтеза, а с позиции Иерархии – у нас Парадигма. Любая практика, которую мы делаем, на самом деле практика Парадигмы. Мы практикуем жизнь Изначально Вышестоящего Отца Учением Синтеза, но внутри каждый идёт в концепции Парадигмы. Мы не внешне что-то берём, а каждый из нас не отчуждён Отцу, потому что само тело в постоянном Учении Синтеза и в этой парадигмальности мы начинаем прозревать будущее, постепенно входя в путь Истины. Путь Истины – это в любом деле практикование Парадигмы Отца. 
Сверхкультура Человека-Субъекта – это способность компетентно оперировать Синтезом и Огнями в творении материи. Сверхкультура развёртывается 4-мя видами творения:
1. Творение Огнём – субъядерность каждого
2. Твооение Синтезом – ядерность каждого
3. Творение материи – телесность каждого
4. Творение компетенциями – субъектность каждого.

2.По второму вопросу слушали Главу ПС Украинец Л.А.
Было предложено в подготовке к съезду ИВДИВО попрактиковаться на раскрытие философской терминологии. Чётко усвоить понятия что такое философия, философияя Синтеза, чем они отличаются. Кто такой философ, философ Синтеза, отличие. Что значит философствовать и для чего нужна философия. 
К следующему Совету изучим 4 главу «Метафизичность интенциональности Человека-Субъекта» 6 тома Парадигмы «Парадигма внутренней философии».

Решили: принять предложение главы Совета Парадигмы и каждому ДК подготовиться к раскрытию этих тематик.  
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Протокол составила:

         Глава Парадигмального Совета           подпись поставлена              Украинец Л.

[bookmark: _GoBack]Согласовано: Глава подразделения ИВДИВО-Иркутск  Кулябина Т.
