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Парадигмального Совета
Подразделения ИВДИВО Иркутск
07 июня 2023 года
Повестка Совета:
1. Вхождение в новые изменения Распоряжений № 272 от 29.05.2023г. и № 58 от 23.05.2023г. 
2. Утверждение Плана Синтеза Парадигмального Совета на 2023-2024г.г. с предварительным итоговым обсуждением понятий Парадигмы, Парадигмолога и парадигмализации.
3. Изучение и обсуждение 3 главы 6 тома Парадигмы «Субъектное Учение каждого».
По первому вопросу слушали главу Парадигмального Совета Украинец Любовь. 
Решили: рекомендовать включить в разработку на 2023-2024г. 16 базовыхпарадигмальных направлений Си-философии ИВО, начиная с Си-философии Частей Человека и до Си-философии Человека включительно.

2.По второму вопросу слушали Главу ПС Украинец Л.А. 

Решили: Утвердить План Синтеза Парадигмального Совета подразделения ИВДИВО-Иркутск на 2023-2024г.

3.По 3 главе 6 Тома Парадигмы слушали доклад Трибунской Людмилы по разделам:
3.1-Учение Си компетенций Человека-Субъекта;
3.2. Учение Синтеза Синтеза Человека-Субъекта;
3.3. Учение Синтеза Огней Человека-Субъекта.

Вывод: задача Цивилизации -  это перевод из объектного выражения ИВО в субъектный, то есть в Я-настоящего ИВО, когда настоящее ИВО перешло в Я. 64 архетипа материи как внешний процесс ИВО -это настоящее в Отце, которое переходит в Я. Мы отстраиваем новое Учение Синтеза в каждом из нас, и мы становимся устойчивыми Я-настоящего ИВО. Насколько в тебе Я-настоящего ИВО, сколько в тебе Субъекта, настолько ты цивилизован. Нам надо задачу поставить определения в современном мире: из чего сегодня состоит Субъект, что в нём заложено и чем он устойчив в новой эпохе.

Решили: При изучении, обсуждении томов Парадигмы выявлять процессы, проблемы с выработкой такого стиля Парадигмального Совета, чтоб в каждом должностно компетентном вырабатывалась парадигмальная мысль, чтобы Образом Парадигмального Совета суметь передать Образ Парадигмы или парадигмализации как философско-парадигмального действия во внутреннем мире.
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