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04.10.2023г.
Присутствовали:Кулябина Т., Колосовская Е., Украинец Л., Петряева М., Маркелова Г., Учитель А., Жилкина Г., Камшило Т., Ванчинова А., Якимова Р., Черкашина Е., Маркелов С., Бурова Е., Акиншина М., Безъязыкова Л., Васильева И., Мякина И.
Повестка Совета:
Совет Парадигмы ДП подразделения на предмет явления си-философии 32-х организаций ракурсом Партии ИВО.
По первому вопросу слушали Главу Парадигмального Совета Украинец Л.
Нам необходимо явить физичность 32-х организаций ракурсом Партии каждого 32-мя их функциональностями.  И чтобы простроилась Партия, без философии нам в 32-ричности каждого не обойтись. Можно сказать, что как философы в целом, не только как философы Синтеза, а как философы подразделения, мы должны отстроить 32-ричность нас. И тогда у нас должна работать 32-ричность философии или какой-то парадигмальной отстройки. 
В чем отстройка? Каждый из нас должен выработать своё должностное полномочие 32-ричной Тезой. Каждый из нас Аватар или Владыка и когда мы себя настраиваем на 32-ричность выражения 32-х Аватаров Совета ИВО, где у нас выявляется с каждым из 32-х Аватаров свой язык общения тезами наших ДПолномочий. 
Именно деятельностью 32-х организаций мы влияем на окружающий мир. Каждый из нас ДПолномочныйполитик ИВО си-философии.
Именно Парадигмальный Совет работает на человечество. Когда мы работаем на ПС, мы складываем мысли ИВО с позиции Воли и у нас складывается переформатирование нашего микро-макромира. 
Партия ИВО, которую мы развиваем, формируется на основании того Синтеза, который мы генерируем, вырабатываем, творим, синтезируем, который мы вписываем в Партию. Партия базируется на Парадигме, Парадигма выявляется Партией. Парадигма нужна человеку и именно Парадигма разворачивает имперский путь развития.Ядра наших компетенций где находятся? – в Истине. А что является Мудростью Духа? – Идеология и при правильной идеологии происходит взрастание духа, при отсутствии либо неправильной идеологии – его упадок, деградация. 
Кулябина Т. –Парадигма с позиции Парадигмального Синтеза стоит на позиции Физического тела и там Парадигмальный синтез, а здесь Компетенция Воли как сама Парадигма как внешнее выражение. И у нас условия реализации Парадигмального Синтеза действием Парадигмы в явлении каждого. Материя, в которой мы находимся, это Парадигма, Я-Есмь. А Парадигма – это всегда особенность и вот эта Компетенция Воли даёт Права действия Парадигмы Я-Есмь. 
Решили: каждый ДП ракурсом своей организации должен развернуть Партию ИВО 32-ричной выразимостью. К следующему Совету представить в письменном виде. 
Глава Парадигмального Совета (подпись поставлена)    Л. Украинец
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