Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца
Подразделение ИВДИВО Испания, 4.951.760.157.141.521.099.596.496.743 пра-ивдиво-октаво-реальностей Фа-ИВДИВО Октавы 19.807.040.628.566.084.398.385.987.520 высокой пра-ивдиво-октаво- реальности Соль-ИВДИВО Октавы ИВДИВО территории 4.951.760.157.141.521.099.596.496.832 пра-ивдиво-октаво-реальностей Фа-ИВДИВО Октавы
Совет Изначально Вышестоящего Отца
Протокол Совета ИВО 01.09.2023
Присутствовали: 14 членов Совета ИВО (Боженко О., Ногуманова Ф., Повалий Н., Баринова И., Нани В., Переймова Э., Юрина А., Зюкина К., Грошевая А., Мирошниченко М., Сухина Н., Козлова Л., Галань Т., Переймова А.)
 
1. Вхождение в праздничный Огонь и Синтез ИВДИВО Ежегодного Нового учебного года иерархического состава ИВДИВО
2. Вхождение в обновление Распоряжения 2. Преображение ядра 2-го Распоряжения ИВО внутренней Фигуры Синтеза синтезом 25-ти пунктов
3. Знакомство с 4-мя Иерархиями ИВО новым ракурсом
4. Преображение и перевод ядер должностного служения из Должностно Компетентного в Должностно Полномочного 
5. Преображение Частей ИВО каждого из нас ракурсом новой Иерархии в стандартах ИВО

Составила ИВДИВО-Секретарь подразделения ИВДИВО Испания Ипостась Наталия Повалий
Глава Совета ИВО подразделения ИВДИВО Испании 
Ольга Боженко
Сдано ИВАС Кут Хуми 31.10.2023


Приложение № 3 к регламенту «ИВДИВО-Секретарь/ИВДИВО-Секретариат 
подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца»
Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца
Подразделение ИВДИВО Испания 960 архетип ИВДИВО Аватар Синтеза Степана
Совет Изначально Вышестоящего Отца
Протокол Совета ИВО 11.09.2023
Присутствовали 14 членов Совета ИВО: Боженко Ольга, Ногуманова Фарида, Грошевая Алла, Повалий Наталия, Баринова Ирина, Безсмертная Жанна, Переймова Эмилия, Юрина Анна, Шестак Наталия, Нани Валентин, Козлова Любовь, Сухина Наталия, Переймова Алла, Галань Татьяна.
 
Состоялись
1. Введение команды подразделения ИВДИВО Испании в 448 Архетип Синтеза. Каждый Аватар поочередно, согласно Столпа подрзаделения, с командой выходит в соответствующий зал по должностному служению в синтезе с Аватарами своего должностного служения, заполняется Огнем и Синтезом Аватаров, знакомится с Залом, распускает ИВДИВО каждого по Залу, получает фиксацию.
Повалий Наталия - Возжигаемся Аватаром Синтеза Филиппом ИВАС Кут Хуми и переходим с ним в зал О-М-П ИВДИВО-Цивилизации Синтеза О-Ч-С ИВО всей командой. Аватар О-М-П ИВДИВО-Цивилизации Синтеза О-Ч-С ИВО заполняется Филиппом распускает ИВДИВО каждого по залу. Знакомится с залом. Получает фиксацию.
Баринова Ирина - Возжигаемся Аватаром Синтеза Византием ИВАС Кут Хуми и переходим с ним в зал О-М-П ИВДИВО-Империи синтезфизичности ИВО всей командой. Аватар О-М-П ИВДИВО-Империи с-ф ИВО заполняется Византием распускает ИВДИВО каждого по залу. Знакомится с залом. Получает фиксацию.
Безсмертная Жанна - Возжигаемся Аватаром Синтеза Янова ИВАС Кут Хуми и переходим с ним в зал О-М-П ИВДИВО-Академии Наук ИВО всей командой. Аватар О-М-П ИВДИВО-Академии Наук ИВО заполняется Яновым распускает ИВДИВО каждого по залу. Знакомится с залом. Получает фиксацию.
(Олехнович Дмитрий) - Возжигаемся Аватаром Синтеза Юлия ИВАС Кут Хуми и переходим с ним в зал О-М-П ИВДИВО-Информации и Синтез Частностей ИВО всей командой. Знакомимся с залом.
Переймова Эмилия - Возжигаемся Аватаром Синтеза Юсефа ИВАС Кут Хуми. И переходим с ним в зал О-М-П ИВДИВО-Высшего Аттестационного Совета ИВО всей командой. Аватар О-М-П ИВДИВО-Высшего Аттестационного Совета ИВО заполняется Юсефом распускает ИВДИВО каждого по залу. Знакомится с залом. Получает фиксацию.
(Зюкина Ксения) - Возжигаемся Аватаром Синтеза Владомира ИВАС Кут Хуми и переходим с ним в зал О-М-П ИВДИВО-Политической Партии ИВО всей командой. Знакомимся с залом. 
Юрина Анна - Возжигаемся Аватаром Синтеза Савву ИВАС Кут Хуми и переходим с ним в зал О-М-П ИВДИВО-Плана Синтеза ИВО и Частный О-М-П ИВДИВО-План Синтеза Отец-Человек-Субъекта ИВО всей командой. Аватар О-М-П ИВДИВО-Плана Синтеза ИВО и Частный О-М-П ИВДИВО-План Синтеза Отец-Человек-Субъекта ИВО ИВО заполняется Саввой распускает ИВДИВО каждого по залу. Знакомится с залом. Получает фиксацию.
Шестак Наталья - Возжигаемся Аватаром Синтеза Савелием ИВАС Кут Хуми и переходим с ним в зал О-М-П ИВДИВО-Парламент ИВО всей командой. Аватар О-М-П ИВДИВО-Парламент ИВО заполняется Саввой распускает ИВДИВО каждого по залу. Знакомится с залом. Получает фиксацию.
(Стойков Георгий) - Возжигаемся Аватаром Синтеза Вильгельмом ИВАС Кут Хуми и переходим с ним в зал О-М-П ИВДИВО-Экономики О-Ч-С ИВО всей командой. Знакомимся с залом. 
Нани Валентин - Возжигаемся Аватаром Синтеза Юстасом ИВАС Кут Хуми и переходим с ним в зал О-М-П ИВДИВО-Общества Иерархии Равных О-Ч-С ИВО всей командой. Аватар О-М-П ИВДИВО-Общества Иерархии Равных О-Ч-С ИВО заполняется Юстасом распускает ИВДИВО каждого по залу. Знакомится с залом. Получает фиксацию.
Козлова Любовь - Возжигаемся Аватаром Синтеза Александром ИВАС Кут Хуми и переходим с ним в зал О-М-П ИВДИВО-ЭП О-Ч-С ИВО всей командой. Аватар О-М-П ИВДИВО-ЭП О-Ч-С ИВО заполняется Юстасом распускает ИВДИВО каждого по залу. Знакомится с залом. Получает фиксацию.
(Мирошниченко Мария) - Возжигаемся Аватаром Синтеза Яромиром ИВАС Кут Хуми и переходим с ним в зал О-М-П ИВДИВО-Развитие О-Ч-С ИВО всей командой. Знакомимся с залом. 
(Крикун Рома) - Возжигаемся Аватаром Синтеза Сераписом ИВАС Кут Хуми и переходим с ним в зал ИВ Иерархией ИВО всей командой. Знакомимся с залом. 
Сухина Наталия - Возжигаемся Аватаром Синтеза Эдуардом ИВАС Кут Хуми и переходим с ним в зал О-М-П ИВДИВО-Нации Гражданской Конфедерации О-Ч-С ИВО всей командой. Аватар О-М-П ИВДИВО-Нации Гражданской Конфедерации О-Ч-С ИВО заполняется Эдуардом распускает ИВДИВО каждого по залу. Знакомится с залом. Получает фиксацию.
Переймова Алла - Возжигаемся Аватаром Синтеза Фадеем ИВАС Кут Хуми и переходим с ним в зал О-М-П ИВДИВО-Образования О-Ч-С ИВО всей командой. Аватар О-М-П ИВДИВО-Образования О-Ч-С ИВО заполняется Фадеем. Распускает ИВДИВО каждого по залу. Знакомится с залом. Получает фиксацию.
Галань Татьяна - Возжигаемся Аватаром Синтеза Серафимом ИВАС Кут Хуми и переходим с ним в зал О-М-П ИВДИВО-Мировоззрения О-Ч-С ИВО всей командой. Аватар О-М-П ИВДИВО-Мировоззрения О-Ч-С ИВО заполняется Серафимом. Распускает ИВДИВО каждого по залу. Знакомится с залом. Получает фиксацию.
(Лека Анна) - Возжигаемся Аватаром Синтеза Святославом ИВАС Кут Хуми и переходим с ним в зал О-М-П ИВДИВО-Культуры О-Ч-С ИВО всей командой. Знакомимся с залом.

2. Эманация и развертка по Зданиям подразделения всего стяженного, возожженного.

Составила ИВДИВО-Секретарь Аватаресса ИВО ОМП ИВДИВО-Цивилизации Синтеза О-Ч-С ИВО АС Филиппа ИВАС Кут Хуми 960 Архетипа ИВДИВО (448 архитепической Октавы) АС Степана Ипостась Наталия Повалий, ИВДИВО Испания
Глава Совета ИВО подразделения ИВДИВО Испании 
Ольга Боженко
Сдано ИВАС Кут Хуми 31.10.2023
