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ИВДИВО КАВМИНВОДЫ 960 архетипа Аватара Синтеза Юстаса ИВАС Кут Хуми
Протокол Совета Парадигмы ИВО от 22.09.2023 г. Кисловодск

Согласовано: ИВАС Кут Хуми 
Присутствовало: 20 Аватаров ИВО:
1. Емельянова Светлана
2. Баранова Юлия
3. Гетманова Анастасия
4. Прокофьев Михаил
5. Корсуненко Лариса
6. Щебетова Любовь
7. Майоршина Людмила
8. Баранова Екатерина
9. Заикина Елена
10. Воловик Татьяна
11. Карпова Людмила
12. Ежакова Наталья
13. Астанкова Светлана
14. Прокофьева Татьяна
15. Баранова Людмила
16. Гамаюн Татьяна
17. Джамелашвили Елена
18. Овчинникова Татьяна
19. Асс Татьяна
20. Бакиева Ирина
Состоялось: 

Введение. Практика вхождения в Синтез и Огонь Парадигмального Совета ИВО.

Мозговой штурм: новые стандарты в ИВДИВО и в Иерархии ИВО. Строение ИВДИВО. 

Практика №1 (76 Синтез ИВО Иркутск) Первостяжание. Введение в 12-й Профессиональный 76-й Синтез ИВО. Стяжание Человека – Учителя с 512 Архетипическими Базовыми Частями 512 архетипических Метагалактик в вершине реализации шестой метагалактической расы.

Практика №2 (76 Синтез ИВО Иркутск) Первостяжание. Стяжание Владыки 76-го, 12-го Профессионального Синтеза ИВО. Стяжание Учителя ИВО Синархическим Синтезом 512-ти Архетипических Частей, Систем Частей, Аппаратов Систем Частей и Частностей с Компетенциями 512-ю Архетипическими Октавами, с 513-го по 1024-й архетип огня-материи ИВДИВО. Стяжание двух Жизней Должностно Полномочного ИВДИВО: Человека-Учителя Архетипическими Метагалактиками и Учителя Архетипическими Октавами 1024-рично.

Практика №4. (96 Синтез ИВО Казань) Первостяжание. Стяжание Рождение Свыше и Новое Рождение в Ля-ИВДИВО Метагалактикой Человека Посвящённого 42-м архетипом ИВДИВО. Стяжание единого Ядро Огня Синтеза Ля-ИВДИВО Человеком-Посвящённым. Стяжание Человека-Посвящённого Ля-ИВДИВО Метагалактики. Стяжание Рождение Свыше Человека-Посвящённого Си-ИВДИВО. Метагалактики 43-го архетипа ИВДИВО. Стяжание 4094-х Частей 8-рицы Человека-Посвящённого Си-ИВДИВО Метагалактики собою от Человека до Отца ИВО Отца 8-рично синтезфизически Должностно Полномочного ИВДИВО. Стяжание 4096 Синтезов ИВО Отца с развёртыванием Частей в Теле Человека Посвящённого Си-ИВДИВО.
(Ведёт Баранова Ю.В.)

Развёртка Парадигмального Синтеза ИВО: разработка и проработка Парадигмальных Ядер Синтеза подразделения Кавминвод. 
- Гамаюн Татьяна Григорьевна: 5 Парадигма «Материи» в рассмотрении четырёх параграфов (общее, особенное, частное и единичное). 
- Прокофьев Михаил Михайлович: 2 Парадигма «Человек» в рассмотрении первого параграфа, состоящего из шести разделов (предисловие, общее, особенное, частное, единичное, итог). 

Решения: 
1. Осваивать 43 Архетипа Огня-Материи ИВДИВО;
2. Ознакомится с 275 Распоряжением в изучении имён Отцов Архетипов Огня-Материи ИВДИВО.
3. К следующему Парадигмальному Совету начинаем готовиться в разработке Огней 32-х Организаций. В разработке организаций заявились Баранова Е., Щебетова Л. Проработка Книг Парадигм: Карпова Л., Ежакова Н. 
4. Возжигаемся весь месяц расшифрованной тезой: Парадигмальность Служения Изначально Вышестоящему Отцу синтезфизичностью 43 Архетипов Материи. 

Составила:  Глава Парадигмального Совета ИВО Ю.Баранова                                                          Согласовано и сдано: АС Морию ИВАС Кут Хуми 12.12.2023                                                                                    

