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                                                                     Кратко 
Рекомендация. Подготовкой к Парадигмальному Совету Подразделения войти в обучение  выявлением: тез, фраз, контекстов «Образ Мира гуманитарным освоением космоса». Быть готовым озвучить, философски обоснован ракурсом одной из 32 организаций ИВДИВО.  

1. Синтез  внутренней насыщенностью ИВ Отца. СИНТЕЗ – это САМ ОТЕЦ.
Все действия в Синтезе, для команды полномочных это работа во внутреннем мире ИВ Отца. 
2. Каждый Синтез применяется самостоятельно. Компетентность.
Внутренняя реакция ИВ Отца на любые действии каждого, в целом на действия команды ИВДИВО. Разно-вариативных действий ДК ракурсом «нужности» этих действий Кут Хуми. 
3. Акценты по важности реализаций команды Подразделения ИВДИВО.
Часть ИВО (Физическое Тело) выражается внутри – ДП.
Часть Аватар ИВО, внешним эффектом активации  оболочек ИВДИВО во внутренней насыщенности компетенций ДК. 1024хричность  единицы Синтеза Аватар Ипостаси Аватар ИВО  единицей изначальности частности Воли во всем многообразии 512, 64 вариантов частностей от движения до синтеза…
Более 100 ядер Си зафиксированных в Ядре Подразделения ИВДИВО Крым. Рост команды на 102 полномочных зафиксированных в Столпе. Потенциал команды новой напряженностью в развертывании первых Курсов Синтеза. Камертон практикований звучанием 100ричности Синтеза усилением каждого в команде.
Аватары, Владыки, Учителя, Ипостаси в специфике огня горизонта являют и разворачивают части ИВО. Витиё Синтеза разных ракурсов Жизни.
Организационная и проектная деятельность ракурсом ВШС. 
4. ИВ ОТЕЦ расширил архетипически космос, нам ввели космос на 480 Архетипов. 480 космосов. Большой Космос из 64 стал 1024-хричным. Планета должна получить  возможность вместить 480 архетипических метагалактик, на первом этапе идет стабилизация (513) на уровне движения, физическим ракурсом. 
5. Антропный стандарт Человека Землянина. 
128(64)х-архетипический внутренний мир Человека Землянина. 64 Архетипа Мг минимально. 
Оболочки частей поддерживают соответствующие огнеобразы на орбитах, поддерживая спецификацию метагалактик внутри нас. 8 видов оболочек каждой части. Рост проживания и жизненности, который создает потенциал.
6. Уровнем Владыки идет отстройка Мудрости, Тез. Истина ИВО, Источник на разные варианты действия ДП. Насколько наши действия в синтезе соответствуют Источнику Синтеза ИВО. 
          7.  Истина каждого в разнообразием видов реализации  ДП Сущим Источника ИВО
Алгоритм  Практики  стяжания. Вхождением в новый стандарт:
*360 ядер октавно–метагалактического развития ДП октавно архетипическими метагалактиками, 
*развертыванием новой 512 частей с 1024 единицами Синтеза ИВО
*16терицей антропного принципа, 
*16терицей развития от Человека до Отца, 
*6ти внутренних уровней каждой части от Антропного до ДП Изначально Вышестоящего Отца 
Просим преобразить Истину каждого из нас и синтез нас, разнообразием видов Источников реализации каждого из нас и Сущим Источника в максимально возможном развёртывании Сущим каждым из нас физически собою в истинной реализации каждого из нас.
Проникаемся множеством Источников Истины Изначально Вышестоящего Отца, Источников Изначально Вышестоящего Отца в Частях, Системах, Аппаратах, Частностях, Компетенциях видов реализаций каждого из нас. Всё во всём, собою.
Проникаясь Источником Изначально Вышестоящего Отца с Источниками каждого из нас, сливаемся всеми Частями, Системами, Аппаратами, Частностями, Компетенциями, видами деятельности с Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас 
Проникаемся Источником Изначально Вышестоящего Отца всетелесно собою, вспыхивая видами Источников Изначально Вышестоящего Отца всеми Частностями, Аппаратами, Системами, всеми Частями, всеми Компетенциями каждого из нас, всеми синтезтелесными выражениями в целом собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Источником Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся различными видами Источников в фактической реализации каждого из нас. 
проникаемся Сущим Изначально Вышестоящего Отца в Источнике, переходя из Источника в Истине в Сущее Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Всетелесно развёртываемся Сущим собою, являя Сущее каждым из нас.
Проникаясь Сущим Изначально Вышестоящего Отца, развёртывась им, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
Сонастраиваемся Ядром космоса, вселенскости в центре ИВДИВО каждого  с Ядром Большого Космоса ИВО, внутренним миром каждого из нас, командой полномочных ИВДИВО взаимосоорганизуясь  Изначально Вышестоящим Отцом выявленными источниками каждого  ДП  каждым из нас, синтезом нас командной реализации в целом ….
                                                                           
  Глава Совета Парадигмы Подразделения   - Ланко Г. 
Глава Подразделения ИВДИВО Крым Свиренко И.
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