[bookmark: _Hlk136277918]Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца
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Протокол Совета ИВО подразделения ИВДИВО Минск, Беларусь от 26.07.2023г.
Присутствовали: 

1. Серафимович Юлия
2. Леонова Елена 
3. Бородич Наталья
4. Габрильянц Виктория
5. Кривошеева Юлия 
6. Песецкая Татьяна
7. Киреева Елена: отсутствовала. 
8. Алехнович Александр
9.  Серафимович Ульяна-Бажена
10. Бахур Елена 
11. Колесников Андрей
12. Болотько Оксана 
13. Иванов Андрей: отсутствовал
14. Боровая Инна 
15. Вероника Мурашко: отсутствовала? 
16. Серафимович Николай
17. Алехнович Анастасия 
18. Гордей Светлана
19. Лубенец Татьяна: отсутствовала.
20. Валеевич Владимир
21. Евсиевич Александр 
22. Любич Елена: отсутствовала.
23. Муха Сергей: отсутствовал
24. Дисюк Павел
25. Ярмола Маргарита Федоровна
26. Костюнина Ольга
27. Знак Юлия 
28. Сахута Наталья
29. Потапкина Ольга
30. Земскова Наталья
31. Алферова Нэлли
32. Ольга Казей

Запланировано: 
I. Ведут Совет ИВО:
1. Аватаресса ИВО Высшей Школы Синтеза ИВО АС Иосифа Леонова Елена 
Практика-тренинг «Воля Должностной Компетенции ИВО». 
Время: 25 мин. 

2. Аватаресса ИВО ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарного Синтеза Отец-Человек-Субъекта ИВО АС Саввы Бахур Елена
Тема: Презентация Организации ИВДИВО- Октавно-метагалактически-планетарного Синтеза О-Ч-С ИВО явлением Мг клуба Посвященных Подразделения ИВДИВО.
Время: 30 мин.

II.  Практика преображения подразделения ИВДИВО (согласно обновленным Распоряжениям, в том числе Распоряжению 2 и преображению Части Парадигма на Часть Синтезобраз (Часть ответственности подразделения Минск)).

III.  Мозговой штурм:
План Синтеза Подразделения. Стратегия реализации ПС.

IV.  Обсуждение общих вопросов.
Состоялось: 
Реализованы п. I, II, IV. 
Осуществлено преображение мозга каждого на парадигмальную отстроенность 8-ричного или 16-ричного на перспективу Человека Изначально Вышестоящего Отца в целом. Потенциализация каждого на истинное явление 4-ричности в 8-ричность Человека во всех Стандартах. Стяжена 8-ричная Метричность мозга для развития Части Парадигма Отца служением Человечеству. Стяжена Метрика 8-ричности каждому. Стяжено Фа, одного из видов Фа ИВО лично каждому ДК в организации 8-ричности каждого ДК. Стяжен пакет возможностей для перестройки головного мозга, телесной системы физического тела всех жителей Планеты Земля на 8-ричную отстроенность по подготовке каждого.
Рекомендация ИВАС КХ, озвученная Главой подразделения Серафимович Ю.: Совет ИВО ведёт два Аватара ДК. Голосование: поддержали большинством. 
Рекомендация ИВАС КХ, озвученная Главой подразделения Серафимович Ю.: Обязательное явление Янского Совета ракурсом подразделения Минск, Белоруссия. 
Голосование: большинством голосов – поддержано. 
Рекомендовано для Янского Совета: внутреннее голосование по выявлению Главы Совета. Одновременно рекомендация Главы подразделения рассмотреть кандидатуру Аватара И-О-Мг-П Иерархии ИВО. 
Вопрос о продлении решения Совета ИВО от 28.06.2023г. о иерархической рассадке ДК (по являемому Огню ДК) на Совете ИВО. Голосование: большинством поддержано (Ярмола М. воздержалась (без объяснения причин)). 
Вопрос о иерархической рассадке ДК (по являемому Огню ДК) на остальных Советах: принято решение не распространять на Совет Парадигмы (из-за большого количества потенциально участвующих ДК в Совете). Предложение провести тренинг по распознанию того, какая рассадка эффективнее (предложение: Алехнович Анастасия; ответственная: Алехнович Анастасия). 
Принято решение о внесении предложения Советам, являемым в подразделении ИВДИВО Минск, Беларусь о проведении голосования по Иерархический/или иной рассадке ДК на Совете с последующей фиксацией в протоколе. 
Вводится правом вето Главы подразделения Серафимович Ю.: Практика Благодарности ИВО, ИВАИ, ИВАС, АС, друг другу в каждой практике и иных формах и видах взаимодействий. Период: 1 месяц.
Итоговая практика: преображение подразделения ИВДИВО Минск, Белоруссия на новое явление (согласно распоряжению 2 и иным распоряжениям ИВО); разветывание благодарности ИВО, ИВАС, АС; эманация каждому гражданину Беларуси Синтеза ИВО; активация самых высоких подготовок у населения; развертывание явления ИВО всему человечеству. 


Составил: ИВДИВО-секретарь подразделения ИВДИВО Минск Габрильянц В.
Сдано: ИВАС КХ: 08.07.2023г.
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