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Присутствовали 10: Ф. Т., К. Н., К. Е., Г. В., В. Н., К. А., П. Е., Т. Я., Т. И., Т. М.
Отсутствовали 35.
Ведение Совета Парадигмы – Аватаресса ИВО ИВДИВО-О-М-П Академии Синтез-Философии ИВО Ф. Т.

Тема: Синтез-парадигма Посвященного ИВО.
1. Участвуя в Совете Парадигмы ИВО-мы служим как философы Синтеза.
Второй Совет Парадигмы, сонастройка с ИВАС Кут ХумиФаинь в 41 арх. огня/материи, фиксация формы ДК.
Синтез  с ИВАС Огюст Беатрисс, в максимальной телесности, проявились на 512 этаже, спустились вниз, вышли на удицу и по Огню идём в здание Подразделения ИВДИВО Одесса.
Идём в дееспособность, на Советах будем действовать.
Возжигаемся формой, цельностью, синтезтелесностьюи проживаем плотность.Активируемфизичность по всем Частям, гравитацию по всем аппаратам частей, наши тела к этому готовы. Идём более устойчивые.
Пришли, наше здание 4096*4096*4096, 1024 купол, 512 шпилт. Смотрим на здание как на Куб Синтеза, видны все матрицы, возжигаемся  синтезом Виртуозности, расширяем масштаб. Объёмно охватываем здание, парк, возжигаемся инструментом, Куб Синтеза. Идёт матричное преображение тела.
Сомоорганизовываемся со зданием , с парком, с другими Домами, их 91.
Поднимаемся по лестнице и нас встречает ИВАС Огюст. Идём по первому этажу к дальнему лифту и поднимаемся на 512 этаж, открывается дверь и рядом лестница, идём по ней на 513 этаж. Синтезируемся с ИВАС Огюст Беатрисс, возжигаемся Синтезом Самоорганизации ИВО и Синтезом Куба Синтеза ИВО, Синтезируемся с ИВАС Мория Свет, возжигаемся Синтезом Мудрости ИВО и Синтезом Истины  ИВО, сонастраиваемся со средой зала для дальнейших действий.
2. Посвящённый несёт свет и мудрость, он видит на несколько воплощений вперёд.
Посвящённый- 10 явление, Омега, огонь Репликации.
Посвящённый –это реплицированиеИВОтца собою.
Задача Посвящённого-репликационноеИзменение на что-то новое.
5 видов репликации ракурсом Омеги-клеточки Отца.
Социум это когда мы взаимодействуем клеточками Отца, в каждой клеточке есть Ядро и наступает ядерност. 
1. Генетика-Гены (клеточки Отца), ракурсом репликации преобразуется генетика человечества.
2. Тело Отца-Отцовское тело в синтезе всех тел.
3. Части-(системы, аппараты) усиляются, образовываются.
4. Частности.
5. Компетенции-41 архетипа.
В стяжаниях Частей входить в эти 5-ть видов репликаций.
3.Репликация как Частность управляет Омегой.
В 32-рице Частностей:
Дух, как частность, управляет частью Трансвизор.
Содержание, как частность, управляет частью Вечность ИВО.
Форма, как частность, управляет частью Эталонность ИВО.
А как Омега управляет репликацией, клеточка Отца, она на физике Монады, это наша информированность ракурсом 9 горизонта.
Сидим в зале, сканируем где Ядро, где Столп, сканируем среду, пространство, внутреннее и внешнее.
Стяжаем 4096 Частей Человека Субъекта Землянина –это внешнее. Реплицируем Части, поменяются Гены, идёт их репликация, поменяются системы, аппараты, мы это эманируем человеку природно.
Проживаем Частности:Стандарты, Законы, Императивы, Аксиомы, Начала, Принципы, Методы, Правила, а что у нас с аппаратами: масса-Ч, флюидичность-Ч-П, матрица-Ч-С, единица-Ч-И, импульс-Ч-У, заряд-Ч-В, плотность-Ч-А, аннигиляция-Ч-отец. Мы это всё реплицируем, идёт практикование, надо проживать, вмещать, тренинговать.
Системы второй 16-рицы: Отец-Синтез, Аватар-Стать, Владыка- Теза, Учитель-Эталон, Ипостась –Огнеобраз, Служащий-Фора, Посвящённый-Реплика, Человек ИВО-Меримость.
Тело смотрим как Тело части Куб Синтеза.
Всё о чём мы говорим, впитываем в 147-ю Часть Куб Синтеза, Ядро фиксирует Тело. Вначале насыщается 147-я Часть, затем через систему Части “чакра репликации”, идёт репликация по всем частям, системам, аппаратам и частностям, всё это сейчас заполняется, меняется генетика Тела.
Из Тела Учителя являем Тело Посвящённого ИВО, как минимум4096 частей, системы, аппараты, частности. И мы реплицируем в Тело Посвящённого ИВО всё чем нас Отец сейчас наделяет и через систему “чакра репликации” это мгновенно , практически автоматически происходит, распределяется, идёт по всем телам, частям, системам, аппаратам. Иидёт Самоорганизация частей, систем между собой, аппаратов и частностей между собой. Идёт Самоорганизация в быстром темпе, у нас меняется тело, т.е. изменился синтезобразный состав тела.
Аппарат Части Куб Синтеза “матрица содержания”, содержание это генетика, происходит синтез матриц,меняется содержательность и идёт изменение генетики. Преображаются все аппараты, гены ,Омега, клеточка Отца.
Омега и Куб Синтеза как взаимодействуют. Матрица переформатируется и ускоряется процесс генетики, а генетика это наши заболевания.
Попросить Аватаров Синтеза, чтобы показаликак наши проблемы на генетическом уровне преобразить, изменить, чтобы Тело стало здоровым, эталонным. Унасэталонность где форма. Аппарат –Абсолют, это созидание. Форма, эталонная форма органов, аппаратов нашего физического тела, может быть через эту фиксацию нам оздоравливаться.
Мы обязаны быть здоровыми, и как нас оздоравливать, изменить форму аппарата, форму системы, а это эталонность.
Интересно как эталонная Часть Эталонность ИВОстала на форму. Часть Эталонность ИВО,а её частность Форма. И Синтез Форма и частность Форма.
Надо войти в новое. Посвящённый это Статусы и Начала, как нам дольше развиваться.
Видите как сейчас задействованы и аппараты и части и частности и системы.
Омега как репликация. В Омеге система-“реплика творения”, аппарат-“ассиметрия
Субъядерности”.
Реплика-реплицируемость огня/материи знаниями, устойчивые определения содержания.
Ассиметрия-неравновесная параметодичность.
Параметод-это движение множественности частностей в синтезе между собой, реализующих соответствующим поведением каждого из нас.
Вечность как содержание, содержателтность.
Что мы сейчас можем укрепить, восстановить, реорганизовать, исправить репликацией у Отца, спрашивайте что Отец даёт нам, реплицируя каждого из нас.
Только здоровое тело может отдаватьи реплицировать во вне. Мы обязаны это соблюдать чтобы была здоровая Нация.Этолонные формы всего. Эталоны наших чувста.Этолонная форма Куба Синтеза.
Мы синтезируемся с ИВОтцомнашей 147 частью, да Отец нам реплицирует эталонную Часть, оно уже эталонная у нас, а как её увидеть, развернуть, продействовать, а наши действияэто эталон, это 5 видов репликации.
Отцовские Части: Ману, Будда, Христос, Теург, Творец…
4096 вышних: 512-Ч ИВО, меримость,
                         512-П ИВО, реплика,
                         512-С ИВО, фора...
Стяжаем ещё базовых 512 частей Ч-ИВО ИВО,
                                       512 частей П-ИВО ИВО, что происходит с телом Посвящённого которое стоит в зале, добавили 1024 части, всё меняется: Ч, С, А, Ч, К, генетика, по телу пошли изменения, добавились оболочки, Поле расширилось в ИВДИВО каждого, тело увеличилось. Тело Посвящённого-Тело Огня.
В чём посвящённость? Мы физически проживаем утончённость, тонкофизисеский мир нам тело передаёт, реплицирует. Мы проживаем утончённость чувств, мыслей, смыслов, идей.Тело пронизывается лучами Света, впитывает в себя Свет Огня, Свет Духа, Свет Света, Свет Энергии, всю 4-рицу. Вот это Свет тонкости и мы насыщаем им наши тела, и вотсейчас разворачиваетсяразряд-точка, луч Света как точка.
Отец реплицирует, закладывает нам тонко-физический мир. Нам будет легче всему учиться, когда смотрим тонко-физическим Миром. Тело определилось, оно стало в новой оболочке, достаточно прозрачной. Сложилось достаточно плотное тело.
МО:Содержание Омеги Посвящённого репликацией…частей Вечностью.
Куб Синтеза Подразделения, Ядро реагирует, Нить Синтеза, Столп, Сфера реагирует на нас как на Посвящённых.
В зале идёт ВитиёСомоорганизации и реплицируются Эталоны. Закладываем эталонность,Самоорганизация в социуме Человека Субъекта Землянина, Пародигмой Отца. Мы идём и реплицируем, у нас это уже есть.
Идут процессы преображения. Мы расшифровываем как Посвящённые, имея Права и нарабатываем Начала. Важно Словом расшифровать и донести в Человечество.
Все вокруг нас Омеги и общаемся с Омегами.
Какой функционал Посвящённого интересный, когда не только себе, когда берём всех с собой. Луч Света в тёмном царстве, Посвящённый.
Все наши записи в Духе. Меняется содержание, меняются все наши записи в Духе.
Содержание в Вечности, а в Вечности, чтобы в следующем воплощении у нас эти записи работали.
1. Куб Синтеза сомоорганизует в Доме.
2. Самоорганизует по телу.
3. Любые матрицы меж собой могут войти в самоорганизацию, перестать напрягать нас. (матрица аппарата, матрица содержаная). Или напрягают нас,
если мы не готовы, но поддерживают нас в самоорганизации.
4. Мы можем самоорганизоваться, чтобы усвоить новое.
Содержание управляется Вечностью ИВО.
Репликация управляется Омегой.
Мы сейчас самоорганизовываемся, чтобы вайти в новое и расшифровать его, и  самоорганизоваться.
Реплицировали новую форму Посвящённого, чем она отличается от прежней.
Учимся общаться с ИВО, с ИВАС.
В чём обновление. Мы на Статусе Посвящённый. Мы обновили Статус Посвящённого.
Новые знаки, новые Компетенции.
Сегодня мы реализовались как Посвящённый- 10-е явление.Огонь Посвящённого, Репликация. Организовались хорошо.
Синтезировалист с ИВОтцом как Посвящённый с Посвящённым и стяжали у ИВО его Огонь Посвящённого и возожглись им. Омега Посвящённого. Зов развернули ко всем Посвящённым Украины на 1-й курс. Попросили чтобы ИВО мобилизовал их Посвящения и призыв в Дом Отца тонкими телами, чтобы те донесли до физики в 6 рассу, 9-ю подрассу.
ИВАС Огюст Беатрисс поддерживают наши тела, звучит утончённость, Красота , Чистота. Сегодня 21 число, день равноденствия, и мы вошли в центровку огня/материи. В это включили всю команду, и по территории. Иерархию команды Подразделения Одессы. В обмен на нашу физичность просим их Самоорганизацию
и усваиваем всё.
4. Обновляем Компетенции Посвящённого, входим в содержательность.
8-м видов компетенций Посвящённого (2,10,18,26,34,42,50,58) эманируем
Человечеству Украины, приманивая в Снитез ИВО.
Форма светится , на ней все компетенции потенциально, форма заиграла, 
преображается, обновляется.

[bookmark: _GoBack]Протокол  составила – Секретарь Совета Парадигмы Аватаресса ИВО ИВДИВО-О-   М-П Культуры О-Ч-С, П. Е.
Сдано ИВАС Кут Хуми 29.06.2023 г.




















