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    Согласованно и изменено с ИВАС КХ 27.04.2024  Аватаресса Изначально Вышестоящего Отца подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Глава Совета Изначально Вышестоящего Отца подразделения ИВДИВО Оснабрюк Германия Н. Гертнер
 

Присутствовали 24  Аватара/Аватарессы ИВО 
· Гертнер Наталья- Билефельд
· Макашова Марина- Билефельд
· Авдеев Дмитрий- Билефельд
· Игнатова Марина -онлайн
· Мартале Ирина-онлайн, офис Оснабрюк
· Татьяна Хохленко - Билефельд
· Пастернак Эрна- Билефельд
· Ольга Коше- Билефельд
· Райх Владимир- онлайн
Геннадий Сорока
Венцель Роза
· Гюнтнер Виктор - онлайн
· Брауэр Йоханн-  Билефельд
· Нольдт Ирина- онлайн, офис Оснабрюк
· Мертке Ирина- онлайн
· Гертнер Сергей-онлайн
· Гертнер Ольга-онлайн
· Брауэр Эмма- Билефельд 
· Мильке-Курц Екатерина - онлайн, офис Оснабрюк
· Елена Шлютер- Билефельд
 Шварц Виктория
Татьяна Вольбрюк
Маргарита Штеенбринк
Полина Кроуфорд
Елена Шестакова
· Галина Капара-онлайн
Полина Одинцова
· Оксана Соловьева- Билефельд
· Любовь Тупотина- онлайн, офис Оснабрюк
· Зеггельманн Элина-онлайн
· Ирина Толмачёва-онлайн
· Вера Юдакова -онлайн

Состоялись:
Вхождение и возжигание Огня и Синтеза Совета ИВО.  Выявление у ИВАС Кут Хуми рекомендаций доработки каждому в контексте окончания ИВДИВО-года служения. 
Запрос ИВАС Кут Хуми насколько смогли телесно командно реализовать в течение года Синтез и огонь Служения в % соотношении. (Расшифровки 68%, 70%, 95%)
Определиться каждому Должностно Полномочному перед вхождением в новый ИВДИВО-год служения об ответственности участия в Советах ИВ Отца и о дежурствах в зданиях Подразделения. Важно каждому подойти ответственно, так как возрастает глубина переходов ИВДИВО в течение месяца по четырём видам космоса.
В ходе решения и подведения итогов года служения поступило предложение от Аватарессы ИВО Извечно-всеедино -ок-мг-пл ИВДИВО-Академии Наук ИВО ИВАС Янова ИВАС Кут Хуми Хохленко Татьяны о проведении занятий и Советов ИВО выездных, по территориям физической фиксации Аватаров.
Аватаресса ИВО Высшего Аттестационного Совета Коше Ольга (25 организация, горизонт Огонь Жизни) развернула в Синтезе и Огне ИВАС Юсефа, тему об Аттестации и вошли в практику стяжание каждому Человеку, проживающему на территории ИВДИВО Оснабрюк Германия две Жизни: Компетентную и Человеческую. И преображение Монады на 4 выражения Человека, Компетентного, Полномочного и Извечного 
В практике попросили у ИВ Отца условий, возможностей явления 8 Подразделений в городах Германии, где будут фиксироваться Советы ИВ Отца для разворачивания 2х жизней -  Компетентной и Человеческой с последующим разворачиванием там кругов Синтеза ИВО.
Аватаресса ИВО ВШС ИВАС Иосифа Макашова Марина обратила внимание о корректировки протокола Совета ИВО от 03.03.24г. фразы - об освобождении от членских взносов, убрать и оставить корректно, как было принято решением Совета ИВО. 
С учетом Стандартных изменений в ИВДИВО вошли в 64 арх Мг, 34 арх Ок, 3 Всеедину, 2 Извечену. Стяжали 2 здания Подразделения в 64 арх. Мг и 34 Ок, преобразили исторический зал реплицировав его в каждое из 102 зданий Подразделения. 
Преобразили Высшие Части из 64-х в 512 Высших частей 

Решения
1. Предложение проведение Советов ИВ Отца (выездных) по территориям физической фиксации Аватаров ИВО, рассмотреть на первом Совете ИВО в мае 2024г.
2. Определить ближайший Совет ИВО воскресенье, первая неделя мая 2024г.
3. Вхождения в Стандартные стяжания составом советов ИВО в переходы ИВДИВО по космосам в Архетипах ИВДИВО 
 1я неделя по воскресеньям (Совет ИВО)
(начало 18:00/18:30) 
2я неделя - среда
3я неделя - четверг
4я неделя  - среда  


Составила ИВДИВО-Секретарь подразделения ИВДИВО 1984-х архетипов ИВДИВО Марина Игнатова 



                                    
                                    
