
Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца
Подразделение ИВДИВО Ростов-на-Дону 
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Принято ИВАС КХ 14012024
Присутствовали: 15 Аватаров ИВО.
1. Ерёменко Ю.
2. Палазиенко Т.
3. Колпакова В.
4. Дзюбан В.
5. Антал К.
6. Ерошев Ю.
7. Крючкова Е.
8. Ерошева Н.
9. Медведева И.
10. Лаухин А.
11. Марков С.
12. Бегичева И.
13. Кузнецова Е.
14. Бронникова Н.
15. Стояненко О.
Состоялись
1. Стяжание Зданий в 50,51 ам. + 20,21 Октавах. Всего 74.
2. Аватар ИВО О-М-П ИВДИВО-Политической партии ИВО АС Владомира ИВАС Кут Хуми Глава Партии/Отделения подразделения ИВДИВО Ростов-на-Дону Учитель Синтеза Ипостась Сергей Марков
Тема доклада: Внутренний мир подразделения ИВДИВО.

Внутренний мир – синтез насыщенности явления специфик данности Частей, в единстве существующих и всеединством осуществляющих субъектную реализацию человека в целом с ракурсами отдельного сосуществования Частей по направлениям реализации, в частности.
	Внутренний мир – синтезфизичность видов организации материи Частями человека философскостью Частностей микро-макромира контакта с Изначально Вышестоящим Отцом и ИВ Аватарами ИВ Отца.
Парадигма внутренней философии

Внутренний мир подразделения ИВДИВО это синтез внутренних миров Должностно Полномочных. Подразделение ИВДИВО – это синтез Частей ИВАС Кут Хуми. Насколько разработаны, активны, дееспособны, синтезархитепичны Части ИВАС Кут Хуми, т.е. Должностно Полномочные подразделения ИВДИВО Ростов-на-Дону, насколько разработано, активно, дееспособноподразделение.
1. Сколькими видами организации материи мы в естестве своей жизни действуем:
2. Сколькими Архетипами?
3. Сколькими Огнями?
4. И, самое интересное, сколькими должны?
При чём здесь Партия? Всё просто. Наука, Культура, Империя, Высшая Школа, Иерархия и остальные организации имеют чётко очерченный круг задач. У Партии совсем другие задачи. Партия — это идеолог, вдохновитель, активирующая, руководящая и направляющая сила внутренних возможностей подразделения.Сейчас Партия разрабатывает, вводит в тренд такой термин: Личная заинтересованность в успехе общего Дела. Для активации внутренних возможностей ДП подразделения ежемесячно проводятся тренинги «Праймериз Должностно Полномочного». Коротко цели:
1. Говорить Огнём.
2. Что лично я собираюсь исполнить в материи нового.
3. Дебаты. Умение Огнём отстоять своё мнение.
Внутренний мир подразделения – это настоящее и будущее территории. Это качество и количество дееспособных частей у граждан, это образование, транспорт, досуг, медицина… 
Есть графическое, наглядное изображение, в данном случае, внутреннего мира подразделения. Это кривая распределения Гаусса. По оси ординат мы фиксируем количество, по оси абсцисс – качество. Эта кривая распределения справедлива для любой замкнутой системы и описывает её параметрические характеристики статистическим распределением элементов при любом их качественном соотношении. В любой системе, а мы в данном случае рассматриваем наше подразделение, будет всегда и практически в неизменном количестве соотношение активных, пассивных Должностно Полномочных и середнячков. Это математическая закономерность. Невозможно всех перевести в активисты, невозможно взбодрить и как-то активировать всех отстающих и перевести их хотя бы в середнячки. Как только мы активируем одного неактивного, тут же его место занимает кто-то другой.
	При этом есть способы и возможности весь график сместить по оси качества, количественное соотношение при этом останется прежним, но качество каждого элемента изменится. Это Общее Дело подразделения. Включённость в Общее Дело, всех Должностно Полномочных приводит к одновременному всех Росту Должностно Полномочных и качественному ростувсего подразделения. 
3. Аватаресса ИВО Октавно-метагалактическо-планетарной ИВДИВО-Информации и Синтеза Частностей ИВО Аватара Синтеза Саввы ИВАС Кут Хуми, Глава Метагалактического Агентства Информации подразделения ИВДИВО 960 Архетипа ИВДИВО (448 архетипической Октавы) Аватара Синтеза Арсения Ерошева Н. 
8-рицу страт Духа от Стати до Правды.
Стяжали преображение и организацию внутреннего мира Духа каждого 16-рицей страт Духа ИВО в формировании Образ-типа Человека, Учителя Синтеза, Аватара ИВО по Образу и Подобию ИВО, стяжалиразвитие и воспитание Я-Есмь ИВО.
В практике выявили ведущую цель каждого из нас на Совете ИВО и ведущую цель Советом ИВО. 
Ведущая цель Советом ИВО:
1. Реализация 4-рицы МО Подразделения ИВДИВО Ростов-на-Дону.
2. Развёртка Плана Синтеза Подразделения ИВДИВО Ростов-на-Дону.
3. Новая Цельность команды подразделения ИВДИВО Ростов-на-Дону делами с ИВО, ИВАС, АС.
4. Аватересса ИВО О-М-П ИВДИВО -Экономика О-Ч-С ИВО. АС Вильгельм ИВАС Кут Хуми 960 архетип ИВДИВО 448 архетипч Октавы АС Арсений. Ипостась, Медведева И.
Теза: «Роза Сердца Явление Огня Организации" 
Тема доклада: Роза Сердца и ее функции.
 Разрабатывание Розы Сердца. Явление Огня Организации по ДП. АС Вильгельм ИВАС Кут Хуми. Роза Сердца Лепестки, Пламена, Зерцало, Тело Синтеза. С ИВАватарессой Си Фаинь синтезировались  Розой Сердца каждого в Розу Сердца Фаинь 8 ричным Си Сердец.  Насыщались Нежностью ИВАМ Фаинь. Огнем и Синтезом насыщали Сферу подразделения по Архетипам. Лепестки Розы Сердца си по номеру Организации каждого. Акцент 31+1 лепесток в Розе Сердца каждого как си 32 организаций.
Ключевые слова
Ключевое слово 1. Внутренний мир подразделения  2. Общее Дело
Составила: Гл.подразделения ИВДИВО Ростов-на-Дону ЮЕ
