Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Сочи
Парадигмальный Совет
ПРОТОКОЛ 
От 23.11.2023г.
    Присутствовали:
1. Москвитина Людмила
2. Паламарчук Ольга

3. Рузанова Елена

4. Ишутина Татьяна
5. Коротеева Светлана

6. Романенко Оксана
7. Черкасова Любовь

8. Дудкина Зинаида

9. Чхетиани Григорий

    10. Русяева Светлана

10. Емасов Денис

11. Никитина Наталья

      На Парадигмальном Совете Главой Парадигмального Совета Москвитиной Людмилой предложена темы: 1. Выявление подходов к сложению Парадигмы подразделения (Парадигмальной Идеологии подразделения ИВДИВО) в развёртки Синтеза Распоряжения 4 Состав подразделения ИВДИВО, Парадигм. 2. Тренинг в зале О-М-П ИВДИВО-Академии Синтез-Философии ИВО АС Мории ИВАС Кут Хуми.                  
    По первому вопросу развернулась дискуссия о подходах к сложению, к явлению Парадигмы подразделения в которой выявлены концепты разработки явления Головерсума ОЧЗ командой организации АС Александра ИВДИВО-ЭП ИВО в синтезе 32 организаций выступали Ольга Паламарчук, Татьяна Ищутина. ИВДИВО-ЭП Отец-Человек-Субъект ИВО в шестеричном выражении каждого (Полномочный, Компетентный, Человек, Ученик, Потенциальный, Антропный) каждая из позиций в ИВДИВО-ЭП развёртке. Решили сделать небольшую подборку по 9 видам человека в их действии.  
По второму вопросу тренинг с АС Мория в зале Октавно-Метагалактическо- Планетарной ИВДИВО-Академии Синтез-Философии ИВО АС Мории работа с книгой подразделения в здании подразделения. Стяжали Синтез Синтеза ИВО у ИВАС Кут Хуми, Синтез Мудрости ИВО АС Мории, Синтез Вершения ИВО АС Александра для деятельности философом синтеза ракурсом подразделения ИВДИВО-ЭП ИВО. Вошли в мираклевое действие в зале Октавно-Метагалактическо-Планетарной ИВДИВО-Академии Синтез-Философии ИВО АС Мории, взаимодействием с АС Морией нарабатывали академичность в разработке философа синтеза каждым. В зале ИВО в подразделении развернули среду академичности и выявили что каждый является главой Книги Парадигмы подразделения, прочитали страницы книги, возожги Синтезом Синтеза ИВО, Синтезом Мудрости ИВО, Парадигмальным Синтезом ИВО, Синтезом Вершения ИВО и Синтезом по служению каждого.    
Решение: 
1. Нарабатывать академичность телесно в разработке философскости каждого. 
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Сдано ИВАС Кут Хуми 27.11.2023г.
