

Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца
[bookmark: _Hlk135922976]ИВДИВО Сочи 960 архетипа ИВДИВО Аватара Синтеза Александра Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 

[bookmark: _Hlk146729073]ПРОТОКОЛ к Совету ИВО 
                                                           от 16.11. 2023 г.

[bookmark: _GoBack]                                 Согласовано: Глава подразделения ИВДИВО Сочи Александрова А. 11.12.2023г. 

Присутствовало: 17 Аватаров/Аватаресс ИВО:
1. Александрова Анастасия Игоревна 
2. Москвитина Людмила Николаевна
3. Коротеева Светлана Германовна
4. Ишутина Татьяна Васильевна
5. Паламарчук Ольга Назиповна
6. Семенько Ольга Викторовна
7. Чхетиани Григорий Арчилович
8. Дудкина Зинаида Ивановна
9. Пасынкова Татьяна Николаевна
10. Черкасова Любовь Фёдоровна
11. Крыликов Сергей Викторович
12. Русяева Светлана Николаевна
13. Мара Иоанн Иванович
14. Васильева Наталья Леонидовна
15. Рузанова Елена Геннадьевна
16. Никитина Наталья Николаевна
17. Емасов Денис Владимирович  


Состоялись:

· [bookmark: _Hlk153167902]Обсуждение вопроса о дежурстве в офисе подразделения. Внесено предложение участвовать в уборке офиса равностно: Ини и Яни (ДП из учебной практики принимают участие – по желанию). В настоящее время график дежурств включает только Иней состава подразделения. Вопрос инициирован Коротеевой С. Высказывались различные мнения. Вынесено на голосование. 
· [bookmark: _Hlk153168117]Внесено предложение о проведении в подразделении ИВДИВО Сочи Школы Пламени 30-31 марта 2024 года. Предложение от Главы Школы Пламени Тураевой С. 
Проведение других Школ ИВДИВО (ближе к окончанию курса Школы Синтеза Миров – июнь 2024 г. 16 Школа) обсуждение будет продолжено. 
· Заслушались рекомендации Главы ИВДИВО (АС ВС) по проведению новых кругов Синтеза на территории подразделения ИВДИВО Сочи: не менее 2-х курсов Синтеза ИВО одновременно должно быть на территории для возможности проводить Школы ИВДИВО. Доложила Глава подразделения ИВДИВО Сочи Александрова А.
· Сообщение о деятельности Должностного Совета в октябре 2023 г.; План Синтеза ДС на ноябрь 2023г. и предложение к Должностно Полномочным подразделения поучаствовать в данной деятельности – Разработка Вершения ИВО ракурсом: Куба Синтеза, Ядром Синтеза и т.д.  Глава Должностного Совета – Александрова А. 
Дополнительно, обсуждались вопросы по деятельности ДС.
· Обсуждение вопроса о проведении 2-го Курса Синтеза ИВО в 2024 году (ориентировочно март месяц).
· [bookmark: _Hlk153166833]Вопрос о заявлениях от ДП подразделения в АНО МЦ Сочи. Предложение (в сроки до 24.11.2023г.) всем ДП сдать директору АНО МЦ Сочи заполненные договоры на участие в деятельности МЦ. Отв. директор АНО МЦ Сочи Русяева С.
· Предложение от АНО МЦ Сочи проведение «Дня открытых дверей» для граждан, проживающих на территории ИВДИВО Сочи. Цель: формирование группы граждан на 1-й Курс Синтеза ИВО.
· Сообщение от Директора МЦ Сочи (Русяевой С.), что учредительные документы АНО МЦ Сочи в настоящее время находятся на проверке в ОБЭП. Проверка не связана с деятельностью АНО МЦ Сочи. Проводятся мероприятия по возврату документов. 
· Стяжание служебных зданий подразделения в 46-47-х Архетипических Метагалактиках ИВДИВО и 14-15-х Архетипических Октавах ИВДИВО.


Решение: 


1. [bookmark: _Hlk148960467]Провести голосование по вопросу дежурства (уборки) в офисе подразделения равностно всем составом подразделения: Ини и Яни (ДП из учебной практики принимают участие – по желанию).
2. Провести голосование по вопросу однократного проведения в подразделении ИВДИВО Сочи  30-31 марта 2024 года Школы Пламени.
3. Провести среди ДП подразделения опрос, кто планирует пройти 2 курс Синтеза ИВО. Начало, ориентировочно, с марта 2024 года.
4. Предоставить всем ДП подразделения заявления о деятельности в АНО МЦ Сочи. Срок сдачи заявлений до 24.11.2023г.


Голосование (онлайн): 
1. Большинством голосов график дежурств остаётся прежним (голосование проводилось 21-24.11.2023 г.):
голосов «за» 7, «против» 12, «воздержавшихся» 0.

2. Решение о проведении Школы Пламени в обозначенную дату не принято (голосование проводилось 19-24.11.2023г.):
голосов «за» 4, «против» 3, «воздержавшихся» 11.


                                                                  Составила: ИВДИВО-Секретарь Коротеева С.  19.11.2023г.                                                                       
                                                                  Корректировка протокола: 30.11.2023г.
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    Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца   ИВДИВО   Сочи  960 архетипа ИВДИВО Аватара Синтеза Александра Изначально Вышестоящего  Аватара Синтеза Кут Хуми      П РОТОКОЛ   к  Совет у   ИВО                                                                    от  1 6 . 1 1 . 2023 г.                                       Согласовано:   Глава подразделения ИВДИВО Сочи   Александрова   А .   11.1 2 .2023г.       Присутствовал о :   1 7   Аватар ов/Аватаресс   ИВО :   1.   Александрова Анастасия Игоревна     2.   Москвитина Людмила Николаевна   3.   Коротеева Светлана Германовна   4.   Ишутина Татьяна Васильевна   5.   Паламарчук Ольга Назиповна   6.   Семенько Ольга Викторовна   7.   Чхетиани Григорий Арчилович   8.   Дудкина Зинаида Ивановна   9.   Пасынкова Татьяна Николаевна   10.   Ч еркасова Любовь Фёдоровна   11.   Крыликов Сергей Викторович   12.   Русяева Светлана Николаевна   13.   Мара Иоанн Иванович   14.   Васильева Наталья Леонидовна   15.   Рузанова Елена Геннадьевна   16.   Никитина Наталья Николаевна   17.   Емасов Денис Владимирович          Состоялись :        О бсуждение вопроса  о   д ежурств е   в офисе подразделения. Внесено предложение  участвовать в уборке офиса равност н о: Ини и Яни (Д П   из учебной практики   принимают  участие  –   по желанию). В настоящее время график дежурств включает только Иней состава  подразделения.  Вопрос инициирован Коротеевой С.   Высказывались различные мнения.  В ынесено на голосование.        Внесено предложение   о   прове дении   в подразделении ИВДИВО Сочи Школ ы   Пламени 30 - 31 марта 2024 года.  Предложение от Главы Школы Пламени Тураевой С.    П роведени е   других Школ ИВДИВО   ( ближе к   окончани ю   курса Школы Синтеза Миров   –   июнь 2024   г. 16 Школа)   обсуждение  будет продолжено.       Заслушали сь   рекомендации Главы ИВДИВО (АС ВС) по проведению новых кругов Синтеза  на территории подразделения ИВДИВО Сочи : не менее 2 - х курсов Синтеза ИВО  одновременно  должно быть на территории для  возможности  пров о д ить   Школ ы   ИВДИВО.   Доложила  Глава   подразделения ИВДИВ О Сочи   Александрова А .      Сообщение о   деятельност и   Должностного Совета  в октябре   2023   г. ;  П лан   Синтеза ДС   на  ноябрь  2023г.  и предложение к Должностно Полномочным подразделения поучаствовать в  данной   деятельности   –   Разработка Вершения ИВО ракурсом: Куб а Си нтеза , Ядром Си нт е за   и т . д.     Глав а   Должностного Совета  –   Александров а   А .     Дополнительно ,   обсуждались вопросы по деятельности ДС.  

