
Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца

Подразделение ИВДИВО  Ставрополь 960 Архетип ИВДИВО
ИВДИВО территории 448 архетипической Октавы
Аватара Синтеза Савелия ИВАС Кут Хуми
Совет   Аватар -Ипостаси ИВО
Протокол Совета от 19.10.2023

Утверждаю: Глава подразделения ИВДИО Ставрополь Виктория Лобанова
Присутствовали «Онлайн»:

1. Волосухин Г.В.

2. Ларская С. Н.
3. Алпатова С. В.
4. Волосухина Л.Н.

5. Волосухина О.В.

6. Волосухин Д.Г.

7. Юсупова И.
8.  Нечаева Т. В. 
9. Сергеева Н. В. 

10. Раскина Е. А. 

11. Нечаева Т. В. 
12. Сергеева Н. В. 

13. Раскина Е. А.
14. Мурашева И. П. 

15. Царькова И. В. 

16. Падунова Ю. В.
Состоялись: 

Дело 1. Практика введения в Совет. Исполнила Владычица ИВО о-м-п ИВДИВО-Управления Трансвизора Ларская Светлана

Дело 2.Практика обновления видов Огней новых Частей Должностно-Полномочных ИВДИВО. Исполнила: Владычица ИВО о-м-п ИВДИВО-Управления Эталонности ИВО Волосухина О.В.

Дело 3. Стяжание 512 стандартов ИВО явлением новой 512-цы каждой Части. Исполнила: Владычица ИВО о-м-п ИВДИВО-Управления Эталонности ИВО Волосухина О.В.                                                                                   Дело 4. Опыт Жизни естества Огнём. Исполнил Владыка ИВО о-м-п ИВДИВО-Управления Совершенства Творения ИВО Волосухин Г.В.
 Дело 5. О жизни Посвящённого. Исполнила Владычица ИВО о-м-п ИВДИВО-Управления Престола ИВО,АС Падунова Юлия.

Дело 6. Опыт ведения Синтеза Хум, состояние Владычества вхождением в Мудрость мыслью, при  воздействии Огня и Синтеза ИВАС на Чашу Души, течением времени в Огне и Синтезе. Исполнила  Владычица ИВО о-м-п ИВДИВО-Управления Души ИВО Астафурова Э. Н.

Дело 7.  Предложения: о ежедневном вхождении в состояние Ипостасности ИВ Отцу. Разработка Частей пошагово,  через групповой чат. Исполнила Владычица ИВО о-м-п ИВДИВО-Управления. Униграммы ИВО Мурашева И. П.
Дело 8. Перемена Парадигмы Совета ИВАИ ИВО ИВДИВО Ставрополь. Исполнила .Владычица ИВО о-м-п ИВДИВО-Управления. Трансвизора ИВО, Ларская С.Н.
Дело 9. О составлении Станци Совета. Исполнил: Владыка ИВО о-м-п ИВДИВО-Управления Совершенства Творения ИВО Волосухин Г.В.
Дело 10.Включиться в подготовку к следующему Совету  Станци. Индивидуально разработать свои подходы и методы применения Огня и Синтеза Должностно Полномочного на Советах Владык ИВДИВО Ставрополь. Наработка внимания к Огню и Синтезу во вне и внутри каждого из нас. Исполнила Владычица ИВО о-м-п ИВДИВО-Управления Рацио ИВО, Кузнецова И. Ю.

Дело 11. Заключительная Практика ИВА Совета Владык ИВДИВО с утверждением составленной Станци у КХ и ИВ Отца. Исполнила Владычица ИВО о-м-п ИВДИВО-Управления Рацио ИВО, Кузнецова И .Ю.

Решения:
1.Тема 7. Вхождение в Ипостасность ИВ Отцу тренировкой команды Совета ИВАИ ИВДИВО Ставрополь, вхождением в Ипостасность ИВАС КХ. Ответственный Глава Совета Волосухин Геннадий. Срок исполнения до Нового Года.
2.Тема 9 Перемена Парадигмы Совета ИВАИ ИВО ИВДИВО Ставрополь, вхождением в новую парадигмальность каждым. разработанностью Парадигмы Совета ИВАИ в течение учебного года. Ответственная Владычица ИВО о-м-п ИВДИВО-Управления Трансвизора ИВО, Ларская С.Н.
3. Тема 10. Станци Совета: Владычество Синтез Ивдивости Мудрости ИВО.

Голосования

1.Тема 7-го голосования. Голосов «за» 16, « протитв»0, воздержались» 0
2.Тема 9-го голосования. Голосов «за» 16, « протитв»0, воздержались» 0

.3.Тема 10-го голосования. Голосов «за» 16, « протитв»0, воздержались» 0

 Секретарь Совета ИВАИ: Владычица ИВО о-м-п ИВДИВО-Управления Рацио ИВО Кузнецова И. Ю.
 Глава Совета ИВАИ:ИВО Владыка ИВО о-м-п ИВДИВО-Управления Совершенства Творения ИВО Волосухин Г.В.
