Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца
ИВДИВО Темиртау-Караганда 4.951.760.157.141.521.099.596.496.777.пра-ивдиво-октаво-реальности Фа-ИВДИВО Октавы.
Протокол Совета ИВО Аватаров ИВО ИВДИВО от 05.07.2023г.
Утверждено 09.07.2023г.Глава Подразделения ИВДИВО Темиртау-Караганда Сидорук С.
Совет ИВО ведут: Аватаресса ИВО подразделения ИВДИВО ИВАС Кут Хуми 4.951.760.157.141.521.099.596.496.832.пра-ивдиво- октаво-реальности Фа-ИВДИВО Октавы Сидорук Светлана.
В Совете участвуют: 29 Аватаров ИВО из 32: Пазюк П, Сидорук С, Якутович В, Демченко С, Ерыкалова О, Кондратенко О, Венчикова Л, Купченко А, Байгараев Д, Козлов Ю, Исмаилов М, Сударикова Н, Кропачева И. Коробов Г. Синица И, Смирнова О. Печерская Г, Гуреева Н. Хомякова Е 
Онлайн: Горбунова О, Цицвира Е, Беляева Н, Реберг Н, Викентьева В., Евдокимова В, Рекубратская Л, Сычева Г, Колягина Л, Краснощекова С.
МО: Повышение качества Жизни каждого Репликацией Плана Синтеза ИВО.
ЦЕЛЕПОЛАГАНИЕ: Перспективное развитие подразделения ИВДИВО ТК реализацией Плана Синтеза ИВО.
План Совета ИВО
1. Столп ИВДИВО. 
1. Планы Синтеза
1. ЭП подразделения, добровольные взносы. Голосовать. За, Против, Воздержались.
1. Стяжание Тел по Мг
1. Печатать 9 Си
1. Онлайн занятия
1. Как вести Советы ИВО. От каждой организации по 30-40 минут на Совет, можно по 2 человека.
Исполнили:
[bookmark: _GoBack] 1.Практика вхождение в Совет ИВО.
 2.Об опубликовании Столпа ИВДИВО 
[bookmark: _Toc137676815]Практика Стяжание Столпа ИВДИВО синтеза всех Подразделений ИВДИВО, регламентного места фиксации в Столпе Должностно Компетентным ИВДИВО на год, реализации двух Жизней каждого и Разработок двух Жизней явлением Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостаси Отца-творца физичности Изначально Вышестоящего Отца
3.О плане Синтеза Служения. Об этикете присутствия на Совете ИВО. 
ПРАКТИКА. В четверичном магните ИВАС Кут Хуми Фаинь Соль-ИВДИВО Октавы Фа, Аватаров Синтеза Юлий Сиана преображение Планом Синтеза ИВО как Должностно Компетентных, синтезом составления, написания, реализации Плана Синтеза. Стяжание Плана Синтеза участника курса Синтеза ИВО, стяжание Волны Синтеза Должностно Компетентного с Планом Синтеза на внутреннюю деятельность развития самого себя и внешнюю деятельность командно. Стяжание Плана Синтеза Отца-Человека-Субъекта ИВО, стяжание 8-ричности Плана Синтеза Отца-Человека-Субъекта ИВО. Стяжание Плана Синтеза реализации поручений. Стяжание Плана Синтеза команды подразделения ИВДИВО ТК. Стяжание 32 Планов Синтеза 32 организаций ИВДИВО ТК. Стяжание 1,6 миллионов пакетов Планов Синтеза человечеству подразделения ИВДИВО ТК. Преображение выразимостью, спецификой деятельности организации ИВДИВО План Синтеза ИВО Аватара Синтеза Юлия.
 4. Об энергопотенциале по регламенту ИВО. О добровольных взносах подразделения
 5. О важности стяжания тел Мг Смысл практики в том, что мы расширяем наш объём духа, света, энергии. Без стяжания этих тел этот объём не расшириться. Реальное взрастание каждого за месяц Огнём и духом чтобы быть в соответствующей Мг. Наш объём духа или планетарный или солнечный. И размер соответствующий. Мы этими стяжаниями его расширяем. И Отец нас Творит. И тела это фиксируют. За одно мы заселяем Мг, расселяется по Мг, человечество по видам материи. Они остаются жить в этих Мг. Отец всемогущ и Отцу это надо. Тела идеально нас отражают. Сознательное заселение землянами окружающего космоса. Потом эти тела получают право воплощается на Планету Земля. Телесно физически. А значит человечество Земли растёт. И будут заселять других Планет по космосу. И это Отец Творит нами. У них свобода воли, они самостоятельны и биологически похожи на нас. Это реальные Земляне живущие в космосе. 
6. О необходимости печатания 9-х синтезов ОМЧФС ИВО.
Решили:
1. Закончить формирование Планы Синтеза на следующий синтез-год до 1 августа 2023 года каждому ДК и План Синтеза подразделения до 1 сентября 2023 года.
2. Энергопотенциальные взносы за Синтезы ОМЧФС осуществлять по курсу нац банка в соответствии с регламентом номер 10.
Добровольные взносы определить в сумме 3200,6400,9600 единиц огня (ТЕНГЕ)
3. Провести занятия:
1. О стяжании ипостасных, трансвизорных си-тел 
2. О стяжании Эволюций в матери
4. Печатать 9 синтезы ОМЧФС
5. Советы ИВО проводить с обязательным физическим присутствием каждого ДК Занятия Организаций проводить и онлайн 

6. При проведении Советов ИВО принимать участие всех 32 Организаций.


Протокол составила 445.189. Аватаресса Изначально Вышестоящего Отца Высшего Аттестационного Совета Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Филиппа Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, 4.951.760.157.141.521.099.596.496.829 пра-ивдиво-октаво-реальности Фа-ИВДИВО Октавы Демченко С. 
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