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ТЕМА: "Самостоятельность Единицы ИВОтца ДП ИВДИВО".
🔥 Цивилизованная Воспитанность в Сверхкосмической Синтез Академии Парадигмы Философии Стратагемии ИВО ИВАС Иосифа.
🔥 Парадигмальный концепт Воспитания.
🔥 Волевая синтез-деятельность.
Ведущая: Глава Парадигмального Совета Подразделения ИВДИВО Белая Вежа, Ботникова Кристина
Присутствовали онлайн 8 философов синтеза:
1. [bookmark: _Hlk168051401][bookmark: _Hlk167704666][bookmark: _Hlk167706123]Ботникова Кристина Викторовна 
2. Васильева Наталья Валерьевна
3. Костюнина Ольга Леонидовна 
4. Дисюк Павел Валерьевич 
5. Кулеш Андрей Георгиевич 
6. Рутковская Мария Николаевна 
7. Мокшин Дмитрий Олегович
8. Десятниченко Оксана Анатольевна.

Обсуждали и развёртывали:
1. Цивилизованная Воспитанность в Сверхкосмической Синтез Академии Парадигмы Философии Стратагемии ИВО ИВАС Иосифа. 
Обучение в Академии Синтезфилософии ИВАС Иосифа, где Абсолютность и относительность самостоятельной единицы ИВО ДП Субъектно. Задача воспитания – формирование самостоятельной личности. Воспитание идёт волей целепологательно стяжая эталонный образ ДП Аватара у ИВАС ИВО для участия в общественно-цивилизованной жизни как Аватар, формированием уклада жизни общества с последующим уровнем 32 реализаций и более того. Воспитание как процесс преемственности со сменой стандартов на стандарты ИВО в одном поколении по субъектным иерархическим отношениям с ИВАС ИВО. Зрелость общества показывает методы его воспитания, вхождением в зрелость цивилизации. 
Деятельность философа синтеза через философские инструменты: 
Труд как раскрытие, разработка, явление собой Учения синтеза кин с формированием эталонного образа служащего и обучением самостоятельных действие с ИВО человека и человечества; 
Традиции – стяжания, Съезд ИВДИВО, праздники ИВДИВО; 
Игру, как новые явления цивилизованной воспитанности с взращиванием волевой деятельности кин с реализацией огня в материю волей с ростом реализации.
Практика вхождения в эталон воспитания ИВО в синтезе с ИВАС Сергеем, Иосифом, Кут Хуми с развёрткой Воли ИВО и свободы воли кин, вхождением в милосердие ИВО разработку концепта воспитания философа синтеза кин. Входя в восполнение ИВОтцом кин и всё человечество пл Земля заполняя философией воспитания ИВОтцом.
2. Парадигмальный концепт Воспитания как содержания понятия с идей и замыслом его формированием и разработкой с сохранением и изменением развития общества. Воспитание ведет к формированию мировоззрения, как рост императивов человека синтезфизически, где парадигма – это концеп воли в многовориативности через10-цу парадигмальной синтез-философии.
Практика стяжания 10-рицы Синтезфилософии с формированием парадигмального концепта в сфере воспитания философа ИВДИВО с последующей разработкой через Вызов, Базис, Образ, Источник, Феномен, Категория, Парадигмальность Воспитания ИВО. Стяжая План Синтеза на его разработку.
3. Волевая синтез-деятельность через Константы, как внутреннее явление отцовской воспитанности в кин и формируют основания для реализации Воли ИВО в нас. Телесная организация любой части – это критерий её воспитанности в огненной среде с ростом субъядерности. Человек воспитывается 64 организациями в субъектных выражениях от Человека до Отца с выработкой сверхпассионарности, как способности выдержать Волю ИВО.
Практика вхождения в философско-парадигмальный концепт Воспитания ИВО 32-х организаций ИВДИВО в сферу оболочки воспитания в каждую часть кин.
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