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Присутствовали: 12 Должностно Полномочных онлайн.   
Тимчук Валентина       
Кириченко Лариса  
Левадняя Ольга 
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 Состоялось:
· Подвели итоги должностно полномочной деятельности за месяц в ИВАС Кут Хуми с соответствующей записью в личное дело.
· Вошли в преображение 16 жизнями, выражаемыми в 16 эволюциях и в 16 Космосах взаимоотражением в синтезе их, с соответствующим расширением потенциала жизни Ядер Огня Жизни Монад 10 космосов и 11-й Монады Синтез-Части телесного физическим телом явления каждым. 
· Стяжали расширение 16 жизней на явление Частей, Компетенций, Полномочий, Синтез-космических реализаций и ИВДИВО-реализаций Должностно Полномочного ИВДИВО. 
· Стяжали Права ракурсом 16 жизней каждой Части, каждой Компетенции, каждого Полномочия, каждой Синтез-космической реализации и каждой ИВДИВО-реализации.
· Развернули синтезфизичность 20 архетипов 10 космосов. Стяжали 2618880 Ядра Синтеза видов материи архетипизациями 50 архетипов 10 космосов: с 92й по 96ю Мг, с 62й по 66ю Октаву, с 31й по 35ю Всеедину, с 30й по 34ю Извечину, с 28й по 32ю Метаизвечину, с 4й по 8ю Октоизвечину, аналогично с 4-ых по 8-ые – Всеизвечину, Суперизвечину, Высшую Мг и Высшую Октаву (справочно: всего стяжали 3.867.072 Ядра Синтеза видов материи 303 архетипов 12 космосов). 
· Развернули 40 ИВДИВО-зданий подразделения ИВДИВО Житомир в ИВДИВО-полисах ИВО и ИВАС КХ вновь стяженных архетипов 10 космосов. Установили в каждом из 632 ИВДИВО-зданий подразделения ИВДИВО Житомир Нить Синтеза с 3298 Ядрами Синтеза и Столп. 
· Итогами Совета ИВО стяжали у ИВО Синтез-Огонь каждому участнику.

Аватаресса ИВО подразделения ИВДИВО ИВАС Кут Хуми, Глава Совета ИВО подразделения ИВДИВО Тимчук Валентина.

                Составила по поручению,  ИВДИВО –Секретарь ИВДИВО Житомир   Левадняя Ольга

 

