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                                    Подразделение ИВДИВО Житомир 
                                                       Протокол Совета от 02.02.25
 Присутствовали: 14 Должностно Полномочных онлайн.   
Тимчук Валентина       
Левадняя Ольга 
Кириченко Лариса 
Г.Е.В
Г. Л. В.
Р. Л. И.   
Н. Т. А.
Симонова Валентина 
Буртовская Жанна                            
Гичко Оксана                    
М. В. А. 
Кухарчук Вера 
Ш. Ю             
К. Н. В.                               
 Состоялись. 
· Стяжание явления Высшей Части  Всетического Тела ИВО. Высшей Системы, Высших Аппаратов, Высших Частностей Высшего Всетического Тела ИВО.
· Стяжание в ИВАС Кут Хуми темы: Служение ИВО подготовки к Съезду в ИВДИВО,
· Стяжание  Столпа Синтеза ИВО концентраций 100236 линий Синтеза ИВО.  
· Стяжание 32-ти архетипов ИВДИВО, стяжание 32 Рождений Свыше, стяжание Нового Рождения, стяжание 526336 Ядер Синтеза, Ядер Огня, Аннигиляционного Синтеза и 526336 Синтеза ИВО.  Стяжание по 524288 Космических Сил, Космических Магнитов, Космических Столпов, Космических ИВДИВО, стяжание синтезкосмического Магнита, синтезкосмической Силы, синтезкосмического Столпа, синтезкосмического ИВДИВО.
Трансляция 64 частных ИВДИВО-зданий из предыдущих архетипов в новую архетипическую выразимость новых Космосов. Стяжание развёртки жизни каждого в масштабе новых 16-ти архетипов. Стяжание обновлённую часть ИВО и Ядро Синтеза ИВО. Стяжали часть ИВАС Кут Хуми и Ядро Синтеза ИВАС Кут Хуми на вновь стяженные 32 Архетипа 16 видов Космоса.
· Подведение итогов ревизии  в подразделении ИВДИВО Житомир.
[bookmark: _Hlk187918346] Аватаресса  ИВО Вечного Сверхкосмического Энергопотенциала Отец-Человек-Субъектов ИВО ИВАС Александра, ИВДИВО-Секретарь энергопотенциального синтеза ИВАС Кут Хуми подразделения ИВДИВО  Гичко Оксана..
· Сдача Итогового отчета ревизионной проверки ИВАС Кут Хуми..  Преображение Ядер Синтеза, сферы подразделения, Ядер Синтеза и сфер Организаций, являемых ДП подразделения ИВДИВО Житомир.
 Аватаресса Изначально Вышестоящего Отца подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, ИВДИВО-Секретарь общины ИВАС Кут Хуми подразделения ИВДИВО Тимчук Валентина
 Рекомендация. Пятимесячная  подготовка к Съезду в 2025 году. 
 Тема: Служение ИВО. Что такое Служение ИВО. Задача Служения ИВО.
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