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Присутствовали:
1. Кулябина Татьяна
2. Колосовская Елена
3. Ванчинова Вероника
4. Камшило Татьяна
5. Маркелова Галина
6. Трибунская Людмила 
7. Бурова Елена 
8. Карнаухова Светлана
9. Безъязыкова Любовь
10. Учитель Анна
11. Маркелов Сергей 
12. Мезенцев Виталий
13. Барышева Наталья 
14. Барышев Владимир
15. Петряева Марина
16. Заголовец Наталья
17. Жаркова Наталья
18. Черкашина Екатерина
19. Бонеева Людмила
20. Украинец Любовь
21. Алдашкина валентина
22. Леденёв Максим
23. Рожковская Ольга
24. Миронова Наталья
25. Баннах Александр
26. Акиньшина Марина
27. Охотская Светлана
28. Колесникова Татьяна
29. Дутка Константин
30. Московских Ольга
31. Шейкина Ольга
32. Васильева Ирина
33. Корж Елена
34. Орлова Тамара
35. Жилкина Галина
36. Шумихина Ирина
37. Долгих Любовь

[bookmark: _Hlk196499297]         Состоялись:
1. Соорганизация командой ДП и вхождение в Совет ИВО Практикой концентрации и эманации 64-ричного Синтеза 64-Организационно ИВО каждым и преображение итогами синтезгода. 
2. Практика - тренинг на выражение и явление Огня Воскрешения Отец -Аватара ИВ Христа ИВО.
3. Обсуждение подготовки оформления Столпа подразделения на следующий синтезный год. 
Доработка и утверждение с ИВАС КХ, с ИВО командой Совета 4-рицы Мыслеобраза подразделения ИВДИВО Иркутск.
4. Углубление в командное (и каждого ДП) Поручение, данное в реализацию на Совете ИВО с Главой ИВДИВО - Синархический Интернационал Посвящённых. Разработка основного Плана реализации.
5. Вопросы по стяжаниям Должностных Полномочий в ИВДИВО на новый синтез-год служения. 
6. Обсуждение заполнения Анкеты Стяжания Должностной Полномочности ИВДИВО.
7. Обсуждение предложений и идей участия в городском мероприятии 7 июня - День города.
8. Итоговая практика Совета ИВО и выход из Совета ИВО.

[bookmark: _Hlk196499338]Решения: 
1. Единогласно принято: завершить поручения по деятельности в комитете по Выборам ПП Парадигмальная Россия. Стяжание у ИВО командного (каждым ДП) Поручения по разработке «Синархического Интернационала Посвящённых» и фиксация в Ядре Си и Книге поручений подразделения.
23 апреля сдача всеми ДП 4‑цы МО.
2. Группе Агломерация Большой Иркутск доработать идеи и предложения по участию в городском мероприятии «День города» с учётом актуальности и целесообразности.
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[bookmark: _Hlk193708368]           Составила: ИВДИВО‑Секретарь протокольного Синтеза ИВАС КХ подразделения ИВДИВО: 
           Наталья Барышева
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Утверждено Главой подразделения ИВДИВО Иркутск: Кулябина Татьяна 25.04.2025г. 
Состоялись:
1. Начало Совета подразделения ИВДИВО Иркутск, завершающий в этом году. 
2. ВС: В Москве на Синтезе в практике Отец сказал два таких интересных слова — Синархический интернационал. Синархическая цивилизация, на сегодня, не состоялась и политически продвигать нечего. Поразрабатывайте Синархический интернационал, потому что Политическая Партия должна что-то продвигать политически состоявшееся.
3. О Интернационале. 
ВС: И вот интернационал — это когда, как в Советском Союзе, каждая национальность делает свой внутренний синархический вклад в свои особенности важные, а вместе это всё складывается в один цивилизационный кластер общих выражений. Это очень важно, потому что на самом деле у нас сейчас начинается конфликт на планете между китайской цивилизованностью с китайским национализмом и американской цивилизованностью с американским национализмом. Правда, его видят как исключительность, но это тот же самый американский национализм. 
Мы начинаем сталкиваться с четырьмя крупными державами с ярким национализмом — США, Китай, Индия. Это, извините, половина человечества. Понятно, что тут же поднимут голову мусульмане, у которых национализм тоже разных стран. Те же самые персы, вроде светские, но эффект национализма персидского существует. И мы получаем проблему, что страна, разделяясь нам многие кластеры, начинает впадать в национализм.
Мы, как Посвящённые, должны этому противопоставить не национализм и не конфликтность. Что мы можем предложить? А развитый интернационал, вбитый в головы столетней практикой интернационала, поймут только так, потому что на этом построено много. А если скажешь космический вариант, человечеству ещё доходить до этого. 
И вот нам предложили, не моя мысль, мысль Отца — Синархический интернационал. Синархия, которая обогащает всё внутренними накоплениями китайцев, американцев, индийцев, европейцев, русских. Интернационал, когда мы вместе на планете интернациональны.
Судя по современной политической и цивилизационной повестке, нам пора продвигать интернационал, иначе планета погрязнет в национальных войнах. Причём, Синархический интернационал, чтобы внутреннее балансировалось внешним и не доводило до воинственного. Поэтому это Синархический интернационал. Сокращённо, Синархический интернационал — это СИ. Я бы предложил заняться Синархическим интернационалом. Это тоже головняк, это страшнее головняк, чем цивилизация.
4. О теме соединения Интернационала с Синархией.
ВС: У нас как-то сто лет форы есть, но как бы и об интернационал мы обожглись, когда всё отдавали интернациональным странам, сами рухнули из-за этого. Поэтому нужен какой-то Синархический интернационал, по-другому идущий в будущее. Больше сказать нечего. 
Но самое главное в Синархии — это акцент на внутреннем, развиваясь в котором, вы потом передаёте это внешнему. Синархия — это жёсткий баланс между внутренним и внешним. Интернационал предыдущего типа был только жёстко внешним. Все объединяйтесь, все интернациональные, неважно какие вы по национальности, все в одну кучу. Нам теперь важно, какие вы по национальности, у нас многополярный мир, но все должны быть интернациональные. Единство во множественности. Все интернациональны в единстве, но множеством национальностей, если говорить диалектически. Все интернациональны в единстве, но синархическим множеством национальностей. Синархическим — это каждая национальность, каждая культура нации даёт что-то своё важное для общего развития человечества.
 Нам надо ещё натолкнуть всех на Творение Изначально Вышестоящего Отца, которое теперь идёт синархически. Творение Отца идёт синархически.
5. О Партии, делающий выбор, Воскрешения.
 ВС: Мы сейчас делаем выбор Воскрешения. Или мы воскрешаемся в Синархическую цивилизацию, или мы воскрешаемся в Синархический интернационал. Что сильнее подействует на человечество. Партия в Москве — внешняя политическая партия. Но если мы говорим о команде Владомира, то Воскрешение к вам относится. И чем Владомир займётся через вас, воскрешая человечество в новое перспективное будущее. То есть партия — это создание политического тренда нового перспективного будущего. 
6. О лозунге Синархического Интернационала.
 ВС: Давайте по-другому помыслим. Синархия. Если мы Омеги Отца, то у каждого свои накопления. Не национальный, Синархический интернационал — это ещё граждан между собой. Каждый гражданин несёт свои внутренние накопления в интернационал всех граждан планеты Земля. Вот это Гражданская конфедерация и Гражданская конфедерация у нас 48, вы — 56. Это ваша нижестоящая восьмёрка. И мы можем интернационал увидеть не только как интернационал стран. А помните, пролетарии всех стран соединяйтесь? Мы можем лозунг взять для Синархического интернационала — Граждане всех стран, соединяйтесь. 
Очень хороший лозунг для многополярности граждан всех стран между собой. А мы продвигаем гражданскую многополярность, как Синархический интернационал, гражданскую многополярность Синархического интернационала.  Нам нужно с вами найти идею, которая и вас зажжёт внутри и будет зажигать других. Если вы не разгоритесь, другие ею зажигаться не будут.
Синархия — это совместное управление высшего и низшего. 
7.  О Синархическом Интернационале.
 ВС: Синархический Интернационал— это обращение к внутреннему и внешнему, высшему и низшему, который у каждого есть. Причём у каждого своё высшее. Кто-то верит в Бога, кто-то верит в материю, кто-то верит в деньги. Три разные веры, существующие на планете. 
Отец — это субъект, вершина Синархии. Вершина любой организации — Отец. Значит, источником любой организации является субъект. Нам надо увидеть в этой Синархии субъект. 
Мы с Изначально Вышестоящим Отцом. Поэтому первое слово Синархия — мы с Изначально Вышестоящим Отцом. А второе — интернационала. Мы с Отцом ещё тем, что мы Омеги. А второе — мы интернациональные, чтобы и национальность развивалась, и я был интернационалом, чтобы не было национальных конфликтов, которые сейчас в России тоже есть. 
Нам нужна Синархическая субъектность на уровне разных граждан с разной национальностью и с разными странами, и чтобы они все были интернациональны. Чтобы несмотря на политиков, китайцы не конфликтовали с американцами, чтобы несмотря на политиков мы не конфликтовали с немцами, чтобы несмотря на политиков мы не конфликтовали с американцами. Но при этом политически уважали волю своей страны, потому что она такая, и мы патриотичны своей стране. Но мы не конфликтовали с гражданами других стран. И вот это возникает уже другое управление. 
Синархия — это патриотизм. Само слово патриотизм, на самом деле, сильно синархично, потому что у нас есть два слова. Ты патриотичен Родине или патриотичен Отечеству? Совершенно два разных явления. Россия — это родина или отечество?
Для сибиряков это отечество, а родиной является Сибирь. Поэтому вы называетесь сибиряки. Но мы ведь в России родились. Вы называете себя сибиряками. И как только вы называетесь сибиряками, родиной для вас является Сибирь, а отечеством — Россия. Вот ваш синархизм, кстати. Потому что отечество и родина — это синархические понятия России. В других странах такого двойственного вообще понятия нет. Отечество — это как мы с Отцом, а родина — это как мы с Матерью. В России Отец и Мать изначально магнитны. Это патриотизм. Отец и Мать изначально магнитны, родина и отечество — это Синархия. Отечество внутри, родина вокруг меня. Русские это понимают, если задумаются. Все остальные зависнут: как это отечество внутри тебя? Вон отечество. — Это родина.
У нас вокруг родина, отечество внутри. Поэтому у нас говорится малая родина. 
В нашем патриотизме синархизм уже заложен. Мы просто так не говорим и так не думаем, но если мы рассуждаем о родине и отечестве, мы к нему придём — это Синархия. Поэтому, если вас спросят, а что такое Синархия — синтез родины и отечества.
Синархический интернационал мы можем объяснить другим понятиями родины и отечества.
Это масштаб. Отсюда интернационал, потому что рано или поздно планета Земля должна стать Отечеством. Отечество исходит из Отца. Родина — Мать. 
Синархический интернационал — это ещё попытка воспитать разные страны, в том числе малые. В ООН малых стран очень много, под сотню. Нужен интернационал, нам пора поднимать интернационал. Он не должен быть коммунистическим интернационалом. А вот Синархическим он очень может даже быть. Это новое политическое слово будет.
В слове интернационал, когда все национальности соединяются в интер, мы должны видеть Синтез. Интернационал — это эффект синтеза всех национальностей. А Синархия — Си-архия, то есть синтез власти. Или власть синтеза по-другому. Внутренняя, внешняя — по синархии. Синархия — это метод управления Христа и Иерархии в предыдущей эпохе. Отсюда и выросло понятие синархии, как он синтезом власть применял. Так что это очень даже высокое понятие и внесение Христа в окружающее, или христинства в окружающее. Поэтому Синархический интернационал, кто из посвящённых понимает, что такое Синархия, он сразу выйдет на Христа. Христос — это ваш горизонт.
8. О раскрутке Синархического Интернационализма, о важности Идеи ИВО.
ВС: Так что методы управления Христом в виде синархии, как Главы Иерархии пятой расы, это вообще ваша тема и тема Владомира. Так что от слова синархия вам деваться некуда.
Если мы раскрутим Синархический интернационал, цены нам не будет на планете. Был Капитал Карла Маркса, а нам нужен капитал кого-то из Иркутска. Кто будет писать капитал на Синархический интернационал с анализом современной экономической деятельности?
Статьи об интернационале через год можно написать, о Синархии можно написать, об этих темах можно написать. То есть не обязательно писать, только частях и о Синтезе. Очень классная тема. 
Я сейчас плохую вещь скажу, но она честная. Иногда нельзя давать хорошую идею команде, которая может её испортить. Лучше оставить идею идеей. Поэтому, если вы вдруг испортите хорошую идею, лучше вас назначить Синархический цивилизацией. Портите на здоровье, никаких проблем это не вызовет. Вот и в шутку, и в серьёз называется. У нас есть испорченные идеи нашими Полномочными, теперь надо ждать пока всё это преодолеется. Деваться некуда с этим.
Я специально это сказал перед Владомиром, чтобы вы понимали, если мы берёмся за разработку, это уже очень высокая идея. Всё, что предложено Отцом, высокая идея, запомните. Без исключения. Значит, если это предложено Отцом, ещё и главе ИВДИВО, ещё и на Синтезе, значит, нужно сильно-сильно напрягаться и думать, как это важно. Это уже испортить нельзя. Если идею давал Отец, надо, чтобы получилось. 
9. Практика. Утверждение идеи ИВО – Синархический Интернационализм Посвящённых, наделение ею команды в целом и каждого, фиксация.
10. Обобщение Идеи ИВО.
 ВС: Это хорошая идея, потому что, когда вы занимаетесь Синархическим интернационалом просто как идеей, которую вы разрабатываете, это не всегда действенно. Вы погружаетесь в идейность. И поэтому вам иногда скучно. А если вы сейчас будете объединять этим Посвящённых всей планеты, вам придётся с ними связываться, им писать, объединяться с ними. Это будет крайне важная задача для ИВДИВО, где Дом Отца начнёт распространяться через Синархический интернационал на всех Посвящённых планеты. А групп посвящённых планеты валом.
От Отца мне пришла мысль — нацелить вас на Синархический интернационал ракурсом посвящённых. Если учесть, что внутреннее выражение восьмёрки — это десятка, то есть Посвящённый. Внутри вас через один работают Посвящённые, то объединение всех Посвящённых вовне, как Синархический интернационал, это не обязательно называть политической партией, можно назвать просто Синархическим интернационалом, потому что политическая партия — это отдельная страна. Оставим политическую партию для Владомира, у вас это можно назвать действием или движением Синархическим интернационалом. Если политическая партия — это проект отдельных стран, то Синархический интернационал — это будет проект объединения всех Посвящённых в разных странах. И тогда вас появляется дееспособное и развитое явление. Если они объединятся и начнут что-то делать, их уже можно и в Синархию отпускать, чтобы они там что-то делали в синархии. А можно у вас оставлять. Объединитесь в координации с разными проектами, будете предлагать им разные варианты действия. Из разных проектов, как Синархический интернационал. И так нелинейно ИВДИВО выйдет на все команды посвящённых, которые наш зов посвящённых на Съезд Посвящённых не особо приняли, даже некоторые испугались того, что мы там делали.
Тогда это второй шаг. Ещё одно предложение от Отца — Посвящённым войти в Дом Отца через Синархический интернационал. И тогда у вас появится действенное явление вашей работы — объединение посвящённых. Гражданами будет заниматься политическая партия стран.
11. Завершение Совета ИВО.

Решения: 
1.Политическая партия — это проект отдельных стран, работа с гражданами.(1), движение «Синархический интернационал» —  проект объединения всех Посвящённых в разных странах (10). Посвящённым войти в Дом Отца через Синархический интернационал.
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