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ИВДИВО Иркутск ИВ Аватара Синтеза Владомира ИВАС Кут Хуми
Совет Изначально Вышестоящего Отца
Протокол Совета от 19.02.2025
Утверждено Главой подразделения ИВДИВО Иркутск Кулябиной Татьяной 25.02.2025г. 
Присутствовали:
1. Кулябина Татьяна
2. Колосовская Елена
3. Ванчинова Вероника
4. Жилкина Галина
5. Камшило Татьяна
6. Маркелова Галина
7. Трибунская Людмила 
8. Бурова Елена 
9. Карнаухова Светлана
10. Безъязыкова Любовь
11. Васильева Ирина 
12. Учитель Анна
13. Маркелов Сергей 
14. Мезенцев Виталий
15. Барышева Наталья (онлайн)
16. Барышев Владимир
17. Петряева Марина
18. Заголовец Наталья
19. Жаркова Наталья
20. Черкашина Екатерина
21. Бонеева Людмила
22. Украинец Любовь
23. Алдашкина валентина
24. Чумачкова Роза
25. Шумихина Ирина
26. Кузнецова Алла
27. Леденёв Максим
28. Султанова 
29. Бумажникова Анна

         Состоялись:
1. Практика вхождения в Совет ИВО концентрации 64-ричного Синтеза 64-Организационно ИВО каждым. Включение в Совет ИВО чвлением Аватарами ИВО ДПолномочно. Включение в полноту Синтеза ИВО Советом ИВО. Воскрешение команды на новые масштабы, путь явления ИВОтцом. Стяжание кажому Совета ИВО.
Обсуждение, мозгование по теме «новой концепции летнего Съезда ИВДИВО». Съезд посвящён не организациям, а выработанным спецификам Советами ИВО подразделениями. Разработка неповторимого Синтеза специфик подразделений ИВДИВО. Практика - тренинг подготовки к летнему Съезду ИВДИВО, определение темы выступления на Съезде от подразделения в командной разработке и поддержке.
ИВО у нас в реализации Синтеза Воскрешения. Отец стоит в Столпк Компетенцией Воли. Наша специфика - реализация Компетенции Воли Синтеза Воскрешения. 
Предложения: сложить общий контекст деятельности ИВДИВО, важно фиксироваться на Часть подраделения, поднять материалы по разработке Части, стать всем и каждому специалистами Компетенции Воли, осознавать, что каждая Часть в Столпе с позиции Компетенции Воли, а Компетенция Воли состоит из Синтеза Воскрешения.
На вершине Воли стоит Компетенция Воли,Воля организует Путь в Отце. Воскрешение Компетенции Воли в партии, в экономике, во внешней жизни (применение). Подразделение должно звучать Компетенцией Воли (64ч64 Куб Синтеза Компетенции Воли). В специфике горизонта 512 частей с позиции Компетенции Воли. 
Вскрывая Компетенцию Воли, вскрывается Магнитность. Определить 64‑рично Компетенцию Воли (64ч64), магнитность самого Синтеза, а магнитность разворачивается условиями ИВДИВО.
У нас Системы, а иерархизация системности есть целое.
Держать специфику Огня державно 64‑рично, 64‑рицей базовых Огней.
Задача: Отец ждёт от нас сложение определённой среды на планете, среды Дома по Огню и тогда у человечества появится новый Синтез. Отец требует новой иерархизации, идеи. Политическая среда требует идейность и идеи.
Поработать мозговыми штурмами малыми группами и командой ДП‑х., чтобы выработать специфику разработки Части каждого в специфике части Компетенция Воли. Нужен алгоритм практик для новеньких. Компетенция Воли складывается столпно, монолитно.
В здании подразделения есть 56 этаж нашей Части, надо поработать с Кубами Синтеза зданий. Главное! Не терять специфику Компетенции Воли. Записать каждому ДП в План Синтеза.
2. Практика. Стяжания, рекомендованные АС ВС на 105 Синтезе ИВО к исполнению командой Совета ИВО. Стяжание Общего дела явления Партией Общиной КХ каждым, секретарями в разнообразии специфик организованных Общим делом в Партии Общины КХ.
3. Расписание МШ на месяц продолжения разработки  Имперской Цивилизации ИВО. 
4. Формирование сборника философов синтеза, сроки.
5. Итоговая практика Совета ИВО и выход из Совета ИВО.
Решения: 
1. Сдать ДП статьи в Сборник народных философов до следующего Совета ИВО (в марте).
2. В мозговые штурмы  (расписание) добавить тематику по разработке специфики Компетенции Воли.
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