Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца
Парадигмальный Совет ИВО от 29.12.2024
подразделения ИВДИВО Кавминводы
офис в г.Кисловодск

Присутствовало 23  Философа Синтеза ИВО:

1. Емельянова Светлана
2. Баранова Юлия
3. Асс Татьяна
4. Прокофьев Михаил
5. Корсуненко Лариса
6. Астанкова Светлана 
7. Баранова Екатерина
8. Джаменашвили Елена
9. Майоршина Людмила
10. Заикина Елена(онлайн)
11. Щебетова Любовь 
12. Баранов Александр
13. Воловик Татьяна
14. Ежакова Наталья ( онлайн)
15. Прокофьева Татьяна
16. Гамаюн Татьяна 
17. Малых Ольга
18. Шкабура Аристотель
19. Поздеев Денис
20. Овчинникова Татьяна
21. Карпова Людмила 
22. Баранова Людмила (онлайн) 
23. Дрегваль Раиса ( онлайн) 

Состоялись:
	Практика №1  Преображение  записей  в Духе  Должностно Полномочных. Обновление Ядра Парадигмального Совета.Плана Синтеза Парадигмального Совета.Обновление  Абсолюта ИВО,стяжание эталона Парадигмального  Совета, тезы, станцы, стати,Стяжание Парадигмы во внутреннем мире Каждого  в явлении новой Воли ИВО и Воли Иерархии, идеологии Синтеза Парадигмального Совета и каждого как Философа Синтеза степенью реализации.Стяжание новой Стратагемии как Философу Синтеза Аватарским служением ИВО и командным служением 31 Организации  Подразделения ИВДИВО Кавминводы.Обновление Нити Синтеза, Ядра, Столпа подразделения.обновление Сферы ядер каждого Должностно Пономочного,обновление ядер и частей Кут Хуми и ИВО.Вхождение в Новую Философию, новую Парадигму, новую Стратагемию. Вхождение в Новое Время ИВО точкой Сингулярности ИВО в Вечности. Вхождение в Эталонное явление всех  обновлений всего во всём новой Волей ИВО.(Ведёт Юлия Баранова, Аватаресса ИВО Сверхкосмической Синтез-Академии Парадигмы Философии Стратагемии ИВО ИВАС Иосифа ИВО ИВАС Кут Хуми, Глава Парадигмального Совета подразделения ИВДИВО)
	Развёртка темы 52 Организации: «Общество Иерархии равных. Красота служения. Мозговой щтурм.Что такое общество? Что такое община?Чем отличается Размышление от Мышления? Итог.Наработка Контической материи и управления ей.» (Ведёт  Аватар ИВО Вечного Сверхкосмического Общества Иерархии Равных Отец-Человек-Субъектов ИВО ИВАС Юстаса ИВО ИВАС Кут Хуми, Глава Общества Иерархии Равных подразделения ИВДИВО Александр Баранов) 
	Развёртка темы 48 организации: «Парадигмальный мир организации Ивдивностью и Ивдивостью мудрости ИВО. Мозговой штурм. Различение Ивдивности и Ивдивости.Феноменальный мир. ИВО- феномен.Развёртка 5 Принципов.» (Ведёт  Аватаресса ИВО Вечной Сверхкосмической Нации Гражданской Конфедерации Отец-Человек-Субъектов ИВО ИВАС Эдуарда ИВО ИВАС Кут Хуми, Глава Гражданской Конфедерации подразделения ИВДИВО Гамаюн Татьяна)
	Выявлены тезы из ядра 52 Организации:
1.Служение Мышлением Общества Иерархии Равных  Стратегией ИВО
2. Парадигмальность служения ИВОтца принципатом Первых Равных
3.Иерархичностью Воли ИВО Красота служения Каждого
	Выявлены тезы из ядра 48 Организации:
1. Ивдивость служения мудростью мышления ИВО
2. Стратагемичностью Мышления Ивдивость служения Волей ИВО 
3. Феноменальность мышления нации Ивдивостью Мудрости ИВО
Ведущими  тезами выбраны: 
Иерархичностью Воли ИВО Красота служения Каждого
Феноменальность мышления нации Ивдивостью Мудрости ИВО
Эти тезы вписаны в итоговой практике в Ядро Подразделения и Искрами Синтеза  и развёрнуты  на 1млн. жителей  в ИВДИВО-территории Кавминводы и 9млрд.Человечества.
· [bookmark: _GoBack]Рекомендации: обозначить темы тезирования   по итогам служения и  темы статей для общего сборника статей Философов Синтеза от подразделения ИВДИВО Кавминвод. В течение 2 дней. Начать готовить тезы и  статью в Сборник.

Составила: ИВДИВО-Секретарь Асс Татьяна 
Согласовано и сдано ИВАС Иосифу: 30.12.2024 Главой Парадигмального Совета Барановой Юлией



