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[bookmark: _GoBack]Утверждаю: Глава ИВДИВО Московия Сергеева Н. 20.12.2024

Присутствовали:
[bookmark: _gjdgxs]1. Сергеева Надежда
2. Бессонова Елена
3. Путинцева Елена 
4. Егорова Марина
5. Каплинская Людмила
6. Троицкая Маргарита
7. Прилоус Светлана
8. Карбовец Елена
9. Стоянова Марина
10. Чаплыгин Алексей
11. Чаплыгина Надежда
12. Матюк Галина
13. Козлова Татьяна
14. Лёвина Юлия
15. Букварёва Валентина
16. Шевякова Людмила
17. Саидова Наида

Состоялись:
1. Обсуждение вопроса об инициативе и её отсутствии при проведении практик в подразделении (в частности, практик подготовки к Съезду ИВДИВО). Инициатива предполагает последующий рост. При проявлении инициативы первым срабатывает Я-Есмь в Лотосе, в теле Духа. Начинается раскрутка Духа - Части включаются в работу. Инициатива ценна у Аватаров Синтеза. Проявлением инициативы проведения практик решается вопрос: «Что я могу сделать для всего подразделения». Компетенции растут через определённые действия. 
2. Осмысление как команда подразделения будет действовать 8 Дней Творения. Опираясь на парадигмальную внутреннюю обоснованность ДП и в целом на внутреннюю парадигмальность подразделения ИВДИВО Московия, поставлена задача сложить контекст, мыслеобраз действия в период 8 Дней Творения.  
3. Продолжение работы по тезированию на тему «Образ ИВДИВО для граждан»
4. Практика вхождения в Парадигмальный Совет. Провела Бессонова Е.
Последовательное возжигание синтезфизически. Вхождение в накал Огнём Должностно Полномочного в Магнитном Огне Кут Хуми Фаинь на каждое возожжённое ядро тела. Вхождение в горение Огнём Должностно Полномочным. Углубление и устойчивость горением. Возжигание Огнём Части ответственности максимального количество ядер тела. Вырабатывание нового уровня горения Частью ответственности Должностно Полномочного. 
В зале Академии Синтез-Философии ИВО в Синтезе с ИВАС Мория.  
Впитываем тезы от ИВАС Мории и распахтываем объём собственной мудрости Синтезом Мудрости ИВО, просим Морию преобразить и перестроить тезы в мудрости Должностно Полномочного каждого, расширив на 5 видов Космоса. 
ИВАС Мория показал каждому ДП одно немудрое действие Должностно Полномочного. Осмысление с ИВАС Морией что нужно поменять, чтобы это действие стало мудрым. Перестраиваемся на мудрое действие Должностно Полномочного. 
ИВАС Мория показал мудрое действие Должностно Полномочного каждому. В мудром действии есть Огонь Мудрости ДП. Усиляем Синтезом Мудрости ИВО. Возжигаемся Истиной Части ответственности. Возжигаемся философией ДП. Просим раскрыть следующую ступень, уровень философскости ДП. 
Сатсанг с ИВАС Морией. Чем ДП можно служить 8 дней Творения. О ценности развития Частей. О глубине и парадигмальности служения Частью ответственности. Предложения по разработке мыслеобраза практик 8 Дней Творения. 
Отслеживание состояния Должностно Полномочных. Состояние собранности, готовности к действию. Для реализации внутренней готовности каждый ДП получил рекомендации, задания от ИВАС Мории. Задания связаны с ростом философскости ДП, взрастанием Истины ИВО ДП, взрастанием Мудрости Должностно Полномочного.
В зале ИВ Отца Сатсанг с ИВ Отцом. ИВ Отец восполнил каждого ДП Огнём, Синтезом, Духом. Фиксация изменения внутреннего состояния ДП от Сатсанга с ИВ Отцом.

Решения:
1. Составлен график проведения практик подготовки к Съезду ИВДИВО, с учётом инициативы ДП. 

Протокол составила: Учительница Синтеза ИВО Козлова Татьяна. 30.11.2024
