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       Присутствовали 21 Должностно Полномочных ИВО:

Щербич Ирина, Турецкая Ирина, Шевцова Татьяна, Бобовская Светлана, Зубаренко Елена, Залещук Татьяна, Мухина Оксана, Осипова Ирина, Карпенко Ольга, Михайлова Лариса, Баклан Владимир, Щербич Александр, Зубаренко Регина, Самородова Вероника, Шамионова Нонна, Раевский Георгий, Шумкова Людмила, Кристя Елена, Дермелева Наталья, Нашильник Любовь, Бурдейная Людмила.

       Онлайн участвовали: 


Состоялись:  


1. Возжигание и вхождения в Совет ИВО. Возжигаемся Должностно Полномочным ИВДИВО и эманируем в Столп подразделения ИВДИВО Севастополь.  Открываются ядра Синтеза Должностно Полномочных ИВДИВО Севастополь и искры расходятся всем гражданам территории.  Являем Изначально Вывестоящего Отца для граждан территории Севастополь. Выходим в зал ИВ Отца на 16385 архетип ИВДИВО и разворачиваем синтез Совета ИВО в Столпе подразделения ИВДИВО Севастополь. С Изначально Вышестоящим Отцом сливаемся всеми восьмью реализациями. С ИВАС Кут Хуми синтезируемся четырьмя выражениями: Человека, Компетентного, Полномочного, Синтез-космического. Включаем восемь реализаций собою для граждан, территории Севастополь. Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь, ИВАС Эдуард Эмилия и ИВАС Должностно Полномочных ИВО каждого из нас, стяжаем Синтез, Огонь Ивдивность и Условия вхождения в Совет ИВО, подразделении ИВДИВО Севастополь проявляемся на 16320 архетипе ИВДИВО, развёртываемся в зале Совета ИВО. 

 Аватаресса Изначально Вышестоящего Отца подразделения Изначально            Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, ИВДИВО-Секретарь общины ИВАС Кут Хуми подразделения ИВДИВО Севастополь. Щербич Ирина.

2. Тема: Созидиние ИВО.

Мы пришли в синтез Созидать. Созидать новую Жизнь, новое мироустройство на Планете Земля, созидать шестую расу. Отец нам даёт условия для созидания, Синтез, Огонь, Части, знание, стандарты для развития. Нам помогают Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза. Надо просто действовать, просить помощи у Изначально Вышестоящего Отца. Созидание начинается с выбора темы, целеполагания, идеи и наступает Прозрение. Прозрение-это та часть, которая помогает увидеть созидание, как опыт наших частей, которые первично складываются Частями Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза и Изначально Вышестоящего Отца. Прозрение-это когда вы видите правильно, это даёт нам перспективу правильного результата, стратегически перспективно. Прозрение, как и другие Части, чтобы они развивались надо воспитывать. Воспитание-это воссоединённое питание Частей, тем что их развивает в Синтезе. Константа определяет перспективу развития. Прозрение оперирует константами, показывает нам перспективу развития. Прозрение у нас получается тогда, когда мы подобрали определённую константность, чтобы сделать, что мы хотим. 

3.  Практика № 1

     Стяжание 16 видов Прозрения ракурсом 16-ти видов Жизни каждого из нас.  
     Стяжание 16 видов Форы Изначально Вышестоящего Отца

В зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-го Архетипа ИВДИВО, стоим пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося преобразить каждого из насна стяжание 16-ти видов Прозрения ракурсом 16-ти видов Жизни. Просим ввести в 16 видов Форы, как избыточности Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Отца, в реализации всех голограмм, всех картин, которые будут сформированы в Прозрении каждому из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-й Архетип ИВДИВО, просим Изначально Вышестоящего Отца ввести в 16 видов Прозрения, 16 видов Жизни каждого из нас в любых аспектах, явления, условий каждого из 16 видов Жизни необходимых к Прозрению Волею решения Изначально Вышестоящего Отца. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас в Константности Прозрения. как устойчивое действие устойчивой практики, просим завершить, сжечь любые преграды, любые установки, любые позиции, мешающие данному Прозрению и ясности, открытости взора каждого из нас, и глубинного, истинного Видения, Зрения каждого из нас ракурсом 16-ти видов Жизни. Стяжаем 16 видов Форы Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца возжечь и наделить нас Форой Огня и Форой Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в реализации каждого из 16 видов Прозрения каждого из нас. Прося синтезировать, преобразить каждого из нас цельно явлением Прозрения Изначально Вышестоящего Отца Синтезом однородным единым Синтезом 16-ти видов Прозрения, просим преобразить и пресинтезировать в цельном Синтез, единым выражении Форы Изначально Вышестоящего Отца Синтезом 16-ти видов Форы. Возжигаясь, преображаемся этим. 

Аватаресса Изначально Вышестоящего Отца Вечного Сверхкосмического Воспитания Отец-Человек-Субъектов ИВО ИВАС Сергея, ИВДИВО-Секретарь воспитания ИВАС Кут Хуми подразделения ИВДИВО Севастополь. Шамионова Нонна.
 

4. Практика-тренинг № 2

            Искусство Ипостасности Умностью Красотой ментальности ИВ Отца.                                                                                                                                                      
                                                                                                                                                                                       
Возжигаемся всем Синтезом, встраиваемся в линию Синтеза ИВДИВО, развертываясь ИВДИВО-реализациями каждого. Возжигаем Совершенный инструмент Совершенная Элегантность, Совершенная Ипостасность.  Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь. Переходим в Зал ИВДИВО в 16320 Арх ИВДИВО. Просим преобразить на явление Ивдивностного Искусства ракурсом Эталонности в реализации красоты Конфедеративных отношений, явлением Умности – ментальности каждого Ивдивно. И разработать Совершенной Ипостасностью каждого в разнообразии реализации каждым из нас. Синтезируемся с ИВАС Эдуардом Эмилией, стяжаем Си Ивдивности и Си Праивдивости Мудрости ИВО, возжигаемся и стяжаем Ивдивность Синтеза ИВО явлением Конфедеративности, подразделения Севастополь в синтезе ментальности каждого Должностно Полномочного, каждой Организации Подразделения. Синтезируемся с ИВАС Эоанном Антуанеттой, переходим 16300 архетип ИВДИВО в здание организации Высшее Сверхкосмическое Искусство Отец-Человек-Субъекта, организуемся в зале. Стяжаем Синтез Красоты и Синтеза Праума ИВО и стяжаем 1024 Синтезов Красоты ИВО в каждую Часть. Ум – это не характеристика не заданности образованности во вне, это подготовка нас в веках. Ум определённо имеет состояние творящести, где складывается Творение, то есть срабатывают условия, где я начинаю творить, формировать, проявлять физически всё то, что моя мудрость сложила во внешней организации. Ум самый лучший инструмент для вхождения в новое. Ум концентрирует собой красоту, отвечает за состояние, что ты честен перед самим собой, а значит, честен перед ИВО, это внутренний отчет перед ИВ Отцом всеми частями. Искусство жить начинается с умения быть честным с самим собой и держать отчет и решать вопросы с ИВО. Ум как Часть проводит Огонь в Материю. Возжигаем и развёртываем Чашу Ума. В чаше – огонь вида материи Омики, частности Красоты и огонь Ума. В Огне чаши « плавает» Память. Становимся Омическим Телом Ума на зерцало Чаши босиком, стяжаем Зерцальный Огонь ИВО, как плотность и основание для Сфер Чаши Ума, просим ИВ Отца заполнить, обновить Огонь чаши Ума, стяжаем 4 Синтеза ИВО и четыре Огня: Огонь Ума ИВО, Огонь Омики, Огонь Красоты ИВО и Огонь Памяти ИВО, вспыхиваем, заполняем синтезом 4 Огней ИВО Чашу Ума. Мы просим преобразить и освободить нас от предыдущих устаревших, некорректных выражений части Ум, просим завершить предыдущие устаревшие умственные виды деятельности, конструкты в завершении предыдущих формаций Ума. Ум организует все ментальные Части. Преображаем 8-рицу Чаш, стяжаем 16-рицу ментальности синтезом Чаш ИВО, стяжаем Эталонную ментальность Организации и фиксируем это выражение в Синтез-чаше каждого из нас. Разворачиваем Чашу подразделения ментальными выражениями каждой организации. 

Аватаресса Изначально Вышестоящего Отца Вечного Сверхкосмического Искусства Отец-Человек-Субъектов ИВО ИВАС Эоана, ИВДИВО-Секретарь искусства ИВАС Кут Хуми подразделения ИВДИВО Севастополь. Самородова Вероника.

5. Тема: Творец Вечной Сверхкосмической Империи синтезфизичности Отца-Человека-Субъекта ИВО.

 Тема Творцов была актуальна во все времена жизни Человечества. Многие люди на разных языках мира называют Изначально Вышестоящего Отца Творцом. А значит, это одно из видов обращения к нему. На данном этапе нашего развития, Творцом может и даже должен стать каждый Человек. ИВО творит человека в нескольких случаях-формирование плода ребенка, время после его рождения и приблизительно до 5-6-ти летнего детского возраста, это прохождение курсов Синтеза ИВО физически. Только на Синтезах ИВО творит наши части, их системы, аппараты и частности, судьбу. И человек, пришедший на первый Синтез ИВО, имея минимальный комплекс частей, в завершении Синтеза ИВО уходит с семью развернутыми частями. В этом и есть Творение ИВО. Во-вторых, когда мы в процессе служения ИВ Отцу, ипостасно, ИВ Отцом начинаем сами творить. Являясь не просто прямым творением ИВО, а им творить начинаем сами. Это означает, что быть Творцом – это творить ИВ Отцом, а Отец творит тебя в одновременном действии. Творец – это творящее Служение ИВО, развернутое фундаментальными процессами служения. Он осуществляет главный замысел ИВО – его Творение не только заполнением, а его действием синтезфизически. Служение не всегда может быть творящим. Оно возможно в вариантах служения образом Отца, Словом, чувствами, мыслями, смыслами, сутями, идеями, правами. Достичь настоящего Творения ИВО – это явление и действие всеми четырьмя видами огней и в итоге этого действия, мы начинаем постепенно входить в Творение ИВО. Творец – это синергетика двух огней - Служения-Творения ИВО. Она вызывает в материи новые качества и свойства, а в теле человека растет ипостасность. Так как Творец вызывает на себя огонь ИВАС и ИВО, исполняя ипостасно их поручение.

6. Практика № 3 

Возжигаемся, синтезируемся с ИВАС Кут Хуми и переходим в зал в 16320-й архетип ИВДИВО, просим преобразить каждого из нас, в росте и развитии каждой из 16 Творцов. Синтезируемся с ИВАС Византием, переходим в зал Вечной Сверхкосмической Империи синтезфизичности Отца-Человека-Субъекта 16316 архетипа ИВДИВО, просим научить творению-служению ИВО каждого из нас. И просим ввести в один из видов Творцов, который мы можем выразить на данный момент. Синтезируемся с ИВО и переходим в его зал 16385 архетипа ИВДИВО и стяжаем у ИВО 16 Синтезов ИВО и стяжаем 16 Творцов ИВО. Стяжаем у ИВО «16 пакетов» частностей служения и творения ИВО, в росте и развитии Творца каждым из нас. Стяжаем у ИВО 16 видов Творения ИВО и просим развернуть Творцами каждого из нас. Стяжаем Синтез ИВО и просим направить нас на обучение в разработке Творца в залах зданий ИВАС с ночным обучением и тренировками с инструментами залов ИВДИВО-зданий ИВАС. Синтезируясь с ИВО, стяжаем Синтез ИВО и просим пресинтезировать каждого.

 Аватаресса Изначально Вышестоящего Отца Сверхкосмической Империи синтезфизичности Синтеза Отец-Человек-Субъекта ИВО ИВАС Византия, ИВДИВО-Секретарь синтезфизичного синтеза ИВАС Кут Хуми подразделения ИВДИВО Севастополь. Шевцова Татьяна.


7. Практика № 4 

             Стяжание Совершенного Сердца Должностно Полномочного ИВО.

В зале ИВДИВО на 16320-й архетип ИВДИВО, пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить нас на Совершенное Сердце Должностно Полномочного ИВО, Частями каждого из нас, явлением 8-рицы Совершенного Сердца и 8-ричной подготовки к нему от Человека до Христа, соответствующим выражением, прося зафиксировать: Физическое Сердце Жизнью, Сердце Содержания Репликацией, Сердце Формы Созиданием, Чашу Сердца Творением, Звезду Сердца Любовью, Планету Сердца Мудростью, Лотос Сердца Волей, Розу Сердца Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, развернув синтез восьми Сердец как: Единое Совершенное Сердце в применении Человеком, Совершенное Сердце в применении Аспектом, Совершенное Сердце в применении Теургом, Совершенное Сердце в применении Творцом, Совершенное Сердце в применении Ману, Совершенное Сердце в применении Будды, Совершенное Сердце в применении Майтрейи и Совершенное Сердце в применении Христа, восьмеричным ракурсом его материальной реализации соответствующими восхождениями каждым из нас собою. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-й архетип ИВДИВО, просим синтезировать и сотворить новый масштаб Совершенного Сердца границами Синтез-Частей Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца предельностью Духа. Стяжаем 65536-лепестковую Розу Сердца 16 Вечных Космосов явления каждого из нас в реализации Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Отца собою и прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить его собою. Просим синтезировать и сотворить Лотос Совершенного Сердца, с зерцалом с 16684 слоями. Стяжаем Планету Сердца каждого из нас, входя в сферу Планеты Сердца вокруг собою с 4096 оболочками-сферами вокруг каждого из нас. Стяжаем Звезду Сердца каждому из нас с 1024 Сердечными Силами Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Чашу Сердца с 256 слоями, сферами Чаши, стяжаем Сердце Формы в центре грудной клетки каждого из нас с явлением 64 слоёв и выражений формы разных видов материи физического тела. стяжаем Тело Репликации на всё физическое тело каждого из нас с являемым Сердцем Содержания в Теле Репликации каждого из нас, вспыхиваем восьмеричностью Совершенного Сердца от явления Жизни до явления Синтеза соответствующими выражениями каждого из нас. И входим в синтезе восьми Сердец и 16 телесных выражений каждого из нас в синтезе их в Совершенное Сердце.прося преобразить Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Сердце каждого из нас.  

      Аватаресса Изначально Вышестоящего Отца подразделения Изначально      Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, ИВДИВО-Секретарь общины ИВАС Кут Хуми, подразделения ИВДИВО Севастополь. Щербич Ирина.

 Итоговое стяжание: 

Переходим в зал ИВО на 16320 архетипе ИВДИВО, развёртываемся   Советом    ИВО   в   здании   подразделения ИВДИВО Севастополь, вокруг Ядра, Синтеза подразделения.  Фиксируемся в нити Синтеза, расходимся на свои этажи в частные служебные здания, в кабинет на 65 этаже в нити Синтеза, оформляемся в столпе ИВДИВО. Реплицируем Синтез в Ядро здания каждого, отстраивая в здании Синтезом их, вплоть до физического выражения. Благодарим ИВО и всех участников Совета ИВО. Входим в завершения Совета ИВО.

        Аватаресса Изначально Вышестоящего Отца подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, ИВДИВО-Секретарь общины ИВАС Кут Хуми подразделения ИВДИВО Севастополь. Щербич Ирина.

        Решения:

1. Развернуть подготовку к Съезду 2025г, разработкой Синтеза и Огня Ивдивности Вечной Сверхкосмической Нации Гражданской Конфедерации Отец-Человек-Субъектов ИВО, ИВАС Эдуарда. Наработать Отцовскую командность ИВОтцом, ракурсом Ивдивности Мудрости ИВО. Выявлять Отцовский взгляд по разработки данной тематикой, каждой организацией, ракурсом Огня подразделения.
2.  Организовать комфортное, огненного, достойное проведение в подразделения ИВДИВО Севастополь 28-го Синтеза ИВО, второго круга подготовки, Служащего ИВО 
3. Каждому Должностно Полномочному подразделения ИВДИВО Севастополь, для наработки Отцовскости, войти в проработку 103-го, 104-го, 105-го Синтеза ИВО, прошедших в Иркутске. 



                                                                                                                                                                                                                                                                           Протокол составила: ИВДИВО- Секретарь протокольного синтеза, подразделения      ИВДИВО Севастополь.  Бобовская Светлана.
