Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца
Подразделение ИВДИВО Севастополь

Совет Изначально Вышестоящего Отца
Протокол № 9 от 04 сентября 2024 г.

Утверждаю 30.09.2024

       Присутствовали 18 Должностно Полномочных ИВО:

Щербич Ирина, Турецкая Ирина, Бобовская Светлана, Шевцова Татьяна, Янушкевич Наталья, Зубаренко Елена, Залещук Татьяна, Карпенко Ольга, Михайлова Лариса, Баклан Владимир, Зубаренко Регина, Шамионова Нонна, Раевский Георгий, Шумкова Людмила, Кристя Елена, Дермилёва Наталья, Нашильник Людмила, Бурдейная Людмила.
       Онлайн участвовали 6 Должностно Полномочных ИВО:  
 Лещинская Альбина, Мухина Оксана, Осипова Ирина, Щербич Александр, Лещинский Сергей, Коваленко Светлана.
Состоялись 

1. Возжигание и развёртывание Совета ИВО в подразделении ИВДИВО Севастополь. 

2.  Практика № 1.

Стяжание обновления Должностно Полномочного Служения ИВО, согласно распоряжения №4 от 31 августа 2024 года, преображение новой Должностно Полномочной Компетенции ИВО, ракурсом 10-ти Жизней ИВО.
       В зале ИВДИВО 8128 Архетипа ИВДИВО, стяжаем, обновление Ядра Должностно Полномочного каждому из нас, обновление Части ИВАС Кут Хуми, стяжаем путь ИВАС Кут Хуми каждому из нас, стяжаем Синтез 64-рицу Служения ИВО, Этику Синтеза ИВО, Научный Синтез каждому из нас, 96-ть Инструментов, Стратагемию Дома Организациям и каждому из нас. Переходим и разворачиваемся в зале ИВО, Советом ИВО на 8193 Архетипе ИВДИВО. В зале ИВО, развернулось стяжание Достоинства ИВО, стяжание фрагмента Плана Творения ИВО организации служения, и каждому из нас, стяжание Пути Должностно Полномочного ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца и Организации каждого из нас. Стяжаем новые десять Жизней Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. Преображаем Часть ИВО, вспыхиваем ею.
       Аватаресса ИВО подразделения ИВДИВО ИВАС Кут Хуми, Глава Совета ИВО подразделения ИВДИВО Севастополь Щербич Ирина 

3. Тема: Парадигма Нации Гражданской Конфедерации, ракурсом организации, Вечной Сверхкосмической Нации Гражданской Конфедерации Отец-Человек-Субъектов ИВАС Эдуарда ИВАС Кут Хуми.
       Вышла Парадигма Цивилизации ИВО, предложенная к изучению каждой организацией и каждому Должностно Полномочному ИВДИВО. Необходимость разработки Парадигмы Нации Гражданской Конфедерации ИВО. Метагалактическая НацияГражданской Конфедерации на Планете постепенно растёт. Если мы закладываем мысль гражданам и политикам, что рано или поздно будет Метагалактическая Нация Гражданской Конфедерации и все начнут, помня эту мысль, принимая какие-то важные решения, продвигать идеи, перспективны, которые ведут к развитию Парадигмы Нации Гражданской Конфедерации, у нас начнётся интеграция, где мы будем снимать всякие напряги народов между собою.  И спокойно можно заявить о формировании Метагалактической Конфедерации стран, которая постепенно складывает Парадигму Метагалактической Нации Гражданской Конфедерация.

4.  Практика № 2.

Стяжание Синтеза, Огня, условий на развёртку Парадигмы Нации Гражданской Конфедерации в Огне ИВАС Эдуарда Эмилии, стяжание ментальности явлением Нации Гражданской Конфедерации, накопление парадигмальности Вечной Сверхкосмической Нации Гражданской конфедерации.
Аватар ИВО Вечной Сверхкосмической Нации Гражданской Конфедерации Отец-Человек-Субъектов ИВАС Эдуарда ИВАС Кут Хуми.     Баклан Владимир

5.  Тема: Империя Вечного Сверхкосмоса Синтезфизичности ИВО. 

Империя Вечного Сверхкосмоса – это система перехода космического ИВДИВО в гуманитарный субъектный ИВДИВО, позволяющий жить и действовать в ИВДИВО каждому.
Цель Империи Вечного Сверхкосмоса – организация живого космоса ИВДИВО и упорядочивание жизни и деятельности Отец-Человек-Субъект-Землянинов на любых планетах и всего освоенного Космоса единством Омег Изначально Вышестоящего Отца, действующих едино в выражении тела Изначально Вышестоящего Отца Омегами, во все более расширяющимся явлением жизни максимальным охватом ИВДИВО Космоса. Формирование и организация единой конфедеративной агломерации жизни Отец-Человек-Субъект-Землян с расселением по другим планетам, где каждый Отец-Человек-Субъект-Землянин является неповторимой конфедеративной единицей в ИВДИВО Космосе и находящийся конституционально под защитой Изначально Вышестоящего Отца.Центром Империи является Ивдивная Столица или Столица ИВДИВО Изначально Изначально Вышестоящего Отца на 4097-ом архетипе ИВДИВО, соподчиняющей и синтезирующей ИВДИВО-полисы всех архетипов ИВДИВО, как Человек Землян, так и иных цивилизаций. С центральным явлением зданий Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящей Матери, 512-ти Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего, где нет отражения Планеты Земля, а есть отражение всего ИВДИВО, всех ИВДИВО-полисов ИВДИВО. Есть инфраструктура, территрории, районы не только Планеты Земля, но и других Цивилизаций.
Вторая Столица Империи – 2049 архетип ИВДИВО. Имперская Столица Цивилизации Планеты Земля. Это самая высокая физическая реализация Планеты Земля. В ИВДИВО-полисе на 2049 архетиктоника, инфраструктура – это фактически будущее градостроительство, коммуникации и жизнеобеспечение на Планете Земля. То есть, что строится там, будет реплицированно постепенно на Планете Земля.
Когда мы говорим Империя, мы должны понимать, что это прежде всего граждане Столицы Империи Планеты Земля. И несмотря на то, что ИВДИВО-полис Столицы Империи стоит на 2049 архетипе ИВДИВО, он взаимоотражает и отражается на Планете Земля и Планету Земля. Отражается событийность, условия, экономические, политические, социальные аспекты жизни. Есть в ИВДИВО-полисе территория России, Китая, США, Евросоюза. И коммуникативные, социальные, финансовые, политические организации как модель межгосударственных отношений, объединений, союзности разных блоков на Планете, отражается в ИВДИВО-полисе. Идёт отражение нас и ИВДИВО-полисов. Идёт отражение культуры планетарной и культуры там. Технологии производства автомобильной, авиатехники, разработанных конструкторами –землянами успешно внедряется в ИВДИВО-полисе. И там есть архитектура будущего, влияющая на нас, но и наша архитектура, влияющая на него. И вот эта золотая середина сложилась на 2049 архетипе.
Столичная Имперская жизнь – это Ивдивная Жизнь в синтезе пяти жизней. Именно Ивдивной жизнью мы притягиваем на Планету Столицу и организуем среду Мира Империи в Физическом

6. Практика № 3. 

Стяжание явления, выражения, разработки Мира Империи Вечного Сверхкосмоса ИВО стяжанием Империумов Синтезных миров десяти Космосов, Империумов миров Сверкосмосов,  Империумов Тонких миров десяти Космосов и  Империумов Физических миров ИВО. Мир Империи Вечного Сверхкосмоса в каждом из Империумов каждого Мира.
 Аватаресса ИВО Вечного Сверхкосмоса Империи синтезфизичности ИВАС Византия ИВАС Кут Хуми, Глава Общины ИВАС Кут Хуми подразделения ИВДИВО Севастополь. Шевцова Татьяна.

7. Подсчёт Ядер Синтеза, зафиксированных в подразделении ИВДИВО Севастополь, согласно распоряжения № 8 пункт 29.

16 курсов х 10 Жизней = 160 Ядер Синтез Ядерного Процессора.
8 пройденных курсов х 10 Жизней = 80 Ядер Синтеза Жизни.
84 Синтеза пройденных в подразделении = 84 Ядер Синтеза.
4 вышестоящих курсов х 16 Синтезов = 64 Синтеза.
160+80+84+ 64 = 3880+18 = 3898 количество Ядер Синтеза выявленных в подразделении.
      Аватаресса ИВО подразделения ИВДИВО ИВАС Кут Хуми, Глава Совета ИВО подразделения ИВДИВО Севастополь Щербич Ирина 

8. Практика № 4. 

Стяжание девяти зданий подразделений ИВДИВО Севастополь в 1-й Метагалактической Высшей Метагалактики, в 1-й Метагалактической Суперизвечины, 1-й Метагалактической Всеизвечины, в 1-й Метагалактической Октоизвечины, в 25-м Метаизвечном архетипе ИВДИВО, в 27-м   Извечном архетипе ИВДИВО, в 28-м Всеедином архетипе ИВДИВО, в 59-м Октавном архетипе ИВДИВО и в 89-м Метагалактическом архетипе ИВДИВО Стяжание 5057 ядер в Нить Синтеза Столпа подразделения. Формирование Сферы подразделения вокруг Планеты.
             
В зале ИВДИВО на 8128-ой архетип ИВДИВО, становимся телесно перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание ИВДИВО-зданий подразделения ИВДИВО Севастополь, девяти архетипов, девяти космосов и стяжание 5057 Ядер Синтеза в максимальном количестве в соответствующей регламентации Ядер Синтеза для населения, синтезирование 5057-ми сфер вокруг Планеты Земля в концентрации Нити Синтеза и Столпа ИВДИВО Севастополь, с 3898 ядер Синтеза выявленных в подразделении. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 3898 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 3898 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193-й архетип ИВДИВО, становимся телесно телом Аватара, в форме. В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем девять ИВДИВО-зданий подразделению ИВДИВО Севастополь. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем девять Ядер Огня Изначально Вышестоящего Отца, девять Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая ими, направляем Ядра Огня в соответствующие девять архетипов ИВДИВО, в ИВДИВО-полис Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И просим Изначально Вышестоящего Отца материализовать здания, сконцентрировав Ядро Огня в центровке Куба Синтеза каждого здания подразделения ИВДИВО Севастополь. Вспыхиваем девятью Ядрами Синтеза ИВДИВО-зданий Изначально Вышестоящего Отца, фиксируются Ядра на вершине Столпа, в мансарде. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, на итоговый этаж Высшей Метагалактики, первый архетип ИВДИВО-полис Кут Хуми. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца на устойчивость ИВДИВО-зданий подразделения ИВДИВО Севастополь Высшей Метагалактики в первом архетипе, взрастание каждого из нас Высшими Частями собою. В этом Огне и Синтезе стяжаем ИВДИВО-здание ИВО:
1-ой Метагалактической Высшей Метагалактики 4097 архетипа ИВДИВО.
1-й Метагалактической Суперизвечины 3585 архетипа ИВДИВО.
1-й Метагалактической Всеизвечины 3073 архетипа ИВДИВО.
1-й Метагалактической Октаизвечины 2561 архетипа ИВДИВО.
25-ой До-ИВДИВО Метоизвечины Человека-Посвящённого 2073 архет ИВДИВО.
27-ой Ми-ИВДИВО Извечины Человека-Посвящённого 1563 архетипа ИВДИВО. 
28-ой Фа-ИВДИВО Всеедины Человека-Посвящённого 1052 архетипа ИВДИВО. 
59-ой Ми-ИВДИВО Октавы Человека-Ипостаси 571 архетипа ИВДИВО.
89-ой До-ИВДИВО Метагалактики Человека-Владыки 89 архетипа ИВДИВО.
  
Развёртываем 9-ть ИВДИВО-полисов собою, типовым строением, развёртываем 9-ть ИВДИВО-зданий подразделений ИВДИВО Севастополь, в 9-ти архетипических Космосах соответственно 
  Аватаресса ИВО подразделения ИВДИВО ИВАС Кут Хуми, Глава Совета ИВО подразделения ИВДИВО Севастополь.  Щербич Ирина.

              Итоговое стяжание: 

      Переходим в зал ИВО, развёртываемся Советом ИВО в здании подразделения
      ИВДИВО Севастополь на 513 этаже, вокруг Ядра Синтеза подразделения.
      Фиксируемся в нити Синтеза, расходимся на свои этажи в кабинет, синтезом 237 
      зданий, фиксацией тел в каждом здании.
      Благодарим ИВО и всех участников Совета ИВО. Входим в завершения Совета ИВО
             Аватаресса ИВО подразделения ИВДИВО ИВАС Кут Хуми, Глава Совета ИВО 
             подразделения ИВДИВО Севастополь. Щербич Ирина

Решения:

1.  Всем Должностно Полномочным ИВО, принять участие в составлении сборника Народной Философии подразделения ИВДИВО Севастополь, где каждый развернёт, что есмь Синтез и свою участие в нём.   
2. Каждому Должностно Полномочному составить План Синтеза организации служения, для составления Плана Синтеза подразделения.
                                                                                                                                                                        Протокол составила: ИВДИВО- секретарь подразделения ИВДИВО Севастополь. Бобовская Светлана. 

Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца
Подразделение ИВДИВО Севастополь

Совет Изначально Вышестоящего Отца
Протокол № 10 от 11 сентября 2024 г.

Утверждаю 30.09.2024

       Присутствовали 21 Должностно Полномочных ИВО:

Щербич Ирина, Лищинская Альбина, Турецкая Ирина, Бобовская Светлана, Шевцова Татьяна, Янушкевич Наталья, Зубаренко Елена, Залещук Татьяна, Мухина Оксана, Питерова Ирина, Карпенко Ольга, Михайлова Лариса, Зубаренко Регина, Самородова Вероника, Шамионова Нонна, Раевский Георгий, Шумкова Людмила, Лищинский Сергей, Дермилёва Наталья, Нашильник Людмила, Бурдейная Людмила.
       Онлайн участвовали 2 Должностно Полномочных ИВО:  
 Щербич Александр, Кристя Елена.

Состоялись 

2. Возжигание и начало Совета ИВО в подразделении ИВДИВО Севастополь. 

3. Развёртка Темы: «План Синтеза ИВДИВО Севастополь и каждой Организации служения в подразделении ИВДИВО Севастополь»  

План Синтеза есть высшая форма организованности процесса, явление демонстрирующее состоятельность субъекта. Всего три вида Плана Синтеза: Учебный План Синтеза, План Синтеза ИВДИВО, План Синтеза ИВ Отца. План жизни человека -это умение философствовать. План Синтеза ИВДИВО складывается из планов организаций. От Плана Синтеза зависит наша Судьба. План Синтеза состоит из времени, а время из Огня. Планом Синтеза развиваются наши Компетенции. Каждая организация Служения составляет План Синтеза Должностно Полномочного, из этого Плана рождается, складывается План Синтеза подразделения. 
                                         
      Практика № 1.

Стяжание Плана Синтеза ИВО, каждого Должностно Полномочного ИВДИВО, вхождение в явление Плана Синтеза подразделения ИВДИВО Севастополь.
                                                                                                                                                                           В зале ИВДИВО 8128 Архетипа ИВДИВО, стяжаем условия разработки Плана Синтеза организаций служения, каждого Должностно Полномочного подразделения ИВДИВО Севастополь. Стяжаем обновление Высших Частей ИВО, стяжаем Стратагемию Плана Синтеза каждой Организации и каждого Должностно Полномочного каждого из нас.  Переходим и разворачиваемся в зале ИВО, Советом ИВО на 8193 Архетипе ИВДИВО. В зале ИВО, развернулось стяжание Плана Синтеза ИВО подразделения ИВДИВО Севастополь, стяжание фрагмента Плана Творения ИВО организации служения каждого из нас, стяжание Пути Должностно Полномочного ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца и Организации каждого из нас. Стяжаем обновлённый План Синтеза ИВО, ИВДИВО Севастополь преображаемся этим. Преображаем, обновляем Высшую Часть ИВО, вспыхиваем ею.
        Аватаресса ИВО Плана Синтеза ИВАС Яромира ИВАС Кут Хуми   Глава Плана Синтеза подразделения ИВДИВО Севастополь       Михайлова Лариса.

9. Тема: Преображение концентрации Энергопотенциала, Ядром Съезда ИВДИВО. Формирование Энергопотенциального Синтеза, явлением Энергопотенциала ИВДИВО.  Стяжание фрагмента Вершения Изначально Вышестоящего Отца Вышестоящего Отца. Тренинг развёртки Ментальной Чаши Огне и Синтезе Головерсума.
   
 В зале ИВДИВО на 8192 Архетипе ИВДИВО в синтезе с ИВАС Кут Хуми Фаинь, стяжаем синтез, ивдивность, огонь и условия на формирование Энергопотенциального Синтеза, явлением Энергопотенциала ИВДИВО. И в этом Огне мы проявляемся в зале Изначально Вышестоящего Отца на 8193 Архетипе ИВДИВО и просим развернуть Энергопотенциал ИВДИВО каждого из нас, формированием Энергопотенциального Синтеза базового каждого из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преобразив каждого из нас и синтез нас на Энергопотенциальный Синтез явлением Энергопотенциала ИВДИВО. Стяжаем фрагмент Вершения ИВО. И вспыхивая Энергопотенциальным Синтезом каждого из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Энергопотенциальный Синтез в разновариативной реализации малыми и большими Теургиями, различными Теургическими кругами, сферами. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим, сотворить и развернуть каждым из нас синтезфизически Энергопотенциальный Синтез каждого в реализации всё во всём собою, соответствующим явлением Энергопотенциального Синтеза каждым из нас. В зале ИВО развернулись, активировались ментальные Чаши каждого из нас и мы входим своими ментальными Чашами в Чашу подразделения ИВДИВО Севастополь, возжигаемся Головерсумом ИВО. Стоим босиком на зерцале Чаши, каждый в своей Ячейки, стяжаем Синтез Вершения ИВО, организации каждого. Насыщаем Ячейки Чаши, Синтезом 64-х организаций, всех Архетипов материи. Входим в Огонь Магнита ИВО и ИВМ 6-й Метагалактической Расы. Заполняем Чашу Огнём на 100%, из Чаши Выявляется Сердечная Мысль. Чаша развернулась по границам ИВДИВО Севастополь. Эманируе все Ядра Синтеза, выявленных в подразделении ИВДИВО Севастополь, 3898  Ядер Синтеза по территории подразделения.
Аватаресса ИВО Энергопотенциала Отец-Человек-Субъекта ИВАС Александра ИВАС 
       Кут Хуми, Глава Энергопотенциала подразделения ИВДИВО Севастополь.
                                                                     Карпенко Ольга.
    
10.  Практика № 2. 

Стяжание восемнадцати зданий подразделений ИВДИВО Севастополь во 2-й, 3-й Высшей Метагалактики, во 2-й, 3-й Суперизвечины, во 2-й, 3-й Всеизвечины, во 2-й, 3-й Октоизвечины, в 26-м, 27-м Метаизвечном архетипе ИВДИВО, в 28-м, 29-м Извечном архетипе ИВДИВО, в 29-м, 30-м Всеедином архетипе ИВДИВО, в 60-м, 61-м Октавном архетипе ИВДИВО и в 90-м, 91-м Метагалактическом архетипе ИВДИВО. 
             
В зале ИВДИВО на 8128-ой архетип ИВДИВО, становимся телесно перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, на стяжание ИВДИВО-зданий подразделения ИВДИВО Севастополь, восемнадцати архетипов, восемнадцати космосов, в концентрации Нити Синтеза и Столпа ИВДИВО Севастополь, с 3898 ядер Синтеза выявленных в подразделении. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 3898 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 3898 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193-й архетип ИВДИВО, становимся телесно, в форме Должностно Полномочного ИВО. В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем восемнадцать ИВДИВО-зданий подразделению ИВДИВО Севастополь. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемнадцать Ядер Огня Изначально Вышестоящего Отца, восемнадцать Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая ими, направляем Ядра Огня в соответствующие восемнадцать архетипов ИВДИВО, в ИВДИВО-полис Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И просим Изначально Вышестоящего Отца материализовать здания, сконцентрировав Ядро Огня в центровке Куба Синтеза каждого здания подразделения ИВДИВО Севастополь. Вспыхиваем восемнадцатью Ядрами Синтеза ИВДИВО-зданий Изначально Вышестоящего Отца, фиксируются Ядра на вершине Столпа, в мансарде. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, на итоговый этаж Высшей Метагалактики, первый архетип ИВДИВО-полис Кут Хуми. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца на устойчивость ИВДИВО-зданий подразделения ИВДИВО Севастополь Высшей Метагалактики. В этом Огне и Синтезе стяжаем ИВДИВО-здание ИВО:
2-ой Октавной Высшей Метагалактики 4098 архетипа ИВДИВО.
3-ей Всеединой Высшей Метагалактики 4099 архетипа ИВДИВО.
2-ой Октавной Суперизвечины 3586 архетипа ИВДИВО.
3-ей Всеединой Суперизвечины 3587 архетипа ИВДИВО.
2-ой Октавной Всеизвечины 3074 архетипа ИВДИВО.
3-ей Всеединой Всеизвечены 3075 архетипа ИВДИВО.
2-ой Октавной Октаизвечины 2562 архетипа ИВДИВО.
3-ей Всеединой Октоизвечины 2563 архетипа ИВДИВО.
26-ой Ре-ИВДИВО Метоизвечины Человека-Посвящённого 2074 архет ИВДИВО.
27-ой Ми-ИВДИВО Метоизвечины Человека-Посвящённого 2075 архе ИВДИВО.
28-ой Фа-ИВДИВО Извечины Человека-Посвящённого 1564 архетипа ИВДИВО.
29-ой Соль-ИВДИВО Извечины Человека-Посвящённого 1565 архетип ИВДИВО.
29-ой Соль-ИВДИВО Всеедины Человека-Посвящённого 1053 архетип ИВДИВО. 
30-ой Ля-ИВДИВО Всеедины Человека-Посвящённого 1054 архетипа ИВДИВО. 
60-ой Фа-ИВДИВО Октавы Человека-Ипостаси 572 архетипа ИВДИВО.
61-ой Соль-ИВДИВО Октавы Человека-Ипостаси 573 архетипа ИВДИВО.
90-ой Ре-ИВДИВО Метагалактики Человека-Владыки 90 архетипа ИВДИВО.
91-ой Ми-ИВДИВО Метагалактики Человека-Владыки 91 архетипа ИВДИВО. 
  
Развёртываем 18-ть ИВДИВО-полисов собою, типовым строением, развёртываем 18-ть ИВДИВО-зданий подразделений ИВДИВО Севастополь, в 18-ти архетипических Космосах соответственно. Переходим в Частное Служебное здание на 65этаж, встраиваемся в Нить Синтеза в позвоночнике, развёртываем все Ядра Синтеза, вспыхиваем синтезом зданий и просим ИВАС Кут Хуми Фаинь, взять на ночное и дневное обучение по разработке данных зданий каждым из нас.  
  Аватаресса ИВО подразделения ИВДИВО ИВАС Кут Хуми, Глава Совета ИВО подразделения ИВДИВО Севастополь.  Щербич Ирина.

              Итоговое стяжание: 

      Переходим в зал ИВО, развёртываемся Советом ИВО в здании подразделения
      ИВДИВО Севастополь на 513 этаже, вокруг Ядра Синтеза подразделения.
      Фиксируемся в нити Синтеза, расходимся на свои этажи в кабинет, синтезом 250 
      зданий, фиксацией тел в каждом здании.
      Благодарим ИВО и всех участников Совета ИВО. Входим в завершения Совета ИВО
             Аватаресса ИВО подразделения ИВДИВО ИВАС Кут Хуми, Глава Совета ИВО 
             подразделения ИВДИВО Севастополь. Щербич Ирина

Решения:

1. В подразделении ИВДИВО Севастополь проводятся занятие по разработке Высших Частей, всем Должностно Полномочным принять участие в данном занятии.
2. Всем служащим подразделения, расчитать индивидуально, имеющее количество Ядер Синтеза, имеется специальная таблица расчета.
3. Всем Должностно Полномочным ИВО, принять участие в составлении сборника Народной Философии подразделения ИВДИВО Севастополь, где каждый развернёт, что есмь Синтез и свою участие в нём.   
2. Каждому Должностно Полномочному составить План Синтеза организации служения, для составления Плана Синтеза подразделения.
                                                                                                                                                                        Протокол составила: ИВДИВО- секретарь подразделения ИВДИВО Севастополь. Бобовская Светлана.
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       Присутствовали 19 Должностно Полномочных ИВО:

Щербич Ирина, Турецкая Ирина, Бобовская Светлана, Шевцова Татьяна, Янушкевич Наталья, Зубаренко Елена, Залещук Татьяна, Мухина Оксана, Питерова Ирина, Карпенко Ольга, Зубаренко Регина, Самородова Вероника, Шамионова Нонна, Раевский Георгий, Шумкова Людмила, Кристя Елена, Дермилёва Наталья, Нашильник Людмила, Бурдейная Людмила.
       Онлайн участвовали 5 Должностно Полномочных ИВО:  
 Лищинская Альбина, Михайлова Лариса, Ковалёва Светлана, Осипова Ирина, Федорина Тамара,

Состоялись 

4. Возжигание и начало Совета ИВО в подразделении ИВДИВО Севастополь. 

Звучит воздушная тревога! Возжигаем форму Воина Синтеза и форму Должностно Полномочного ИВО. Входим в практику Воина Синтеза ИВО. Возжигаясь Синтезом ИВО, просим преобразить каждого из нас и всю нашу команду на развёртывание Огнём и Синтезом Воинства Синтеза, Сферы Метагалактической Безопасности вокруг каждого Гражданина России, территории Севастополя, Крыма, России и Планеты Земля Огнём и Синтезом ИВО с целью защиты территории подразделения ИВДИВО Севастополь и Крыма. Возжигаясь Мечом и Формой Воина Синтеза ИВО, синтезируемся с ИВО и стяжаем Сферу Огня и Синтез Метагалактической Безопасности у ИВ Отца и просим ИВО развернуть Сферу Метагалактической Безопасности Огнём и Синтезом ИВО, вокруг каждого Гражданина Севастополя, Крыма, России и Гражданина Планеты Земля.  

5. Практика № 1

Стяжание тридцати зданий подразделений ИВДИВО Севастополь в 1-й, 2-й, 3-й Высшей Октаве, во 4-й, 5-й, 6-й Высшей Метагалактики, во 4-й, 5-й, 6-й Суперизвечины, во 4-й, 5-й, 6-й Всеизвечины, во 4-й, 5-й, 6-й Октоизвечины, в 28-м, 29-м, 30-м Метаизвечном архетипе ИВДИВО, в 30-м, 31-м, 32-м Извечном архетипе ИВДИВО, в 31-м, 32-м, 33-м Всеедином архетипе ИВДИВО, в 62-м, 63-м, 64-м Октавном архетипе ИВДИВО и в 92-м, 93-м, 94-м Метагалактическом архетипе ИВДИВО. Аннигиляция и развёртывание ИВДИВО-здания подразделений ИВДИВО Севастополь в ИВДИВО-полисах Кут Хуми, ИВДИВО-полисах Изначально Вышестоящего Отца тридцати Космосов.


Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 8128-й архетип ИВДИВО, просим решением Изначально Вышестоящего Отца развернуть ИВДИВО-здания подразделений ИВДИВО Севастополь в ИВДИВО-полисах Кут Хуми и в ИВДИВО-полисах Изначально Вышестоящего Отца, просим их вывести из явления и сжечь Поядающим Огнём. Стяжаем специальный Поядающий Огонь каждому из ИВДИВО-зданий подразделения ИВДИВО Севастополь в ИВДИВО-полисах Кут Хуми и просим аннигилировать ИВДИВО-здания подразделений ИВДИВО Севастополь шести реализаций: в Метаизвечном, Извечном, Всеедином, Октавном и Метагалактическом Космосах, просим аннигилировать данные здания Поядающим Огнём, завершив предыдущий этап восхождения ИВДИВО. И просим зафиксировать по два ИВДИВО-здания подразделения ИВДИВО Севастополь на каждый архетип. завершив явление всех ИВДИВО-зданий подразделений ИВДИВО Севастополь, ранее стоявших по ИВДИВО-полисам Кут Хуми и ИВДИВО-полисам Изначально Вышестоящего Отца, соответствующих архетипов. В этом Огне в зале Изначально Вышестоящего Отца на 8193-й архетипе ИВДИВО, стяжаем материализацию тридцати ИВДИВО-зданий подразделений ИВДИВО Севастополь в тридцати ИВДИВО-полисах Изначально Вышестоящего Отца, тридцати Космосов и тридцати ИВДИВО-зданий подразделения ИВДИВО Севастополь, в ИВДИВО-полисах Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми тридцати Космосов. Просим Изначально Вышестоящего Отца материализовать здания, сконцентрировав Ядро Огня в центровке Куба Синтеза каждого здания подразделения ИВДИВО Севастополь. Вспыхиваем тридцатью Ядрами Синтеза ИВДИВО-зданий Изначально Вышестоящего Отца, фиксируются Ядра на вершине Столпа, в мансарде. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, на итоговый этаж 3-ей Всеединой Высшей Октавы. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца на устойчивость ИВДИВО-зданий подразделения ИВДИВО Севастополь Высшей Октавы. В этом Огне и Синтезе стяжаем ИВДИВО-здание:
1. 1-й Метагалактической Высшей Октавы 4509 архетипа ИВДИВО.                                
2. 2-й Октавной Высшей Октавы 4510 архетипа ИВДИВО.
3. 3-й Всеединой Высшей Октавы 4511 архетипа ИВДИВО.
4. 4-й Извечной Высшей Метагалактики 4100 архетипа ИВДИВО.
5. 5-й Метаизвечной Высшей Метагалактики 4101 архетипа ИВДИВО.
6. 6-й Октоизвечной Высшей Метагалактики 4102 архетипа ИВДИВО.
7. 4-й Извечной Суперизвечины 3588 архетипа ИВДИВО.
8. 5-й Метоизвечной Суперизвечины 3589 архетипа ИВДИВО.
9. 6-й Октоизвечной Суперизвечности 3590 архетипа ИВДИВО.
10. 4-й Извечной Всеизвечины 3076 архетипа ИВДИВО.
11. 5-й Метаизвечной Всеизвечены 3077 архетипа ИВДИВО.
12. 6-й Октоизвечной Всеизвечины 3078 архетипа ИВДИВО.
13. 4-й Извечной Октаизвечины 2564 архетипа ИВДИВО.
14. 5-й Метаизвечной Октоизвечины 2565 архетипа ИВДИВО.
15. 6-й Октоизвечной Октоизвечины 2566 архетипа ИВДИВО.
16. 28-й Фа-ИВДИВО Метоизвечины Человека-Посвящённого 2076 архет ИВДИВО.
17. 29-й Соль-ИВДИВО Метоизвечины Человека-Посвящённого 2077 архе ИВДИВО.
18. 30-й Ля-ИВДИВО Метоизвечины Человека-Посвящённого 2078 архети ИВДИВО.
19. 30-й Ля-ИВДИВО Извечины Человека-Посвящённого 1566 архетипа ИВДИВО.
20. 31-й Си-ИВДИВО Извечины Человека-Посвящённого 1567 архетип ИВДИВО.
21. 32-й Вечной Сверхизвечины Человека-Посвящённого 1568 архетипа ИВДИВО.
22. 31-й Си-ИВДИВО Всеедины Человека-Посвящённого 1055 архетип ИВДИВО. 
23. 32-й Вечной Сверхвсеедины Человека-Посвящённого 1056 архетипа ИВДИВО. 
24. 33-й Метагалактической Всеедины Человека-Служащего 1057 архетип ИВДИВО.
25. 62-й Ля-ИВДИВО Октавы Человека-Ипостаси 574 архетипа ИВДИВО.
26. 63-й Си-ИВДИВО Октавы Человека-Ипостаси 575 архетипа ИВДИВО.
27. 64-й Вечной Сверхоктавы Человека-Ипостаси 576 архетипа ИВДИВО.
28. 92-й Фа-ИВДИВО Метагалактики Человека-Владыки 92 архетипа ИВДИВО.
29. 93-й Соль-ИВДИВО Метагалактики Человека-Владыки 93 архетипа ИВДИВО. 
30. 94-й Ля-ИВДИВО Метагалактики Человека-Владыки 94 архетипа ИВДИВО.  
 В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 280 ИВДИВО-зданий подразделения ИВДИВО Севастополь по ИВДИВО-полисам Изначально Вышестоящего Отца, развёрнутых синтезфизически архетипов, и 280 ИВДИВО-зданий Изначально Вышестоящего Отца, развёрнутых синтезфизически архетипов ИВДИВО-полисов – в ИВДИВО-полисах Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
 Аватаресса ИВО подразделения ИВДИВО ИВАС Кут Хуми, Глава Совета ИВО подразделения ИВДИВО Севастополь.  Щербич Ирина.

6. Тема: Развёртка Огня и Синтеза Съезда ракурсом организации Суперизвечно-всеизвечно-октоизвечино-метаизвечино-извечно-всеедино-октавно-метагалак-го синтеза Отец-Человек-Субъекта ИВАС Антея ИВАС Кут Хуми подразделении ИВДИВО Севастополь  

Практика № 2

Стяжание здоровья 4096 Частей. Стяжание здоровья 4096 Высших Частей. Стяжание Здоровья Изначально Вышестоящего Отца.
                                                                                                                                                                           В зале ИВДИВО 8128 Архетипа ИВДИВО, в синтезе с ИВАС Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас, здоровьем человеческих реализаций, здоровьем реализации Компетентного, здоровьем реализации Полномочного и здоровьем реализации Реализованного. И проникаясь их Синтезом, мы стяжаем четыре Синтез Синтеза, четыре Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь четверичной цельностью Синтез Синтеза и Синтез Праполномочного Синтеза, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца в 8193 архетип ИВДИВО, просим преобразить нас здоровьем всех реализаций, просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить нам здоровье. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь 4096-ю Частями, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Синтезов Здоровья Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 4096 Огней Здоровья Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить 4096-ричное здоровье каждому из нас. И просим наделить каждую из 4096 Частей Здоровьем Изначально Вышестоящего Отца.
 
               Аватаресса ИВО Суперизвечно-всеизвечно-октоизвечино-метаизвечино-извечно-
               всеедино-октавно-метагалактического синтеза Отец-Человек-Субъекта ИВАС 
               Антея ИВАС Кут Хуми, Глава Метагалактического клуба Посвящённых
               подразделения ИВДИВО Севастополь   Кристя Елена.

4 Тема: Структура Метагалактического Центра Подразделения ИВДИВО Севастополь
   
 Социально проектная организация «Метагалактический Центр ИВДИВО Се5вастополь» является организацией, фиксирующей собой Иерархию ИВДИВО, которая выражается Столпом ИВДИВО Севастополь, состоящим из 512 ИВ Аватаров ИВО и Должностно Полномочных ИВДИВО Севастополь, где каждый Должностно Полномочный в Подразделении служения входит в МЦ подразделения. Все МЦ входят в Столп Метагалактических Центров СПО «МЦ Иерархии ИВДИВО». Каждый Должностно Полномочный фиксирует собой одну Высшую Часть, для охвата 8 космосов нужно 4096 фиксаций Частей, на данный момент такого количества ДП в ИВДИВО нет. Если поставить цель, чтобы за год количество Должностно Полномочных выросло в 4096, нужна командная работа всех Подразделений ИВДИВО. Для этого мы разрабатываем разные виды деятельности в МЦ для Должностно Полномочных. Метагалактический Центр Подразделения ИВДИВО Севастополь, является структурой Подразделения, переводящей ИВДИВО в Материю, Огонь в Материю. Чётко стоит в центровке этого перевода, как золотая середина и обладает для этого всеми механизмами, инструментами и возможностями. В отличие от Организаций ИВДИВО, где каждую Организацию ведёт Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза, в МЦ фиксируется вся Иерархия Изначально Вышестоящего Отца, все 512 Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца.
    
11.  Практика № 3. 

  Стяжание Члена Иерархии в синтезе 8192 Иерархий Сверхкосмоса.
  Обновление Воина Синтеза Гвардейца ИВО в Синтезе 16 видов Космоса. 
             
 В зале ИВДИВО на 8128-й архетипе ИВДИВО, пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся Синтезом Воинов Синтеза стяжаем Воина Синтеза-Гвардейца Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16 видов космоса, возжигаемся, преображаемся этим. Стяжаем 96 Инструментов Воина Синтеза-Гвардейца Изначально Вышестоящего Отца, форму Воина Синтеза-Гвардейца Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Воинами Синтеза-Гвардейцами Изначально Вышестоящего Отца. Встаём на защиту Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 1024 Частей и Высшей Части Изначально Вышестоящего Отца, которой наделил Изначально Вышестоящий Отец каждого из нас. И входим в Воинство ИВДИВО Воинами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Гвардейцами Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Дарием, переходим в зал Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Дария на 8097-й архетип ИВДИВО. Возжигаемся Членом Иерархии, развёртываемся Членом Иерархии пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Дарием, Главой Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, просим наделить Полномочиями Члена Иерархии в исполнении поручений и дел в Иерархии ИВДИВО. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Дария Синтез Правил Изначально Вышестоящего Отца в реализации Человека, Компетентного, Полномочного, Реализованного, и, возжигаясь, преображаемся этим. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 8193-й архетип ИВДИВО, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Членами Иерархии, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца организации Метагалактический Центр Иерархии ИВДИВО
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаем тренд Метагалактических Центров – Иерархия всем в Иерархию каждого. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. 

Аватаресса ИВО Иерархии ИВАС Дария ИВАС Кут Хуми, Глава Метагалактического центра ИВДИВО Севастополь.    Бурдейная Людмила.

              Итоговое стяжание: 

      Переходим в зал ИВО, развёртываемся Советом ИВО в здании подразделения
      ИВДИВО Севастополь на 513 этаже, вокруг Ядра Синтеза подразделения.
      Фиксируемся в нити Синтеза, расходимся на свои этажи в кабинет, синтезом 280 
      зданий, фиксацией тел в каждом здании.
      Благодарим ИВО и всех участников Совета ИВО. Входим в завершения Совета ИВО

             Аватаресса ИВО подразделения ИВДИВО ИВАС Кут Хуми, Глава Совета ИВО 
             подразделения ИВДИВО Севастополь. Щербич Ирина





Решения:

1. В подразделении ИВДИВО Севастополь, организуется проверка Минюстом, Метагалактического Центра ИВДИВО Севастополь, всем служащим подразделения, проверить заполнение документов, вхождение в данную организацию. Принять участие в проведении проверки, копировании необходимых документов.
3. Всем Должностно Полномочным ИВО, принять участие в составлении сборника Народной Философии подразделения ИВДИВО Севастополь, где каждый развернёт, что есмь Синтез и свою участие в нём.   
2. Каждому Должностно Полномочному составить План Синтеза организации служения, для составления Плана Синтеза подразделения.

                                                                                                                                                                        Протокол составила: ИВДИВО- секретарь подразделения ИВДИВО Севастополь. Бобовская Светлана.

