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Присутствовали:
1. Тумашов Александр
2. Тумашова Ксения
3. Тинькова Лариса
4. Голованова Ливия
5. Катыхина Таисья
7. Хатюшина Лидия
8. Золотарёва Лилия
9. Темлякова Галина
10. Редькина Галина
11. Галич Светлана
12. Герасимова Наталья
13 .Милюкова Марина
13. Герасимов Николай
14. Пилипенко Жанна
Состоялись
Дело1. Вхождение в Совет Изначально Вышестоящего Отца Подразделения ИВДИВО Томск. Синтезирование с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, Артём Елизавета, синтезирование с Аватарами по Должностной компетенции каждого из нас.
Дело2. Практика стяжания 41 Здания подразделения ИВДИВО Томск.
Дело3. Обсуждение необходимости распределения Обменного Огня перед каждым Синтезом ИВО, перед ВШС, публикация Плана распределения Обменного Огня. Всем Советом ИВО утверждать План распределения Обменного Огня и перечень направлений, куда должен быть распределён Обменный Огонь.
Дело4. Обсуждение необходимости дополнительно публиковать объявления о проводимых занятиях в чате Должностно Полномочных  ИВДИВО Томск.
Дело5. Обсудили необходимость каждому Должностно Полномочному участвовать в проведении Совета Изначально Вышестоящего Отца в подразделении, Совет ИВО разворачивать в Огне тех Аватаров, Синтез которых прошёл на территории подразделения. 
Дело6. Обсуждение вариантов взаимодействия с населением территории в офисе подразделения, постепенном привлечении интереса к Философии Синтеза и последующем устремлении изучать Философию Синтеза, тем самым создавая условия набора 1 Курса Синтеза. Поступило предложение проводить занятия с гражданами по  речевому и ораторскому мастерству «Говорю ОТКРЫТО» ответственная и ведущая мастер-классы Милюкова Марина.
Дело7. Обсудили необходимость исполнения Практики Зова каждым Должностно Полномочным с целью поддержания Огня и Синтеза в подразделении ИВДИВО Томск и привлечения устремлённых на 1 Курс Синтеза ИВО. 
Решения:
1. В течение месяца каждому ДП записывать в чате разработки Синтезов ИВО варианты направлений распределения Обменного Огня в подразделении ИВДИВО Томск. Составить отдельные списки распределения Обменного Огня перед Синтезами и ВШС. Обращать внимание при распределении Обменного Огня на Синтезах на развитие Частей, частностей внутреннего мира людей на территории ИВДИВО Томск. На ВШС - более прикладное направление Огня.
2. Возжечься Огнём Практики Зова и начать ежедневное практикование Зова каждым Должностно Полномочным как индивидуально, так командно в онлайн формате, чтобы у каждого человека на территории подразделения и Планеты в целом возникла мысль об Отце, о стремлении изучать Философию Синтеза. Зов от сердца к сердцу, продолжить действия для набора 1 Курса Синтеза, запланированного на октябрь месяц 2024г.
Голосования
Голосовало 14, "За" - 14, против и воздержавшихся нет.
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Составила ИВДИВО-Секретарь Лариса Тинькова
