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Тема: «Процессы негэнтропии как перевода хаоса в порядок»
Схема такая: Космос, это такой хаос, который организуется разными фено́менами негэнтропии[footnoteRef:1], начиная от фундаментальностей Огня, включая специфики видов Материи, заканчивая Частями, Частностями и Организациями в нас. Нашими, в первую очередь, 32-мя Организациями каждого. [1:  Негэнтропия – это тип случайности, при котором следующий результат зависит от предыдущего.
Это значит, что первый выпавший результат может быть истинно случайным, а все последующие – предопределёнными.] 

[bookmark: _GoBack]И вот то, как каждый из нас организовал этот космос собой, то есть, насколько у нас работают Части и какие, какие Части с какими Частями, какими связками связываются. У всех это индивидуально, у нас Частей море, 2560, в каждом из пяти космосов по 512. И между ними ещё бесконечно безгранично возможных взаимосвязей. И вот это как раз то, из чего каждый из нас складывает свой концепт философский. Это тут начинает расти.
Тема: «Четыре этапа онтогенеза[footnoteRef:2] должностно полномочного» [2:  Онтогенез – это индивидуальное развитие организма. Это совокупность последовательных морфологических, физиологических и биохимических преобразований, которые претерпевает организм от момента его появления до конца жизни.] 

Если у тебя нет своей философии, значит, чужая философия начинает применяться тобой.
1-й этап онтогенеза Должностно Полномочного, это умение или неумение сложить практику нужную тебе.
2-й этап – умение в этой практике организовать Огонь, идущий от Отца, спонтанностью действия.
3-й этап онтогенеза должностно полномочного – ведение занятий с гражданами.
4 этап – выявление своего дела в ИВДИВО, (это не обязательно проект, просто может быть какая-то тема, которую ты ведёшь).
По итогам: 
Внутренняя организация каждого 62-м Горизонтом явления ИВДИВО собою фундаментальностью Огня Мудрости,  видом материи Имика, Частью 62-го горизонта Истина Отец-человек-землянина, Огнём и Синтезом Организации Академии Синтез-Философии Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание у Изначально Вышестоящего Отца,- 16 Синтезов Внутренней Организации Философскости в каждом из нас 4-мя реализациями синтезом ивдивной жизни.
Стяжание Парадигмально-философского Взгляда ИВАС Яра и развёртка всего стяжённого Огня, Синтеза в 213-ти зданиях подразделения ИВДИВО Уфа, по границам Столпа подразделения на шесть миллионов 75 тысяч человек-землян и в целом вокруг Планеты Земля девятимиллиардному человечеству в росте Парадигмально-философского взгляда ИВО в каждом землянине.
Ключевые слова:
Философско-парадигмальная деятельность
Негэнтропия (перевод хаоса в порядок)
Онтогенез Должностно Полномочного.
Синтез-Философия.
Составил секретарь Парадигмального Совета: Ларина Татьяна
