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Участвовали Аватарессы ИВО:
01. Елена Анохина 
02. Татьяна Ларина
03. Насима Тухватуллина
04. Рита Ишниязова
05. Василя Бочоришвилли 
06. Гузель Ихсанова
07. Зульфия Хамзина
08. Резеда Ихсанова 
09. Ольга Измайлова
10. Флюра Гарифуллина
11. Венера Хуснуллина
12. Роза Хаматнурова 
13. Мария Лищинская
14. Любовь Тарбакова
15. Зульфия Агишева 
Состоялись:
1. Развёртка темы «Ивдивная Сверхкультура» части 4-й Парадигмальные основания седьмого тома Парадигмы «Русская Цивилизация Синтеза Человек-Субъект-Землянина Большого Космоса»:
Рассмотрение Парадигмальных оснований Ивдивной Сверхкультуры внутренней ядерной организации Человек-Субъекта на примере работы части Грааля через её системность.
Грааль осуществляет начало роста Культуры в каждом из нас, культурной организации материи каждого из нас. Системы Грааля работают на усвоение эталонной материи для нас.
Эталон Отца – это иерархически системно взаимосвязанные или синтезированные между собой фундаментальности, которые постепенно через усвоение системами Частей 13-го горизонта организуют по-новому нашу внутреннюю ядерность.
Следующий этап Ивдивной культуры, это уже выявление и усвоение более сложных Эталонов Отца, рост в нас 16-рицы Отец-Человек-Субъекта, в чём помогает нам Часть Око.
Далее, в рассмотрении Ивдивной Сверхкультуры, как базиса культуры каждого, приходим к следующему этапу – различению цельностей:  жизни Посвящённого от Жизни Служащего, жизни Служащего от Ипостаси и так до Отца.
И далее, Имперационной активностью Человек-Субъекта достижения каждым необходимого уровня парадигмальной цельности философско-парадигмальной деятельностью.
Сама Сверхкультура в вершине,- это общение с ИВ Отцом, а Ивдивность Сверхкультуры развёрнута 64-ричной матрицей внутренней организации каждого. Эта 64-рица есть организация внутренней философскости, парадигмальности, энциклопедичности и Учения Синтеза, где каждый, складывая, применяя, оперируя Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, становится живым Учением Синтеза, реализуя организацию Культуры каждого в себе.
Стяжание у Изначально Вышестоящего Отца метагалактической реализации 1024-х Эталонов Частей и 1024 реальностей соответствующего архетипа и следующего, куда будут тянуться наши Части в их росте организации ядерности Субъекта Эталонами Изначально Вышестоящего Отца.
Решения:
Продолжить разработку Синтеза Парадигмы Философии Стратагемии каждого Должностно Полномочного на основе семитомника Парадигм. Развёрткой тем Синтеза Организации Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Ключевые слова:
Парадигмально-философско-стратегическая подготовка/деятельность.
Ядерная организация Человека-Субъекта системностью работы частей (Эталоны ИВО, эталонирование).
Организация 16-рицы Отец-Человек-Субъекта взрастанием Эталонами ИВО.
64-ричная Матрица внутренней организации Культуры каждого.
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